EHRYH|IZol2

& =W, =g

@i Znotn

Doowon Technical University College

oA Y B )2 A
By usnza7a







EH2RYH| 0|9

By ysncana

NSXAEE &b HEEAAIZE F0I|FE OIA AP
-
Ex} . mg BEXQAIZLE
2018. 6
en 2l ¥ o &5 g et

Doowon Technical University College



3 O

& &

QU T T 7] ceeereesssnceressssntiisisstiiiissttiissisttiissssnttissssetissssnsenenne

SR FTE et issssssssssisssens

II.

01

M. SUVRFEE cereesesniosssninnssiinssscinssseiisssniiosssssisssasiosssnsissssaces

-83

-104



g F7

AAQ71&

[.

Np

B

b

A Arle s

b g

2

-

3 A%

=
-

= A3 9

P
~

X
N
P

FIAYAZHEY A0S Al2E FhA

=]
=

HAIZE

28

O
el

20059 ZEE gulaD I

o

) AOSel A" —TE

| S

3

o
T

717} =)

2

A7

b

b

ou

o] 2L Hlelo g WAL ko] AT

—
file)

4

E &8s

§ Stop Watch

]

‘?4

Ho

A A 7F

al
=

3
=

PAIRE A5 A HAHol| B

.
=2k

22

B
file)
0



o

mip

o] 7

T
| Y

ZHAAIZE Aol A

HATE A

5]

FSA T,

S

N

22

ol

bA
o

oy

L

N
P

.

22 7|A s

SR

L ATE T E A o

2441 g0}

II.

T
) Y

o

)
B
A

W
e

—_
10

o

i

—_—

o

o

o

bl o)

S

B

o

ol

o]

H

3. O/H :

te s w7bx] 2

s

9=

A olm, fEA

= X
) Y

s}

bof 2%

S

o o

=
o

A )

fuzel

A






OfHHAD EHF & ZAAIZFEO|S

Mo 20164 1.6 GDI Zz2|o0|Y
1 M A 52 E‘F?:'-' Iz 5 K-“ 9' Aiod xa |:|-°| II-O{A|7
'U'I'E —|A|j MESTS ?_5'_ il:l = T = H
_ _ _ Ebxt =HEHHIH 2iC|oo]E{aE
ZYHE Z 3 EHE 2icjofjole{ 18 E% 2] ol 0| Ef 12 A 74 1 AL ] £ AL 1clf 0.27
EFXF
ZHE Z2 EYI 2] ol O B 12 A I 1 E% 2ic]ofj ol 18 1CH 0.17
o T EM AE|l @ EHE 1cH 0.23
Z®E zHEHN AE|Z o3
o o . EE 0
Z”E ZHEHY QI ZLhFH e Tt 104 0.10
= = o EHA 1C 48
mee ZREEWH AT S = o
o o — RS 0
Z3E ZAHEHY S ZEX| M A a8 104 0.30
= - - - iy Elolof(ZRE)mEt & (ZRHE) =
Z™E ZHEHE Elojloj2E(ZRHE) ghEt T3k el ETPMSH A 15 0.25
E}xF _
ZoE Zei e oY= =5 =2 =B I 7 B 2 AbEY 1= 0.08
ZBE ZREY = s
i i i Iz e EHE o 2q I EF7{ A} =
ZIHE THEWHH EIHTAHH s = 2 EHIH 7B EF{ AEH 1= 0.03
o o — o _ R 0
IHE ZHEHH THEHI Y s 1Ch 0.69
EFXF
s o IF v H 1H 2| =7 T 2 E W IH 7 B EFH ALE Cl .
Z”E ZHEHY ZHEHHE o5k Z2 EHIHH e B AEY 104 0.16
o T E T T EHEHE SO e aAH e 1cH 0.13
Z®E ZHEHY ZHEHHHSTEHERE o3
ElXF _
ZBE ZHEHY ZHEHHALo| =2} (2]8) (M H £ ) E; IR E I {1 EH AEY 15 0.20
EFXF _ _
ZRE ZHEHH ZHEHHO| XA E% =2 E I 7{ b EF AFEH 1CH 0.02
ElXF
o o 4 o of == T 2 E W IH 7 B EFH AE L] .
Z”E ZHEHY ZRHEHHYHA Tk Z2 EHIHH e B ALEl 104 0.20
EOYME ZOMIINH IE
HIHO| L X[ A, TR EHHFH
HEj M ZHEHHYHAER],
nRE ZHEHH ZHEHHFHH(OH) O/H |ZEYHIAtO|=EEEIZ(2 2tC|oflolH O™, M EHZHX| Ml A 1CH 2.03
B (HEHEE) Z2HEHHHS T
sapP ZRHEHHASH =2
EHHEAHEHES
Z2E ZHEHY ZHEHHAY R 1CH 0.90
EFXF _ _
Z2E DZHEYH ZHEHHH M E% IR E I 7 2 AEf 1CH 0.39
ey ZREHHAHH Efojo{ZE (= -
— — — - &| = =
ZBE ZHEHH ZYMEEIIE m% 21E )2 Aley 15 0.44
SCcolL MO = CHIH |l B _ B
mae sc == (0H) o |FEUERIOIEHE BIE e coix o2 a (@A) 1 | 035
oS
ZE sc sc Ehx} 1o 0.51




=
=

Efl Ol

N

Al

-

ol
Kl

I+

will

b

PN
A

F

OEHEAD

— «© N~ <t N~ ~— o o — — o N~ o o — — < < < [aV) [aV) N~ o o w
< (ep) o [aV) (V) o) (4p) (V) [ep] ™ (V) o O (8p) < [ep] — — — — — o — o (4p)
ww o o o| o o |lolo|lco]l o] o o o ol| o o o| o o o o| o o |d| o
K
MT_ T T | FHr | [F(hr|kr]ar[wr|wr| wr |F|F|FT|FT|(FT|IF|F|IF|F|F|FTF
Ll — — — — — ~— |~ | — — — — — — — — — — — — — — — — —
o
ST TT
- B o X 20| <0
z mIs ¥
b 3 u g | W =
K o % B0 KT |z %
ol e = W| 14 w | wl it
K 7| % 2wl | | L
KT 7| ® we S ut
2| & FAE | m|m T
N | o 0 Ul & El Y o
| ow Wl ~ w ] =
11 | T | o [
- | HI H| W m@o H| | HI i
K1 .w_.,_.,._u
= ~ | fl
o0 <T fu] ol
=1 Rl o1
_ g W< T
A &0 L ul
3 K o [o! o
pul il g < £
K gl iy - N <l
H = [z 70 K =z N
0 wl [u] ul 2 F| < w
ul it R il Nl )
w G Bl & 30| 5 5
_x"M
0 —
N K By
ol 0 S
H F 5
pal ool ulo o
K [N T| F |al
]l RO R S| T |k
al [2f ™ T | & |4
ul KIr | K < oA
B Tl T od il i
B mpfwr wlfwr wnfwr won{wr o o R | RO | W[ W [wrow| T ®r roal ey iy e el Ol O O O O I e
ol g URE] N E] N E] N E] mNE| RS RSE RER MEN nRE| i) U NEN el nRE] mNE] miR el el N el mEE] el nEE| RER niNE
R
1+
o
— = B
I
& | o Slo|o| = | 5
o | w0 25| = [ m
n | 30 Slo|m| & o —~| ~
WL ul AR AR g
= F (R0 H| R U _ gl BRC O ul
o ,\ﬂ) =l __IE K| K4 olf m | o W = i) Ll | <l Bl N
= =|l_1= W |RI(RO)m| 0| X | & & | A | o rlz m <
T nls | = KMol olms|lo| o Tl lo|lo|o|om|E|H S <l =
u_.m mlT | W < [al|{el|el|s =] @& =l o|lo| ol ol o E E u | T || ®
> Ny L[| od | ot | A0 (O w| w i 1] i MT T|T|T|T|T| ~ | or | o [ ™
= ul ul u U ub fuljul | | | om md Njlo|lOo|]o|lo|lOo|&d|&|S|S|S| S
S b | or | ok | ok | T || w R R A [RE] B (D) T|T|T| D FT|F|FT|F|F|F|T
olo|lo|lo| o [m[w|m|m | w|w| o] o w|w | ow [
CTR T T =N =N =N = L el = = = =l = =l =l Gl =l I
= | ul Ul Ul ul | =0 | =] = =Rl = I =i =l EX G = E] = = = E] = EX N )
AR R I T N R U I Bt B I U e
= |=|= (eI BTN BT N Gl (eI STV N A I W T N AW I W BT W N
Al HI H H| H HI| HI H H H H| A H H HI | = HI
il
H
1+
X m Wi Wl ] W Wi fwfw ) w | w W W W wl | wi wi wi | w wi wi | wi | wh| w
Flo|w|®| | o|w|w|w | ® W o lelwlelwle|lwl e w @ @ w
R R R IR T TR R R EIRT
__o__ [QY) [s2] < Te) [<o] N~ o] ()] o — Al [ep] < Te) <o) N~ [ee] (o)} o — (V) (8p) < Te)
|u.u|._ [aV] N N [V} [qV] AN | N | QN [ep) [ep) ™ [ep) ™ ™ [ep} [ep) [ep) ™ <t < < < < <




Meed 20161441 1.6 GDI Za&|o|
= 44 - =
= = [=] _ _I-
— £ ZH 3| -
4T melEay  [ofofziThol Z(11) et
ks Of| 01 74 74 Tl AFErA Abel
ZHE ZEWE  |ofojZimo] Z(2w) EHE
2 Off O1 74 74 l AFEFA AbE}
ZRE ZHEDY ohdEl 3 b=t
st
=EE ZYEmg |72 MA Efxt
st
8= ZENY  [EWA0|MUA S (4755~ 0dod s~ m0]
i g =
ZTHE THEDY TR E ol E M A EFxf
mEo;
ZRE THEDY T Eqd (2 E Al Efxh _ _
RiEmld  (ZREmE(EEA) D TEEwm Y oo H ESalA
_ 2 .
=E= ZEnY [T e g () ehat i
s ol el (2 EA]) A A
ZIHE THEDY Slsad oA =gl EfxF _
Enfjd SlEeMEMZEDY I,E__; Fl=2mol2E 22 HjAMYUR -
Z™HE ZEDY = EE -
mEo;
Z™E TEY  |SSHoO|ZS(ZRE) b} —
EEE TN — FeAoIsEIoh #2352 x) 2o e
TR il FTE SV E ] .
I B ma (A= g AR 2|
= 25t A LA
I E SteAL! = _
THE ol 1 sNalojolee =alz et A= wraare T EAO|CHE ZAEFID
T E gsteAadAbolE | A X 2H|
T o 1] ZRIEALO| SR u 2 POl AHIHoj4 22 TE (A= et ol mgxtey | o= doHRROIASEL ZRIE o S0 o o s o2
gateaglAtol= AbO| E R0 Al 22| XY 2H] 2P A AO| =R B 22| MEY
ZRE = E=Y T2 EAIO|SHB{MCHE (22 S 2 xfo  |EEEEsIS ANCIE AZ
Hf b HEAO|EHH MR (RESSEY) st A xrol A5, 7HE|O‘|D|'—E-%EE|3)\|,IH§H|
ZRE BT o TRHE o = _ |ZeEAlo|EHBMoiE (BEES HEREEEEE R
wa  |ZEEA0ISHs oM Ee] B# (oo ;ll’:;g;m_:T(Tro ox MEEAMEEHIH{E%O WL ECEEEEE R
STRELASE, o= = T |2 AHp| A}
el e 252 A A= —= BIMOM 22| A 2| A AEY
—== " S ESES] =H x|
ol = — -
—— oi:ﬂ i) ZHED|d ofof 2| 2H AE)
o E SheAZA Pol bl E{ 2| EFRE
sy k=] shef2l Ealo]
SN
o E St ARALO Efzt
— Ml 1y Hif E{ 2|8l M E;F
— Bl AQlA =
=EE EO}TE@ 1= |ujeszi =0l Eft
___© k=] HiE{2] ECUEH Atef
— g5t AQAlOIE =
ZEE 1T an ofofelEo| 3 5 A et _
- =L, - — mat EEEKREENEREZE
o E gsteAagAtol= ool 224 =En el
_ | -
= gt of| Of = & S Abe




[]
. A=A =
20164 1.6 GDI Zz2|o0|Y __ :
T o H E{ 2| 2HH Aref 1
ol 5ha :r‘—_E- :
IE MM EEZ;L T E
LT LAMOIE o) oy gy mk=) === o=
TR E OT;H; A\ T Ebxt SCHOIZE(ZHE) FISAF T
o .
THE | &4 -
Rl FETYENPS En Sl Ale =
s . Eﬁ FtEAto| =i 4 B &kel 15
- o b
25t AYAOIE FEAOIZ(2lH) l Bt FtEAto| Enf'd A 2H| et
ZHE = I 5y T imE= 2 i '37 ME'ET;J—AEFJS)Q »
BITLEMOIE 1 a o ey spo noju 22y SA(YE) ZRI =T (35
_ E e ALE|
z¥E o 1 et EIO_H, o —
HL“ EILE ) g_ésgl_Tﬁ_ﬂ__ | Fi
alff 4 CH 2 i e E
EEJE 9|’§x H‘I’l jl_% ;oo H, 20T H ii:-;&HlE(ELH | 1 H
— : : v
—— A=Eas — ehat EEER TR ua{:ﬂiﬂfﬁll—-‘ ]
ZTEE s mi e
s _oswsgs s b o
z¥E Ite %] z ttem .
E?F AT EF=EAM ATYEN
: = ol 7 = =
- — — 2o|Mo{d g2|,olo{AHmo| =, 1CH
- - Sle{ 5~ a0l Aafol ZSch 4
o o R RS EF ALEY
=
B ma i
— 2l A FEHEAN
=g B i+l els e
ZHE 72
_ Er=F LR E
— E; Sej|o|FotAE MBI 2 AEl
ZHE FtE o4 =ajo|3otAE{AlEl ng -
e o saol3a
23IcH 4 2ajlo| 3§ AE ul ABS%I‘OlEEEIOLlE " 40|
THE S o 2)(0OH) O/H ofAE{AlZIC] Eajo] 3 Za|H -
Ft2ry4 Sajo|3mo| =Z(AMES)(0 (H_E“E) Sy
. e _ ZHE) AR
ZHE _ : :
ElXF §E| Er7{ Ab ==
aicy 4| Sejo| Fnto| = (AMAIZ) o -
Tz E IS = =
ZTHE ErEr 1 E
’ st
2 & Sefo|3H g :
THE Freal)4 - EHE S 12/ £t 7| Al 1
7 - m% 9"5122 S
H=E ol Miefef o E{mH| n gl - -
i E = s _
s o 2o YA o] x| EFAH A
o E 2o+ oo 7| X| 2s -
- mi=13
H 2 Ef 28 i
T E FtSoh 4 20| Ebxt N -
zHE - st S — :
= : : H *
T2 E TS o4 teag Ebxk ERRNEEEE (ip-I_IE/\?.;;H_E“ 1=
zE _ ! e
= B [ABSMA M (2 E) g Acjad (e
THE TRHEMAHM 2s
ZHE ! =
ZRE THEMAHM [HE(ZHE)




MHF=E 2016'H4| 1.6 GDI Z2|0|¢
He )  mE 44 Aelgs o =g
=
88 ZeE _ _ :r‘—_.-_— = X-|| 9' 7£|l-cl>=l-l =A EI'-?-| E,"%,‘A[?
== THEMAHNM [2ek(ZaiE) EHE
met L 2 (T el e) 27 Al 15
_ — ; : ZEE)EAY = 0.23
89 =E THEMAHN [=2ao/aciazm(zE) A = (= -
- i Hajo| Y| T (ZHE)EFHA =
_ — = = 0.16
90 =ZHE ZHEMAHAM [=2o0]3ciA o Erzh Eff =
M [22o|AC|ATHAEHB(ZHE) D= CEEEREEIEREZECN I
91 ZPE T E E - e Elf = 0.13
E THEMAHM |=Ejo|3AU2|H(ZHE) f'z EENEEHEHEE NS i N
o — - : L (ZBIE) folof 2 &l (= E) et Abel 15 0.21
92 ZHE ZHEMAHNMN |20|ATA(ZHE) E=N N = —
- — na [FHEE2EA CEMEEFTR] Sefo]3gelH(ZAS)EAL | | &
93 ZIHE THEMAHAM |Zodan(= E 1= 0.20
= ZHEMAHM [(S4H(ZBE)(OH) O/H
01 | =male | macdamM |aoaw(zas) = SEAHEE B 5] 054
_ ="
H3 (== =
95 | =mBE | ZREMAHM [Agjgalo|MYI(ZBE) EE] 1SEE)ees 15| 029
I me ol 4 (TR )2 bl 1=
96 ZYE TEHEMAHN [elojzEdcs bRt - _ 0.08
it =3(x =
97 THE TEMAHAM |Etojof(ZHE) :%p o HE(ZHE)EHAE] 1= 0.15
— o —== g |F(=HE) T E x o
98 | =i | ZEESMAHY |= == Z S TPMSA solojxgl(zais)gryes | 15 | oss
ZHE ZAEMAHM |Z2ETPMSHA =
gt Eto|of (L& E) 2t Alef 1=
9 | =me THEMAHM |ZHESHEOIE Eha} - = o
gt S (= E) e &) =
100 woe ST Ep— o = 15 0.18
et 2( =
101 ZE TRIEMAHAM |E(=BE) i_ﬁ o HE(Z2E)er] Ale| 1= 0.23
fatib] =22 = mek |EFOJo{(ZHE) =2 ETPMSAl A ——
0= Al E| alg| (= =
102 =zee | zasdams |2epgeloixulzae) &= i oloi=a(=A=)87aE |15 ] 0.5
=
gt i | o027
103 ZPE ez ol Ol Al 3 2 A 1 el ZHEMAHM(Z 2 SUS
gt B, SS) 2R E A7 | 104 122
v = H{ EF s
104 | =Z@E MeEmael  |mAE[0127|0f (M SA) =t e eel
— st Ol Xl 5 2 A S H{ EFH AER
105 ZRE Tlo| == =aHEAS 1o 0.48
——— A 2l2|s{2|mto| = (OH) oM
16| ZE ks EEEEERE: oA ] 010
=" . —
107 | =ae ol szcol2E(2/0]) EED &710HHE =21 4o 1 | 0.49
et
= = 1 cH 0.15
108 e Al szcoles=a(2]of) il
imi=s
— = 1L
109 THE ofl x| oMol E Efxt o f 0.20
matk oMol E=ERIF
— = 1C|
110 THHE oll =l oMol E EFxf f 0.32
et Clankes i | 0.30
1 =ZHE o=l MHBAE 2 A EFz '
g
gt i | 015




=
=

Efl Ol

N

Al

-

ol
Kl

I+

will

b

PN
A

F

OEHEAD

=
P lep] N~ N~ w o © N~ — 0] [e2] w «© — «© N~ < — 0] @ < o ©
2lolelofla|lslaNN]|e|ald] © [ & S, ole|lvle|l-|o|lo] S
K
Flx|T|F|lT|T| sz |z|z|z| 7 | = = T|lT|F|T|T|F|F|=
ol
u — — — — Al — — — — — — — — — — — — — — — — —
< o o
LY ....__._._._ wi i
= e = =
o 4 m n ol
S i K il I
BT T 3l T (= T
M 00| F |0 oy B ) ) <0
4 S| 0RE Uy R £ =
wﬁ w || % |w = =) =) il
K u | ou | fus T X X ]
T| |0 |TY A_EAO i Eid S
w | w | o |ulE Haa._h ] w w
| B | T |E I w3 i oK oK Ell
Rl | =1 @ |RIHI iy KiT |RITT Kl
EEEEIEAER I S0 |30 [
g iy iy
3 O] )
1] i
i) w | wl
B oH | oH
T [=] =)
iy kI
3l 3l | =
m
TH N
o M 3 U
e
e
. W > oF Mf ¥
oll wr g3l w
M w o T H &
L] [
___Ewﬁ,% Kl g
xR LIl o
Sl X F <]
ﬁ\_UW__EE -
F IRl w
B DR R 0 R U RE WU R | Rl R\ | R |RC o R e R [RC o) RE R ol R R ) RE U RT W) R o] KT ot
ruli g MURE] mRE! mNE] mNE] mNE] intRE] RN mRE) il mE el N E] S el El U URE] N E] el mEE] mRE] miRE] miEE
mlu| |3 _ _ _
8 | WD w —~| ® [~ bl @
= oo ol IR G £l 0 = =
_ ::r — |z ) = ] a ME
o T i == = = = _m_ =0 CHIAL
< 3| = ol S R R ol G B Slm|a|>
= w | m o | & [or] o | 3w 1| | w o o T|=F|o|H
- ow|u S| o | o #H K| KK w | w il E3 ] LTI = I A= I T Y B0
3 Hlw|=|c| o | m|se]| ||| o] w |u 0 || o |ufa|a| |-
> w | o | = [T | &~ || || o =] L il S S|l ®|H|IH K Al
b ] Wl oo | o | |R|K KKK K Kl Kl RI|RV] RO R M |1 [ @ | @
Y || S |ov|on]F|[a] &|a 3|3 5l = = | & |3 | 3| 3] 8| o[ oF
glr|lrv|lrv|lrv|lrlrlrro|lr=cr] @ | ®l lrv|lrv|rv|lrv|rv|r| =
Flz|ls|za|lz|s|z|laz|ss|zmn = | 5 si|ls|s|s|s]s)| 5|3
l
o
I+
= m wi | owhpowh |ow [ owh | ow pwlf owl pwl{ owl [ ow] wi i i wi|owhpow | owh fowl | ow ] owl | ow
=l Bl N N o el e T ) B e T l Al m || | m| om| m
R REREE R R TR HI H] H] R R R
__O__ [qV] [ep] < Yo} © N~ e} (o)} o — [V [ep} < Yo} «© N~ [ee] (o)) o — [V} [42]
£l [l iy iy i I (bl Jhanl) il S (RS IS R B N R N B B B Bl e




HFze

2016441 1.6 GDI =2|0|H

3
fo

oE

1z
%

H 2|

m
d0

134

=]
A

ElamHd 2
o 1 AT 1@

e
[}
NE
|m
x
|m
um
N

>
put

135

Im
e
[>
o
i

E
o

> =R

7z
" NI

%0
|m
r
[>
o
rx
<
0z
L
ull
il
N

i)

14

136

[m
e
|>
o
rx

n]

=

™ ojoin 2t
um

2
0z
o
i)
un
L

0z 12| 0x R
%o
|m
2
|>
o
rx
2
0z
njo
o
um
N

L]

1o

137

Im
e
[>
o
g

1CH

138

Tl =Tl
ror e

1CH

0.50

139

&7|0 - Z=(0H)

-
T

1y

0.27

140

710 EE

I~

2 2 SHC| 2t Al

1CH

0.54

141

Hi 7|

BiZ[of L E2=

— -

ANTANEHAo|MHoid =], 67|
o] = 1 B AE]

1CH

1.09

142

Hi |

i 7| mbo] = 1M

- -

Hij 7| Zfo| =3 E

]

m

E{1d

[

J

B 7| mho] Z2H 2 bl

1CH

143

Hi 7|

g 7| mpo] =2

=4

b 7| Zto| T3 E

[H

4|
| E{ 2

Jm

B 7| o] L 3H EF Abel

1CH

144

Bl 7|

i 7| mho| = 3

-

7| Zfo| =S| E X

2
2
=

= {3

1o

145

Hlj 7|

Bi7| ool ZS| EZ 2RI E{1H

- -

8 7| zho| = 14 EF7 AbEY

1CH

146

Hi 2|

Hi 7| Zlo| TS| E = 2 EIE{ 2t

- -

B 7| mho] Z 2H 2 AbEl

1CH

147

a7

7| Zho| Z5| E = 2 B E{3H

e

B 7| mho] L 3H 2 Abel

1CH

148

ne
=

2o 3 37|t 7|

BB () um () um | pmEl il sl m sl e f pm
02 [rio 2t frion i frion g friok ok friok i3t frion o frion g ok

1CH

149

e
=

HRR|Of A AR FIEHY B Y

o= [}

R
0z

XM oAl AE &2

R

il

(ol :ADASZHHE Zo| 2 Y =tA

S)

1CH

150

ne
=

goztelei=

H
0z

151

B

m
|m
1k
o

El
o

FteAtol =g, Atol EAE (2

H), 28]

7rE2 Aol =i g 2| kel

17.26

162

Aol =

Ie

e
Im
1}
il

]

0.36

153

Aol =

I8

i
Im
iz}
i

fay

0.36

154

Aol =

I8

i
Im
iz}
i

= JF

165

Aol =

Ie

=
m
i}
o

72 Afo| St ol 2Bl M

H=C

-

Fte A 2 A b B Akel

156

Ato|E

&

]
Im
1]
il

7hEA0lEEH

Il | gl =Tl g il
rior Joi |rior bi frior | 2h

-

I

BEZo{AT EER S M|

10




Heoy 201644] 1.6 GDI Z2|0|%
H S i =3 A 5l = 5
HS e MM s ss _:r'L_E_ =5 2| A=A o [ EHAIZ
157 Afo|E =ZYED |ZHETOAHZEZ =5 =
mah 1= 0.16
158 AbO| = ZTHEL ZHEZO|AHZ0|E o= =
P 1= | o.16
159 | Afol= melego|  |Abol=0l2{(OH) O/H =
» 1= | o0.42
160 | Atol= TYETol  |Afo|=oly EE ZRIEZOHEREAHMHS) | |4
EHEZOYHAER (ZOHF
2) ZHEzoMESY (=Y S
o) Zel = 2 0i7 Sl = o (1
=) melEcolEly ZBESE
B B OFAJO| ¢4 S, T2l =F0f2) x| |Zei=Eo3eh 2, Ao| ole
161 Atol= ZBEZO ZMEZ0{(OH) O/H |0l gel ZHEZOERR (OH),EEJEEM@;IC;E{,'ELJ 1= 3.58
B ZHECOQEPY THE |ECo{plx =S B '
SO M ZRHE AT
HETOH DAETORER
d ZHEZo|{ =2l o= At
O|=0|3| ZHETOHMEHE
162 |  Afol= EECC N ECEE et -
_ 1= | 0.57
163 | Afol= ZyEzo |ZHEZofxloly el 5] _
Sa 12| o0.14
164 |  Afol= ZHET0 |EZHEZORSEY = =
Sa 1= | 0.49
165 | atol= maEgo |ZAEzofuM =5 -
o 1= | o017
166 | Abol= R TRETOUESY(EHEY ]
o] of d(=y=4) T 1= 0.11
167 | Aol melego| |mEiEzojam | -
wat 1= | o012
168 |  Atol= e  |ZEZojol2AlOlSHE = -
Sa 1= | 0.09
169 | Atol= e THEFOQTYYC{AER (R Sl
| o = o SO AER (R F) o3 15 0.23
170 | Atol= mREDo |ZEEoCiAE(TolHFal) 2 -
T 1= | o027
171 Aoz melego| |mEiEzoigis e 5 -
o 1= | 0.06
172 AtolE ZHETOf THETOJATR2E il =
Sa 1= | o.10
173 | Atol= Zelegol  |Zal=EcoAH Sl -
o 1= | o.12
174 | Aol mZpEzo |ZREcoHcENH (WD) =l -
T 1= | o0.09

11




Heog 2016%44] 1.6 GDI =Z2|0|Y
HS IlE M A 52 E‘F?:'-' Iz 5 Aiod x< Cle KA A7
HS oE B ztelehs Sy =g X 2| A=A cHel | EHA
[ = T EC T E E 2| EEJ-E‘L =
175 AtolE ZHEZOf ZHETOEF I 1= 0.54
176 AtolE ZHEZOf ZHEZO{ T B 0| = st 1= 0.33
FxF
177 | Aol mEZ0 |THEfEIX 29 g5 = = T ol £ bl 12| 0.2
e
F Xk
178 | Atol= s |mElezofsixloln 25 TRl e o ek At 1= | 0.2
st
gl oA A ER(ZOofH F
2l), 2l ESY (S
g).2lof = E 2lof =ofot2
Ato|ESHE 2lof=ofei X|ojdl &
2 2l Eo ) EREH 20 E =
: - : Zlo{zojZef A, 2lo{£o{3lx _
170 | tol= 2lojEof  [2lof=0i(OH) O/M [ol@etetalg clojzofeize |2 =T FEA, BCol iAol 15| 296
#2lojzojamA 2lojzofx | T
71,2l 25T 2[0{ =0
i 2|0l T Zef Bl o] = 2|
o £O{B T ,2loj oW E T =
180 Atol = 2|0l =0 2|0l =0 EESy 15 0.57
E}xF
181 Atol = 2|0l =0 2loj ol et o 15 0.07
mE=y
EFX}F
182 Atol= 2lof=of 2lojzofzfzlold S2 Sl 15 0.20
mEoy
. EEI-JEI» _
183 AtolE 2|0 =0 2ozl 2sEy — =) 15 0.49
mE-;
ERxF -
184 AtolE 2l =0 2|o{=ofuiM = sl 15 0.14
me=1y
ElX}H
185 Atol= 2|0{ =0 gliZofdE=g (=l =Y) o 15 0.07
mE=y
EfEF -
186 AfolE 2|of £of 2|0f Zo{ A x| 7 Sl 15 0.12
mEo
_ EEI-JEI» _
187 AtolE 2|0l =0 2|0l o{otRAtO| EEH S — =) 15 0.07
mE-;
ElX}H
188 Atol= 2/o{ =of 2l zol2 XY LA E- (R ) = & 15 0.23
me=1y
E}XF
189 Atol= 2|0{ =0 2lo| ol LA E- (OolE F2l) ~ st 15 0.30
A0 2T
Efaf -
190 AtolE 2|01 =0 Zlolzof 2 = s 15 0.06
st
Efxt _
191 AtolE 2|0 =0 EIGEGELE 1= — =) 15 0.10
mE-;
ERxH -
192 Atol= 2lof =of 2| of £ o % 7 = 15 0.12
mE2
Eb=F _
193 Atol= 2loj=of 2l =0 EE Sl 15 0.43
st

12




=
Me2d 2016444| 1.6 GDI Z2|o|Y
Ws gt=
e M4 selgs o =gt
194 Atol= = 15 - n
tol zlojzol  |2lojzof=z|elEo| = B - il on | AeAd
195 = 5 =
2loj=of  [2lojoBIxI2Y 2 15| 033
A0 2T
196 | Atol= 2lof0f  [2lofofEixlofm et /01 =0 A e 15 | o2t
sk
197 Aol = ME T e E = — z e -
K e ME{T 0] Al 22 a8 gaga{(LH,gé),yﬂ;’%@& — S S 15 0.21
8 Alol= ME|= e = = = i
199 = g AAAMHEEH T, T) ehx} ekl B
= ME{z! E kvl
dEfZE SN (MEE R ) erat -
o e — 0.33
= M E{ = = s
dejmzl  [elojzojarzey 2 e
201 Aol = o :
tol= MefZe  |elofzojaE S0l 2 L
sk
202 Aol = = :
tol= HlE{ e 2l E0| 2 E ALK il il I
mi
203 Alo|E = o :
tol= ME{ 2 e b 2 2] 1 & EFE = 00
ma
204 = = L ==
tol= ME{ T AFO| = Q1 TH E M A (M E{ 2 2]) EHE - -
i £
505 Aol = ME e ME e =2 (A EFzH ME{E 2] E 2t AEY 15 0.08
=] EE;lE_IIZ_o.IA;’.IHEEI —
206 Aol = = G P :
tol= M= [FHEaoof ] crzogesiyg —
_,El- 2T EMZ(F] = L
— — - i 28 FZEHGI=E01E) A ,
tol= Al E{ 2y =R ET0jAER}0[ il - — fall E
st
208 | MolE ME{ge  |ZEEZ0|oEAsx B 5] ote
209 Aol AlO|EAE =
= =4 ALO EﬁE—{ ol I (=} =
" tol 2l o & (ot E) Wt A= gba =hed D . il
0 NI ALO| EAH] AO|EAE T H (Q1L) = =
(el mE A= uE R ALO| = AE T AO|EAE G S (0} — 6.02
211 | 4 o= = =203 ol agiad (orsel) szl o= HHSOFENEILE o
= FoglofsHmd sk = < = 17 g LA o T %l)%algLEH = 210
nE NP ERT R FIod ST nd, |2,
212 = == =m3zaz TEa2sde MEY FEHgEe 1t ] 0.99
= = . 1T = 1T T = i
- T N FIoag =T EsEag
; FXxglofsHud, 23 2Al |RED R A
olow 3 X BH FRm e S 1CH 0.53
213 M E4 gz =T 3z Aoy :HI__!L_;_!EH:L_l -
= Ao I P E® SEIEY ;‘:“HEtTiiE._‘IEWHEHIés
g ;iEIMEiIHEHLE*%Eﬂzﬁaﬂ e SIS 1t
214 M E4 gz =T 3z A3y :;tll_i!i;ujgl{_ﬁ_ul H =
T= A U3H et (A= waEr ;‘:“HEtTiiE._‘IEWHEHIés
SSS N FozofsHug, Rx 3z |[RZag | AE)
oIl ot A 2] 22| 1 0.53

13




d EtEH X Kl
otetHAD B & 2] A[ZE E| O
Mo 201644} 1.6 GDI Z2|0|¥
_ _ R =g —
HS oE MM kSl 25 =3 | 2| A=A el | EHAZ
2xEAF( =alold) 2
- o . = s L et L
215 MIE Rz Fxod weh |4 A s, LE Ay Q,Eiﬂ§¢3{|°'(1~3t'._‘|), 1 4.55
Aol=2gl A 28|
- mees ot o= s =zofd 2z2oHiE,F |,
216 s sz FoopEdHy mek A e P N e o | 0.99
EFX}F _
217 = gz FIAOIEEY ;5_; 15 0.25
U EZ &, Ml A, 0fAlA i, -
_ _ - ~ ZHE/ME/2l0{EHEZ E0
218 | M zn =25 S2tolY)(@me) nE (=S BYT wjLER T 2(of E{EW/MEH“ ot =R gl | gy | s
HAYUMET 2xsM2uME =7le
_ TREAIE 20N E Zele/M
Ol = AL
219 | Mgl 2= |zzsa@Esaioly) gz [OASES Hutold oA~ El/zlolEa =g Bolaigaa | 10 | 0.97
=¢E,a8=5 Ef
EFXF
220 MIE 2= QHE]| Lhalf M Es_; 1cH 0.18
EFXF
221 e sz OlAIAESHER2IB(1G) S5t FEEUY FHEofM A NE | 104 0.12
EFxF
222 ME| 2= OlA|2AEBIS =217 (2Y) Sa WY HEOOWEAME [ 15 0.12
EF Xk
223 ME] gl SISLIETELIEN) = 1 | o.18
st
224 = el ZHER=H=(uE) et 1CH 1.61
225 MIE] el Z”EQELE EE 104 3.22
226 = Swel 2o I A () st 1CH 1.70
227 = Hwel 2o =2 A gt 1CH 1.55
EFXF
228 Mg A= AVA|~H I,E_z ME{HolMud, 20| & 1CH 0.54
229 M e [2RoRu . | 0.7
st
ElX}F
230 e A= |ollof R (=S4 Sa F2i 4 s == HE) 1H 0.44
EF Xk
231 MEf IeiHms  |ZEAT (SR AH) = o | 1.8
st
232 = EEE = It 32 AHB{(OH) O/H [BCM,MMetA 1CH 0.29
- _ A EL]M S Yol Ze| |24 E AE|HBFZHOM S
A oA ol = =3 AH| E}XF s ,
233 & S = e =% olE{o{ M =2 o abef 1CH 1.47
O ol EC E AlO| EC| Z2AH
L E7{H  ADEF| Q| L 28
234 = Ao = A2{+{m} =(OH) O/H |[MALR|X|,SIEATOM{HIEHE | [of ol (=5=4) 1CH 1.42
ClZ2 AR E Afo|SCjzaa
HSAS

14




B ke 2016441 1.6 GDI =2|0|H
_ _ _ =ty —
We |  mE 44 Dol e =8 %2 SEST £t
Zeox asedeedEl
_ _ I - 2), 24 =270 (2H
235 ME B e E R R BE | SEATIEH(S R 2E) AVAIZE | SEIOTFBRIOAERIESMN) | ) gojmns(exngne)em)
Al
EEIJ'CI-
236 | el Se4Es  |Zeq4n S o 7hE a2 AR b 2 A
EFxf
237 | e Se4las  [slei Lol i zaolefoid gal e Fhe 3= Al b e A
EFxf
238 | Al Zsua |Alol= o 2w (M EA) .
wet
ElXF [LdHEA HolX EF AL
o | ae RO P e ZE SR A A A TEAY
st Elf
EFxk
240 | e Zsua Aoz (AT) = 2 & AT A
A0 2
EFXF
241 e Zaex H 2lx| {7 0] 2 X 2= (AT) o
wet
ZE0HIH, 2EE 0] X
M ESA9R M ZESAY
242 | Mef zZaux  |2892(0H) O/H |&, 3= Al7k22 M2l 221,
CEEEEIEE-LPS
E . USBAM 2lo{7H S
710f = 5 S5 ], 2 & AL o],
243 |  Me Zaua  |2a%x et |2afo], 7141 Aol =241, T
EOREETEEEE
F&F
244 | e Zaua  |2ayaoiegoay =2 2 Ao Atel
A2
) B[l A X9/ ], 2214w = =
245 |  Hef ~EOjYZE  |AEojYZEOIME(HSA) Dak <7 (22 4) ofl of 2 2 5 (2
el M2 8)e e
EFxF
246 | M ~ElojzzE  |2EojzY o ofl Of s (274 A1) B4 e
EFxf
247 | Mef AElOjZZE  [olofH RS (M) =
et
=TT AT E 2o 7] (2K A EF
248 | e 2Elol22d  |dlojueE(2HASS) iafll ERPIESEA Snms s s EasE
me, 71 efEl
Efxk
2a9 | Ml AE[OIRLE  [ZuIL 0l 2SI ) EEES:1 PNl
EFxk
250 | A AEOIZLE  |F4m SR (2TA) =
A0 2
EFxf
251 | M AElojZZE  |Zazy jeja ESVERTE T NI EEE R
EFxf
252 | Ml Al 20 Al E 23 (24 ) =l 217| x| T} 4 5 'g A b 5
A2
Efxf
253 | M Al 210{ A St (2% 40) (=) =l 2/0fA| £ 244 22| A
l Bt

15




Heng 2016d4! 1.6 GDI =2|0|¢
- — Xrol st= = e 13 H < A=A cH
M AlE 201 Al E 8 (224 60)() ] 2] 0jA| =34 22| afe I
254 M |E E5(2E,60)(F mat
Elxt _
= =7 2|0 A| EBH FMEHH AEY 1=
255 ME] AlE 2| A|ESIX| (ALO| E) o [0 A] FHETHL =
EFx}
5 Al EBH A M EF] ALE
256 ME4 AlE 2|HAIEBSIX|(ZY) I,ELEZ 2| O A| E Ui T EFF{ ALEY
o NE 2l0jA| =24 =l 2] 0fA| £ !
257 M E 1= EFd o3
EFXF
258 ME] AlE SHMHI E (2]0,38 4]) E,E_; | 7| X| Eaf|o| E Bl Bt ALel 7H
bzt Pl EEFD, oMW E 50| A E = -
259 ME| AE SHHHE(ZBIE) S5t OWEH = MIE{E 2] E 2 St el =
ElXF — = £
260 | A AlE oFM ¥ EEFD o meisAsoig g g |15
ElxF
261 = AlE SHMHI E Z(2]0) E;‘F 2| A ERMEF ALE) 7H
EbxF _ o -
262 ME AlE HMHEHZ(ZHHE) E,E_; ZHEANEO| M E2| S E =5
Ebxt _ -
263 i AE o E 510| E0f X AEf e O £ (2 £) 27 A e =
Elxk
264 =] AlE ALUEAEBH(EH) 5 :‘F 2| A ERMEF &) i
i,
ElxF
% IE i =S b
265 MIE] AlE AUEAEHYH (o) E% o{ 7| X| E2jlo| EE 22| AEl
L
266 ME AlE ZHEAEOMZE|(R) a8
Erat
267 ME AE ZAHEAEof M E2|(ZH o
AlLHHIEH &) 2 = =l 3 -
= I . A=), Bl = iﬂﬁ Aujster(s]),2l0f Z20f2lof 3
268 ME I3=uES| 2l EZ0{ AU AHIM ek |AE wEE EAHH 2[HHE20{SUYHH, 2 A0 | 22 Al
X 2H| - =
N ~ uix ZHEZHSUYUH 2| EEN
269 HE sty [2loZRoZEI R AN B P STE BT orol asA =
orol Al M
= = s diofld EFJdSaid 2lojg |wold EFIHicald 2(ofE
270 | M sty |AueekE) 8 A5 yaae o~ (ss) St~ (aie) SalAle]
_ s " = AlO|EF | A sHEAss'yH T+ or
271 = la= S| AlLfeEr(2h st (A S e Ry WL AlLjHFEH(S]) 2 2] Abef
Sl A (=), S8l A (), S af A (2
T2 St (e E el 2 5,
] S |Siuf M (MEf Rl R, 2), S
272 MEf ietalE S (R ) T |(meismen 5 s d(ze
ELy R, ), SulM (2R H
2.5, 5 HM(EIOHJFA—'?',-?-)

16




Mgz 201694} 1.6 GDI Z2|0|¥
Ws| me M SEEE 42 A el SRES siel | melAlz
273 MIE Hichol S M (M A, 2) gh&} 1 1.53
274 ME I | S M (J A= EES) 1CH 1.73
El X}
275 ME Histo g HIEtol E (X A|) = 1cH 0.59
mi=1
276 MIE] ot d =2flo| 3o = (2]0f)(OH) O/H =afol337|1 7| 1oh 0.25
277 MIE i) =gjol 3ol = (2]0f) gkt =efol337|1 7| 1o 0.67
ElX}
278 MIE] CR=SE| AfolE=ao] 30l E(2l0f) o 15 0.20
iy
ElX}
279 MIE] ot d AlfetEiH 7 = 15 0.40
mi=1
280 MIE =] A= S A (XA HIE) (OH) O/H 1CH 0.50
281 M E] st g AR SA(XAHIE) ek 1CH 0.38
_ o= o o EES HIEE SUHER (2, EY T2l
282 e Histol g EYadFRA0IE o = =2 Alef = 1CH 0.43
EEEEECRY
3) 5 ExZ=H
283 M E] HE™Y3 A= F(OH) O/H O@ o= M 1cH 0.73
=5
284 ME ] HZEH3 ghat 1 0.87
FxF
285 i olmEa  [dEEZoM (MY HEY ) == 1o | 044
) DLE,_"
Elx}
286 MIE] =g 3 dzZe{d oM e i 104 0.42
mic
= Ehat
287 = ] L= | e 104 0.13
288 M Eq HAEY3a W AE 014 =2/ (0OH) O/H 1cH 0.15
289 MIE S I AE{ oM 28] EbE} 104 0.37
290 ME 7| Bt glojzoiZeiA(mE st 15 0.70
291 MIE] 7|EtREl z2lojzofZaa grah 15 0.49
292 = 7|Etzel ZlolzofH A= e A(LE mst 15 0.40
293 MIE 7|EtRal Zlojzoj™A=ZafA =g 15 0.30
294 ME] 7|EbREl ZHETO 2 A(mE) mk 15 0.70
295 M E 7| Etwel ZHEZOZA EHE 15 0.49
E}xF
296 2/of 2o o 2lojeHa =5 AnpE| oL 1| 0.5
st




NFzH 201644} 1.6 GDI =Z2|0|Y
HS IlE M A 52 E‘F?’-‘ Iz 5 Aiod x< Cle KA A7
HS oE Ml At st a0 =% H <l A=A che| [ =riAl
o EEI-iF _
297 2| 0] 2| o H I Zloj{Hmz| Z3 Sl 15 0.07
mEo
Ebx}
298 2|0 2| o H 2| 0f 2 TH Hf M o 1oh 0.25
pme=l
2lofH e, 2lof HEHul M, 2|
OlHEH AN AHH 2|0 HEHz| Z
299 2|of 2|0 2| HHo{ 4 E2/(OH) O/H |H HEHER 2lo{HEHAHH (O] |FLZX|MA 1oh 0.81
o), 2l HEHFHH (29),A0LE
F| Lt (B HTEH)S
- - . 2|ofH I Alo| =0t & 22l (2] |2]lof | U0 = 2| o # IH ¢
[=E} [=E| PSIE=S EFXF s
300 2lof 2|0 H I glofHEHo M 52| =hx| OfHIC| 22t = o) T4 ] (EH EEo Abey 1oh 0.96
ElX}
301 2|0 2|0f = I 2|0 I 1 7 1 f':‘ 1CH 0.31
mEa
Elx}
302 2lof 2| o H I 2| HHAH(29]) E% 2| HIHFHH (0 H ) 1oh 0.10
Elx}
303 2|of 2|0 H I 2| HIHFHH (0 IH ) I,EL;F 2| HHAH (29) 1oh 0.10
ElX}
304 2|0f 2|0 H I 2lojZu|HojMy = = 15 0.33
mE=y
_ - Ehat 2| of HIH 2t Ael  Eto]of 2 & -
=2} = = ’ =
305 2|0] 2| o H I 2lo{got= a8 (2]0f) HA Abey 15 0.33
ElX}
306 2|0] 2| o H o A0EF| oHE|LH(E| o - IH ) o 1o 0.07
pme=ly
- - . Etolof(2]of) et & (2lof)m & <
El 2lof e Efolo{ 2 &l (2 EFEH ; , = .
307 |of | Of & tolof (2lo1) 21 0| TPMSH A 1 0.25
ElX}H
308 2lof 2loy TULX MM s 1oh 0.30
mE=y
_ EFR} _
309 2|0 EFarIE HS So{M 2| Sl 15 0.05
mEo;
EdHI3E|=EEE Eld 32| =%
(83) Eldze|=Raadu|y
310 2|of Eld3az|= E™32|=(0H) O/H |=Z Ex AR EotRAO|=EHE 1oH 1.34
HSSo{MER EY T2 =)
M ASH HSHS
311 2|0 E¥3z= Ey3el= = EZTel=Ed 1 0.44
ElX}
312 2/of Ed3zE  |EZI2=HA(SI) = s 1oH 0.11
pme=1
Elx}
313 210 EYFe|l= |EY¥I2|=uiM i 104 0.23
me=1y
ElX}
314 2|0] Ed3el= EYTe|=Ratsbuys i 15 0.14
w st
El X}
315 2|04 Ed3eE EYFe|=ATY(EMHY}) f,:‘ 1CH 0.21
mEo
ElX}
316 2/of EF3e2|=  |EFT2|=olRAlo|=E = sl 1CH 0.05
pme=1

18




Heog
= 20164l
HS e Al 1.6 GDI =2|0|¥
= M
=
3 =
17 2|04 S Aol sha =
— - Ed = =
318 2lol A 92| EQ T Y HAER (KA 2 :r"—_E- Z3
215 EY (XA E) Er=t
smzes |smzels 2 H2)
319 d 32 =EH k=3 o
=l SEEE= B M=
320 e N e EEE mst
2lof 2| 0] | Eful ' E 2! el EFxt
Hal e |2l Ao = =
391 jf 4 = A (2] o HI ) (O} RE) (© sk
I EREEEEE = FEN(EEFYT = e
Al i 5o maf EE NS EYIplEA=ZZ(EM i
e EGER=RS = 2 |5 £ 4E5y dEsy 2 o Ht) ==
322 a|of REEEEEE <4 (2|0 H) (ot E) ;1|-|||§ _ AR 2 otx| e Ez 2| = e AER -
j SIS ENS e mak | = dbx xto! M 2|Xkod S| ofx =
323 alof E'—|0‘I-IHE-IEE|.||£:1|HH | E{ o ol L (2| o B 21 L) 3l 2l A 22t Eotx| - -
304 oy =7 ooy mEH |HE LA = =
2|0] 2|0 Efuf & 2y s x| 2| _
o Zu|HolMuld mEk (A S ahE R W aloj=ict Sof = 2 =
825 2|04 2|0 3 E{ml 4 2 el e A dg . dH =Y L] 22| AEY e ey zod ~
- =7 |= mik=} = s - =
e SiHl M (2|0 B B 2 mE A wE R =
326 a|of ENE R EEL HE T, ) o - =2y ol
j Sl A (2] 0] Ef & =5
327 2|0 ENEEETEEL HE T2 - N
e Slof A (2ol g il ~
328 alof SRR EEIET e ) -
el _
= ZlC| QoL = o s =
329 2|of B EIEEEEED fzas Ebxt
o 2| EHAEZ Jmk=3
330 2/0f REEEEEEIERE i__ tol =1 e
g ENCECERES S -
331 alol NEEEEEL =) [ Eal7l (2] o] B L] 2 & AF J;%_* 2] 0| = 2f = 2 £ Abej
- EETTE BN EER FEY| EH A |
332 o4 o) = NEEEEECIE ] _ mst
2|of SNEEEEELT 2 A = of | ot ~
af zZlojzz EE s =
3 = L EE miy ISR -
33 2| of SNEEEEEL = =ea Of I Of M| 2 2| EF ALEY =
L zlojgsteAER mat 2o E -
334 2| of SNEEEEELT = EEI-;'_:‘L || HIH of M| 22| EFH ALEY
335 o e Eg k=] i
2| o] 2|0 3 E{ml 2 2l el Efxt ~
L A0FE 7| OHE| L gt -
336 E_|01 Elo‘{%E-IEH"E-“;‘_JH_I-‘I | |'( HE-') EE"’El' -
i ofojol AEalE{ 72 e -
337 2|of N EEEEEL e Eeb‘_—:.F cH
L= Exd3EYEZ st
EZ(A &l
338 2/0f ENEEEEEL 2 (Ato| E) Erar ”
339 2lo] e E3 32| = AER0|7 ms
ZlolAtol =] |7 x| = Erar __ —
[Edolzf (2T A) iy ALEJMFEI/SEH%’H_\HEHLE_‘EEIEL}I 5
= (= —a = _
mE A LA =
WEE] |
C

19




Mz 20164 1.6 GDI Z2|o|Y
5 iri tol sH2 =t ko]
ws | me 4 SSPE a2 2| e
Efxf
340 |  alof 2lojAfOI S B | ST AT 2L = 7| x| S 2 o] S & 2l Al
AU 2T
EFx} Z|O{A|EH Z|{A|EFMET AL
341 | elol | mzIxiEeiolny [2loiwEl My = JOTAI S, BIO1A S F A%
=iy Elf
- — = CEEERECERESS
342 2|0 7| x| EajlolufE (w7 X|E0|EH s 2| ThE| M a3 H EbA ALY
343|  elof STl |20{AO| EY I MEHR (R ES ST E A wEE A R ED ) 7 1 22 Al =
e =R T B PR EEEE R
3aa | 2lof sx3ue  [2loiAt0l =y oM 22l e SH(5)) 2lolAE B ol (2Ioj#l |Lf)2HS =2 Fujet aluier | 15
HolLf) X 2] (5) 22l Al
1 Fol Al =
sas | 2lof syasle  [elojBRoi By ne 5 2] vl BT
EE -
sa6 | 2lof sxaue 33012 =
HH gl L S 52A(SHE)E
a7 | alof BlofMAHY |E2Tuicty ne e el I T
Efxf
348 | 2lof 2lofMAHM  |ABSHA 2} M (2]0f) = Efo|0f 218 (210f) 274 Al =
A8 2T
Efxt -
349 | zlof 2l0{MAHH  |210{TPMSHA =2 Efo]0f (2101) 274 Al =
Efzt
350 | 2lof ZIOfMAEM  [2lof a0l =2l = 5 = (2] 0f )t Al o
02T
Efxf
351 | alof 2lOfMATE  |2l0{ s Bloici Ay 5| o
mal
Efxt
352 | 2lof 2lojMABEE  |=2olacA3 (2 o)) = sejo|amalm @0 | 15
Efzb
353 |  zlof 2lO{MATE  |22i0]2c|ATH A8 (2]0)) = o = (2l of )t At =
_ EbxH =yo|a3Z7 w7 Eol2sA = =
54 | 2lof 2lojMAHM  [malo|amalH (@ o)) z 101937171, 201322 1616019121 (21 0f 271 At =
ma (2101)
Efxf
355 | alof 2lojMAmE  |=aol3E A (2(0)) = EEPEESTE saolazalH @0 e | 12
356 | 2lof 2l0{AMAHE | 59148(2/0f)(OH) O/H Sl 20 (2]0f) 27 Al =
357 |  elof 2lOfMAHE | &8 (2/0]) ey 1=
358 | zlof 2lofMAHE  |Etolof(2/0f) na 210/ TPMSMLA] Efo|0f 202 (2]0f) &7} Al =
Erxf
359 2|0] 2lojM2EME |5 E(2]0]) I,EL?F 2ol AC|AA (B ELHAE | 15
360 | zlof 2lolMAHM  |E(2l0]) nat 210/ TPMSMLA] Efo|0f 202 (2]0f) &7} Al =




ErEH X} K}od | | |_'='
M= 201544} 2.0 A0lE
; _ =] ——— Aol = cle XIHAA|Z
HE oE MM ztiets 25 =3l H 2| A=A che| [ =HRiA|
o = B ZEHHIH 2lC|ofo/eH O
ZHE ZHEHH 2iCjoflo|E{ O ;_51 2iC|of o|E{ T & A1 AL 21 ] E1 ALY 1CH 0.23
EFx}
THE ZHEHH 2iC[of| O] 2 & AR FHH ;_;r 2iC|oflo|e 1 1CH 0.17
o™ T E AE| = e 1cH 0.17
Z@E ZHEWHY AEZYH T3 .
= = i = s 1 0.08
THE THEWHN AT FLHFHH Ta .
= = i = 2 ] 0.36
=HE THEH AT FAEFHH(20]) o3 .
— _ — _ _ EE] 1) 0.36
zHE ZHEWH AR ZANHH(ZHE) o5 .
o o = o _ Elo|Of(ZHE) W& 8 (ZTHE) =
zYE ZEHH Efojoj2lEl(ZHE) EbA} Wa = = TPMSHIA 15 0.25
Ebxb _ _ =
ZTHE THEHN EZO¥T I!E._?;r ZHEHHFHH EHAE 15 0.10
s o I i s EE"Z'L I EEHF H-I El-7.|AI-E|.| 1= 0.10
ZIHE THEHIH M I ] o THEHEHAHHEAHN 5 .
= = i = I el o 58
ZHE =z EHD DT EHHYY o 1 0.
EFXF
T2 E ﬁE{El:H_E-l ﬁE«IEH-IE-IEQIjEI E)_E' E%E%EHH{%HQEH 1CH 0.04
ZYE ZHEY ZHEHY os
EFXF
ZE TYEWH  (ZAEYH = s TR S T 7 b 2 el o | 0.05
ZYE ZHEY ZHEY 2
o S I — EHat 0 8
TIHE THEHIH THEHHHSIE T 1cH 0.0
EFXF — —
ZHE THEWH T EHTHO| XA ;_;r ZHEHE T S A 1cH 0.03
EFXF
=1 TEWE (S EWHYHASR = =21 S 7 ] 2 e 1o | 023
ZYE ZHEY ZHEY AE o
ZHEHHO| X P, XY
o DHEMHRYIY TUE
= = _ = _ HEHE, ZOH =AY ZHEH  |2|C|of|o|E{ 22 AR FH 2lC|of| [
=HS SESHE | SHSHHAHOH) OM |psicizce Aelmaisiu = |olejae, Mzl o 08
HEHHHSEHE2IZ HE
(z3E)s
ZYE ZHEYY Z2EHHHY Ehat 1cH 0.91
_ _ _ _ ] EbEE ZHEHEFAY ElOlO{ Y E (= =
=E ZHEYHH | ZREFIIE o 212 ) et Al 15| 043
SColan Ml = CHIH 2wl B _ _ B
maie sc ==(0H) o |FEUEHOIEHE BH A o cnix 2oz 5(x) 1o | 0.4
o
ZE sc sc Ehx} 1o 0.57
EFXF
Z™HE zc T2 3() I,EL?; 1o 0.43

21




ErH X} X|lod | .” |_l='
LFACLLEL EFREF REIA|ZE E|O| S
M= 20154} 2.0 201E
- _ = .
e MM sk 25 =g H 2l A=A Chel | EAAZ
= = = EE] -
ZEE zc TSt St 1= 0.15
= = N e
ZHE sE FEosHolMIE T 1CH 0.24
_ . Efxt _ ,
ZBE sE =28 St S= Ft2 e Aley 1= 0.21
ul 2t
_ _ _ 5| =i To —E—EIEE;” H,_-IAE%;EEHE':' ElEF _ _ — _
== = Z i) i - 8l S o 4 S| 2 Ate 15 | 014
) st
_ _ _ 5|l=Ea4 o _E_EIEE_?H H_Aag_;EaHEl:l EFXF _ _ - _
zae e R S - scuzolygaEsiae | 15 | 023
1 [y
_ _ _ S|EHTOILRLEIEHZFHI3H (2|2 5| EHTE EFXF _ _ - _
B sgn [ SHECIEESASHEES ASEEE | 2 8l S8 o4 el 2 oe 15 | 0.4
1 [y
_ _ S|EMTOIRLEEaFqH (| |l EH T E EFXF _ _ _
mae segn  [dSHEMEESERUMEAS ASHET ) EH sl =2 mof 4 22 2 ale 12| o014
—|) A0 2T
EFx}
ZRE slEd= sl zold =2 ey sledZxH=FH(ollolY) ZHEHEHF B e L 15| 0.3t
ZBE FlEY= slEdZ M =F (ool Y)(HHA|) =Y |HEYEZAM Y (2 S) 1cH 0.30
ZBE sl = sle =2z (ofolY) =5 15 0.20
EFXF
ZBE ZREHM ZEEHTAlO|E0tRY Al (BH &) g 15 0.19
sk
_ _ . _ N _ T EHIHAlO|E0l2E EHEIFH i
I E o 2 E I T2 EH o = — = = o A =
ZE ZASHE |ZREHH(OH) O/H [2l&2lol& ALHE S (Flcis 2 melemo =g 15| 0.05
THEYHEHIH == =
= e e . EfyiE ZHEYHAlO| SO | |
I E T EH I EH ErXF |G (S = =
z™E ZHEHH ZHEHH SHaL [HERT L 4 S ool (Hr R meeHn | 0.61
EY AO[EAB SE T AE]
EFx}
ZBE ZBEHG ZHEHCHSY I,EL;} 15 0.24
ZBE ZHEMY Y2t mEh |2kl 2ol of i 7| A2t 2| 1oH 0.30
EFx}
=Z3E zZEmd  |2tclollolE (AT) ey Az ZRIED G (SEA) R A A 1cH 0.43
EFXF
ZBE ZHENY 2iCloflo|E{2| M 28 3 Ta 2iC|of| o B 2 AtEl 1cH 0.18
Elx}
zEE ZHEHE  |2iC/ollo] B S a ZHER (S EA)F e 1oH 0.44
A r
.
= SoEdY  [2CiololE B A(AR) 25 1o | 0.8
—T= —T=iu= k=X T - 5 .
sk
=
melE seiegy  |2tciolole B (HE) 5| iy | 0.08
—_— = —_— = = 2 e I’L§—|‘ .
= = EE]
=Z¥E ZBEE  |ol0iItE(R) o 10 0.14
= = Erat
ZRE ZEmd ol o{ 7+=(ZH Tst 1CH 0.10
THE T Eo|Yd oE e
ZBE ZHEDY olojHE os 1cH 0.10

22




LFAALFE}

um
i

F

Ja
d

bal

(o]
Ral
pd

b

-

I

MEzg 2015 4] 2,0 A0lE
oE M ols e s
: M sela e =g el S Erel
EO meiemy  |olojelgolade |
gt o
B Zeledy  |olojziztx na 1oH
EO myemy  |ojojAAEA |
o |ofojzizE A e 21C|ofl o] £ 27 Ate 1oH
EE meieafy o of7imol (1 =l
s |oflojziatol = (1%) = Ol Of 74 24 Bl AFELA A 1oy
=aie ey |ofojzimhol (2w o
g ooz mol = (2m) = ol 01 74 74 Bl AFELA Aff 1oy
ZHE TaEdY  |opME 3 5
wst 1o
maie ECEEIER EEET =&
gk o
ZBE TAELNY EAD|N22UH Efzt [HZtesA oMY
wst |z 1o
S mREY  [mHEgBEMA 25 -
o3 15
o7 1= (2 5), 0ol E =, o of
e T . - olE[o| TS, 97| 2 EMA, =
ZEmY(2E4 = PlEQimEMAM(ES) ASH | 1H
ol2E 23 (5 9), $EAH 0l 2
__ (m2E) S e At
N mReny  |Zaended (o) == =
y = i i v 4 (9 A1) e moemg(2EA)SANE | 10
ZyE ZgeElY  (dSy=oley 3 (zET el
g o2 2 (Tl = 174
mZae zgeny | o
o3 174
B mREYY  |SSHo|(zaE =l = >
19 |sssolz(zae) = =30l 2(2l0f) 23 (e)x) 27 Alel 1oy
- Fote A0S |- o
e oo 7t2 At Sl g mE A= wE e =
_ | =, == 1;
- EEEPCI=N
E o ZEEAO|SY B MEHR (RS DE A= wE sty 1=
=
- BRSO Y=
ZE =orT==<MO= aojesgsiong 3t [H= gz
el ZEsPA Al S b nE A= wE st steAlol= g 1 2| st Alo| S a 2ol atef 15
R T SOV . ==
el mEz) 1cH
S =lo ) =
e SHELSAOLE |y ooy il
2o nel '
= sl ~al = >
ZaE SHELSAOLE |y ooy 2y 0f il
ooy o oflof 2| LA Bk Ae 1of
_ St AQAlO|E =
ame | BOTARAOIE oo oo A
2 Det '
o EStAYAOIE _ EFxF
- o3 PT= [ororoiola o n =) REEEKRERETEZE
oy D e o

23




LFAALLE} EFRE A ZIAA|ZE HIO| S
M= 2015 4] 2.0 AOIE
P
e M xelate ey =g w el S eiel | ateiAlz
- HS A TA0I= e .
S el ollof 224 = B & 2l A Afe 1| 0.27
- gateagatols | erat ofl0f 22| L4 2 bl ofl of 221 L
I E = 2 M| A 5 |
- A orEETas me sloloj gz e aMRalstexter | 1| 010
- EEECIPYTI=N S e .
S el A7 Fef o oll0f 22/ L4 kA Are 1o | 045
Bl sl Aql = EFXF
moe | EEFTERMOIS g0y == = = B C e Abe 1| 007
oy mst
_ ESIRAYAOIE | o — EFXF _ o FCHOIS(ZBE) =2 Ed
U o #3012 (2lof) = FE700l(z2l =) g S 1o | os3a
= P AHMOIE | Lo m gm0 = 3t 3= wrzixiol s oy 2 oy 2 =
e o moEgse A0z DE A st Aol =g X 2| Jh2 Afo| Sajig 22 Ate 1= | 6.62
=1
o SI2dd Aol S o (), H 3
= dbX R HIC| M 2] o] 3 ’ — _ 5
e steachs |ci4img g |15 GBS BHAE AHR 1y oy SA(%E) =T (BE)E | 104 | 5.46
- 2| AEl
SI=3| 52 A Sl=ADT =S
zae slecisl |Fremy ne A sy wast Mzl ELECIT A BRAREASYE | 4y | a0
_ _ EFXF OJBEJEE._HﬁU Al_=| M Ea|EF
BT sledi4l  |aBsstol=gaRU s S EC! EUREESE] o IBoES2I=A | gy | oss
o 23 2AMHH Sefo| 2,
mzae st2ah4l  |chalolsa ol M= (AlL) =2 ofazfolef e B SHA TG | 1h | 0.20
t S22 slej
NN EE=ot Ao AHAEH
- i} erat ~n|M0f4 Z2| ofl o] 7t THo| =
T E S aicf 2 4ol &a| o] Mo = (0l RI 2 = ol = = ’ C
ZIHE S oh 4 f#lel&efo|MIj =E(AZXE) o5 SlE{mA Seo] 2 mbol TS of 4] 1l 0.33
o i 5 A2 £ Al
EFxh
e st2agi4l |=elolToiasAaig == FEREESITE] ollof 22| LA 2 Are 1 | 0.30
Efxt
e steati4l |zl 3R A = EFRREESITE] Sao|Iotagf MR M | 1 | 0.28
Z™E FrE o4 2afo| 3 oto| = (A &) (OH) O/H 104 0.29
ABSSIO|EZE FL E E2|o|3
- - I i _ OlAE{ARIC], 2o 32l n
e steag4l |=eol gm0z (@xE) erat sajo|2Z7|u7| (z%éhaazﬁﬁmzmé 1 | o023
=221 Afe
_ _ EFXF Fte 3 2AME Hao| 3R AH
it o _| A F = [ 5
e steag4l |eolamw = S 14 | 0.24
Efzt
ZoEe steaiofal  |AMeeoleH == 1y | o027
w st
Eb=t
male steucisl |otolm x| = S22 e e 1o | 026
Efxt
e steutisl |otolE B = 2401727 0] X| 2474 Afef 1o | 035
e
mae steudg4  |sream B 1 | 0.55
3] g = .

24




EFEH X} KIod =
LFAALLEL EFE & A A|ZE | 0| S
M= 201544} 2.0 A0lE
=3 | At SR = E 3 Q) =l =A ko] | =bdA|Z
Hn_'ls_ 'U'I'E &ﬁ NETH ?‘E‘— 2R K‘“ I BT iy ]
o o o o Ehat Elojlo{Y & (ZRE), ZAEET} =
87 ZHE TYUEMAHNM |ABSHM UM (ZRIE) o = 7| Abgj 15 o022
_ _ = _ CE Bejo|3 | H(ZHE), =ajo] =
88 ZYE ZHEMAHM [HS(ZHE) o oA (el s ) e Ak 15 0.76
FxF =
8o | =male | mpesmamd |zaezaie) = 42 (za )2 Al 152 | 0.23
= = Hl oh(= as
— - — Er=t sefol3Ze|H(ZHE)EHA =
90 THE ZEMAHM |=2ao|3C|AI(ZHE) 2 f = 15 0.16
o o o Ehat 20| AC|AF(ZHE)EHA =
91 ZRE ZHEMABM |=230|AC|AALAEFH(ZE) D o 15| 0413
EFXF He =7 | =glo SA —,— _
92 Zae TREMAHM |Sao|aZalH(ZE) =5 =2 0| 3B 7[M7], 2201 IS 2 |y 01018y (= et = )b Abe 1= | o021
il a4 wat (ZRE)
Elx} =Hallo HE|H(Z 2 E)EFAH A _
93 e ZREMAHM |ZaolasA(ZE) 25 |sanmzap PP EEE =2 0] T el H (22 2) 2 1= | o0.20
= = Hl = as "
94 ZE ZHEMAHM (&AB(ZE)(OH) O/H L A B (R E)EL ALE] 15 0.54
95 el DREMAHM |SoiaH(ZRE) Ea HE(ZaE)eoue 15| 029
Elx} _
96 | =mme | maesamd |AsjgsiolMzA (@) — Sl du (TR1S) 2 e 12| 0.09
AN 2T
El &} _ _
97 zHE ZIHEMAHM (Elo|ZEAE=E = L2 (=2 E)EH A} 15 0.15
= = Hl ol as
98 ZHE ZHEMAHM |EIOJO|(ZRE) g |2(Z-E) ZHETPMSHA Eto|O] /&l (Z 31 E) Bt el 15 0.55
EFXF _
99 ZHE ZHEMAHM |Z2ETPMSAMA =5 Etolof (=& E) 2 Abel 15 0.12
= = Hl HE as
EFx} _
100 ZHE ZHEMAHM |ZBMESHZQIE I,EL?; HE(ZHE) 7 AE] 15 0.18
EFXF -
o o = = o =" HE (=2 E)EFAHAH =
101 zYE DZHEMAHM |S{E(ZHE) T 12 (ZHE) A AE] 15 0.27
102 ZHE DHEMAHM |8(ZR™E) w3t [Elojof(ZHE) ZHETPMSH A Elo|oj Y&l (= E) 2t Aref 15 0.55
Elx}F
103 ZHME ZHEMAHM |(AejLzlo|XHH T E) m% ] 0.27
— Erat ZHEMAHM AHAHHHE
104 ZYE MBE = el Ol Rl 3 =AM H o Akl 1o 1.09
FxF
105 | =mme CEELEI LR = EEPCTIERP 1o | 0.48
A0 2T
= Ehxb
106 z3E Azl JIAAMRZEH= T 1cH 0.43
107 ZRE ozl 2e|ti2|I}o| = (OH) O/H 1cH 0.13
108 ZHE oll &l delsizloiol = Ehxb S0 ZE =S &El 1ch 0.37
Shap
109 zHE ol Zl EZE0RE(2IY) T 1CH 0.15
L
110 Z™E ol ! EZEniE=2P(2|0) T 104 0.20

25




=
=

Efl Of

F

~

Al

-

ol
Kl
__Aﬂ
I

wil

b

F

F

LFAALFE}

I~
N N~ ~ Te) ™ — (o)) — ||l || © o © N~ < (o] o o © © —
ol =lole|o]lalel ||| 8§ | N MBI BARY
Ww o o o o — o o|o|l -~ |o| o o ol o ™ — — — o o o
K
Fl=l=l=|=|=|=|=|=|=|=|=| = = = = =l=|=|=|=| =
lru_ [} [} [} [} [u} [} [} [} [} [} [} [} [} [m} [} [} [} [u) [} [} [}
Ll — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
- 43 © =
W_\ mH__._._._ i wil
= grm o )
M. .y Kd ] il
= oll =) Bl il = =
z % o o X X o
M o | o i B 5 20 | 20
o <2 Yo L <R
o N SN T m [=] o wt | w
K ul ful wﬂm_ﬂ <l 4 wl | wl
T | <] =20 Fid i T| X
ul |ul 3 T U0 u| u| wl |
U T w] ™ g o K 5l | 5
Rl |RIE ol 2 F] KT KT R R
R EES H| 7 =0 3120 1 20 5 | 3
NN iy
L3 )
1] 1|
wl | w w| w
oH | of of | oH
a a a m}
T | = 7| "
o | o 5| &
| =
e s
A ™
IR |
W= | %
o X3 X
ol #rSa T o
O =
_u_._ |_._,._.:._ c o E_ ”
FEMT | 2
g 37 o z
= Mol o
Wf)eﬁﬁﬂ_. <l
RICZIIN &
Nzl
[ g wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ o wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ mﬁ o mﬁ mﬁ o mﬁ o mﬁ wﬁ ol o mﬁ mﬁ o wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ o
cull s MURE] mEE]mNE] mRE] mRE] mNE] mNE] Bt} mNE] Rmil URE] N E] . A E| E! UM mNE! mRE] nNE] EE] mRE]
or Ed = o
oD [y ~| ® = il
WH_ oll OF| &1 | RT il
R iy IR 3
_ _.__._._/._ R B | o) nr/._
b [N ) EHEAE | = o o
o o E) (<0 2] O ) 2 l HH
N 1| m._u ™ T | of | of | o I <l i I g = |
_ wj | w ] 7 o | ul | @ | " RE[ KR w i - E3 | ou | & [ Mu A
4A_._. OH| o | X[ H| ™| S| T |H| HE [HE[ O [ OH w ] B Mool [ w || H|]X
3 cl|lo|<|w|o|T|®|w|w|w| || % = S S|o|®|r|E]|m
AR E R R EEEE R E E E A
« = o | T ||| F|E] &5 5| = [ = | & | & | or|oF| m
Tl rrg r|rl @] 7l 7l 7l lre|lrv|rv|r]|r
Flal|lzsl|lz|s|s|s]s|ss|s 3] 5 3l =l =l sls|=z|ls]| s s
|
H
I+
X | Wi {owhpowp fowh powh | ow fowhpwowp fwpow | ow w| w w wipowpowpow | ow | ow
= v e e I o e e el e el i il Tl Tl Fil B B B o
LR T T = =1 T T =10 = O T T T H H| H =1 =T = =T O =T =1
__o__ — [a\} [ep) < Yo} © N~ o) (o)) o — [V [e2] < Yo} © N~ [e0) [0} o —
/0 R iy iy IRt Iy Il (i [l il () I (R R BN X dlejElEIe|e

26



EFE X} X}od lo| &
LEAALIEF B AL XA AZE B[Ol =
M= 2015444] 2.0 201
= - 5 = s
Ws | o= Zy EHES ce z8t el Aoz ehel | AfelAlz
Adrlold S| etah EMAD|ME
’ ol X|al Egf Ag|A M= =3
132 | =aie Edanld  |=E20MAT)(@E) s |(An) 2= siM=a salt s ADHEUCIEAAZAA | g | 47
ASoxe bl
31 AN b
133 | maie s@aold  |E#aoimAn) ea (1m0l 2a e il IR T IR PPE
(=3
EFxh
134 | =maie Eaxnld |S20lMAMAT) o JRERE R o 12
2t
EFxf
135 ZHE &7 2254t = off of elEfl o] 2 & A B & Ef 1oH 0.32
sk
EFxk
136 =HE =2 B7IHEE g 22 EHIC| B el 1oH 0.92
- — EFzr AXANEMAD|Mold =2, 47|
137 | =mais b 7| b7 loj L B oo ol o) 1t | o.62
EFxtk
138 | =aE i 7| B 7| Tho| 1 ¢ = sVl ol TH ST e 1 [uh7| w0l Zow S Alef 10| 0.42
L )
Efxt
139 | =@ie i 7| 87| Tto| = 2w - ui7|olo| TS| ET2elEiow  [uf7|Zho| T3 B Abef 1t | 0.62
St
Efxt
140 | mai= R H} 7| Zfo| =394 = Hj7| Zho| = 5| £ = 28 e 3w 1h | 0.43
fmE=3
EFxk
141 | =mae 7| 7| mo] = 3 A £ =8 . Y 7| o] I (38 A A 1o | 013
A2
Efxt
142 | =aE i 7| bi7| Zlo| T 5| T 2Ele] 1 o) ol 7| Tfo| = 1 ¢4 ko Abe 1| 012
A2
EFxh
143 ZYE B 7| B 7| ool Z 5| EZ 2EIE{2H f,;; B 7| mho] Z 2eH 27 AtEl 104 0.07
St
Efxt
144 |  zZ@ie bl 7| B 7| mho| 5| £ = 2 &l {3 e 7| Zho| 35 EL7 At 1t | 0.6
AL 2T
145 ZHE Ayt 220|357 =5 1CH 0.70
TAREH| O Al A B 2 2H
146 | =m@= ot HALH O Al AR T Ehl B ESS (o :ADASZHR £ E 2| 2 H T}l 1t | 0.50
S)
147 Z™E 2 gt EdellHE =3 104 2.30
oo E x| =) A x|
B B B _ _J_:EE'I(LH,QI—JYJE‘IEE'I 9}%A|‘O|EEHL§ Al‘OlEﬁ@(o._l _ =
148 Atol= ZAEZy Atol= =z gfiofd =2 et (W, 2 F) Aol =X (OFRE) Al L7 o ’ ZhEAto| = 'd 22| AEf 15 16.45
= b &k 1), % 24|
s o -
149 ALO| = TREZe |Auud(ZUEZLH L ) EHE 1CH 0.28
150 | Ajol= Zpiegel  [HsiM(ZETE F) era} 1 | 0.31
R o Cox EED 3
151 = ZHELY  |FEzeEEFH Ts 15 0.16
EFxk
152 | Afol= zZsde  |JhBAOISEY — maEzojaszEENLY [ 15 [ 014
AL 2T
EfxF _
153 Atol= ZHEHY |ZMEZO2IzZEH S sl 1% 0.18
ma

27




LEAALIEL B A ZAAZEE|0| S

M= 201544} 2.0 A0lE
= _ X ol sl =t o
HS o= MM ztelshs a5 =3 | 2| == chel | =2
EFx}F
154 Atol= zZHEdy  |ZEEZOAHZR0E Ta 15 0.16
155 Ato| = ZHEZO Ato|=o]2{(OH) O/H 1= 0.23
o EE ZREZO{HEHEHH(US) =
156 | Afol= ZUEZO  [Afo|=olE 2a 1 Al 15| 0.14
ZAEZO{YEHEHH(US),
ZHEZOEY ZHEZONES
od TR EFo{ALF ZHE
Zoj2|ofAl d, TR E T 0o} A}
olesis ZRMEzo{afxlojME
2, ZMEZojujMd ZMEZ0 |ZBMEZo{Ze|A Alo|=0|E
157 Alo|E ZAETO ZHET0{(OH) O/H |9 =23 ZHEZOHEZSY |(OH),ZHETO{SIX[0{H, = 15 3.05
(EH=Y),ZHEZOAHAE |EZOEIXZY
(COH F2]), ZHEZo{ T
g ZEZZa 7Y
2, ZHEZ {7, Alo| =],
ZHEZOHH ZEZO Y
EMME
158 NI = Z™METO ZIYHETOf EFE} = 0or
Elx}F
— THEC T EC M= =1 =
159 Ao E ZEZ ZHEZO XM ER] T 1= 0.11
Elx}
= T EC T EC x| = = =
160 Afol= ZAMEZOf ZHEZ0{2|0of Al T 15 0.08
EFXF
161 Afol= ZAETO ZHEZOZETE Egr 15 0.49
EFXF
162 Ato|E ZAETOf ZHETOH|A f,’f} 15 0.21
A0 2T
Elx}F
163 | Atol= Zpecol |ZEEzojdE2d(=HeY) o 1= | o6
EFx}
= T2 EC T2 EC i =1 =
164 Atol= ZAMEZOf ZHEZO{ AT T 15 0.12
_ 7 - e EFX} _
165 Afol= ZAETO ZAHEZO{olRAIO|ERE Ei} 15 0.07
EFx}
166 Atol= ZHMEZO |ZHEZOREYANAER(KHF) Sat 15 0.23
A0 2T
EFx}
167 AfO|= Z™MEZOf ZHEZ O HAER (ZOH F2l) st 1= 0.29
i,
EFx}
= TEEC T ECoCSE = =
168 AbO|E ZREZO THEZORESH o5t 15 0.06
EFXF
169 Afol= ZAETO DZHEZOAEREH Ei} 15 0.10
EFx}
170 Abo| = ZHEZO ZAHE O FH et 15 0.12
A0 2T
EFx}F
= T EC T EC cCEHE = =7 =
171 Ato|= ZHEZO ZHEZOIYEHEAHAH(UHES) T 15 0.06

28




LFAALFE}

um
i
J
d
I

F {

A
0

X

M
Ral
r\l

Elol=

M= 201544} 2.0 A0lE
S i =3 Ml At 5= E‘F?ﬂ-‘ Iz 5 Cl KA A7
Hn_'ls_ _\LI-_ —|ﬁ NETH ?‘E‘— 2R K‘“Ql |_|"I’| I:IAI
= THE THECEZ EHE =
172 Atol= Z™MEZOf ZHETOEZ T 1= 0.64
EEI-J':F _
173 Aol = ZBEZOf DZRHEZO{Za Q74 - 15 0.16
mi
EFXF
174 Atol= ZAETO ZAMEZZYEY i 15 0.14
w3
= o _ ghxb <
175 Aol = ZHETOf ZHEZOBXZY - 15 0.21
wst
EFXF
176 Aol = ZEZO ZHETO{3I X0 == 1= 021
mi
20l EE 2ol 25 E
g 2lof zo{Au 7, 2|0 =0 ¥
E22E 2|0 Z0{o}2AlO| =FH
= 2= x|ojd =2l ,2l0f
ZojuiM Bl o =23 2]
HEOHEZSH (=Y =2Y),2/0 (2= a2, 2o =08 X[ _
177 AlO|E 2|0 = =S ’ _ _ 1= 2.
fol lof=of  [2loi=0i(0H) O | ofeici2 sl (2 olel £2l), 2l |o 2lofZofslx 2] %
ooz ad 2ol o =g
ATt 2 (2,2l =of =ai &l 7t
U2 (), 2l Zo{>H EFHAH E 2]
Ol ZO{ &7, AFZHE 2|0 TO{ EY
Il
178 Aol = 2l =0 2l £ o] EES 15 0.57
EFXF
179 Atol= 2|00 2lojofe etz & g 15 0.11
iy
. EE B
180 A0l = 20| =0 glofEofeix|ojd =2l s 15 0.16
sk
N EE; -
181 Atol= 2|0 =0 ZlojTo{ 2 5 - 15 0.42
wst
Erzt -
182 INIE= 2|0 =0f 2l ofui M = 15 0.14
sk
EEI-J':F _
183 ALOIE 2l =of gl EZL (EY=Y) = 5l 1= 0.14
mi:y
Y _
184 A0l = 20| £0 2l E o AT A = sl 15 0.12
sk
i EE; -
185 Atol= 2lof =0 2|0{ ZojofRALO| =8l S . 15 0.05
i
EFXF
186 Atol= 2|o{ £of 2l ol Y A ER(RIA| = 1= 0.23
mi
EFXF
187 ALOIE 2l =0 2 EHAHAER (ZOHF f,: 15 0.42
iy
EE; .
188 Aol = 2|0{ £of 2ol oA E2A s 15 0.06
sk
Ehxb <
189 Aol = 2|0 £ o 200 =R 2E i 15 0.10
wst

29




ErE x} x}O =
LF&L‘I'El' =T /] — |=|A|?_I' E'”O|E
MEzg 201544} 2.0 A0lE
S IlE Ml At 5= E'l-%-' iz sh Ao >x [ d X KA A7
Hn_'ls_ _\LI-_ oo i} NETH ?‘E‘— 2R K‘“Ql —n:l—La |_|"I’| —|I=IAI|_
== _
190 | Aol= 2lojzol  |2lof=oix = 1= | o012
st
EEI-J_QF _
191 AlO|E 2o =0 20| E0{EZ = 5l 15 0.53
me=iy
- et )
192 | Apol= aloj=0l  |2lojsof a7 4l (5]) = 1= | o021
sk
- == .
193 AlolE 2|0 = 0f 2ol Zo{ = T4 () = 15 0.16
wst
- = _
194 AlO|IE 2o =0 Zlofzoi == - 15 0.06
o3
EFxk
195 Ato| = 2l £0of 2lojzo{slx| =2 ¢ = A 2| o] £ of Bt ALel 15 0.21
me=i]
EFxF
196 | Atol= aloj£ol  |2loj=oisixlofm = 210 £ 0f 24 Al 1= | o021
sk
M E{ = = = dbx A+
197 | atol= dejme (M Zoly e ma |AHEHHLEAR) AR SBH gy 2y 15 | 1057
198 | Atol= MEl=e  [SuM(MEER ) ebxt 1o | 0.39
199 | Atol= Melmal s (MEZel 2 5 et 1 [ 037
EFxh
200 | Atol= Mejmal  |2lojsojavmEy == 1% | 0.6
o
_ = EF&} -
201 AlolE =R 2T AE Z&l|0|E - 1= 0.09
wst
N =
202 | tol= Meige  |w2euA = 1 | o008
o3
EFxk
203 | Atol= MElmal  |Ajol Sl =M A (e ) = ME T E 2 St Ale 12| o0.08
AL 2T
- - _ == TElECOlAAZER 201501 | o
204 AbOl = =R ME|Z 2 EE (At mat A7{ = E 2 et AFEY 15 0.33
EFxl = o EM 2| (F L|)EFH AL
205 | Atol= MEZe  |H=Aoofy == SEEUZCISAI)EAY | x| g5
ks e
EFxk
206 AbO| E ME{E2 ZHEZOAERIO|H = 15 0.16
o3
207 | Atol= Aol=AE  [Abol=Asmd (oF2E) o8 A= wEEte NEY 1= | 474
Bl o (o< =
208 | Atol= AolEag [l agmy(oly) e (A= wEe Mol=agaid (oppef) Mzl [(DLSEHSOFEEIRE 42l g 65
Xk o 5] = F4 AF
209 | Afol= rolErg  [Aolsag2d = SHSEASSOIESEALY | 2 | 076
! st Ef
- A g FENY SEZHENOHS, |on.
210 ME] == =m2|0f8 iy b PTERETE JEST B I R s 1 | 1.06
EEFEEEE O
211 MEf == 2zgzasly nE PTEREIESTS 2ma|ofs|HHY 2x a2 An |2 =y e Al i | 053
2Uou 3w 1 24|
EEF RO
212 MEf == PP nE PTEREIESTS 2ma|ofs|HHY 2x a2 An |2 my e Al 1 | o0.04
21w 3 1 24|

30




= g~ ZFAA|Z}

Elol=

= —JHd
M= 201544} 2.0 A0lE
HE olE Al At SR = E 3 Kt x cle KFHA A7
il B _\LI-_ oo i} NETH ?‘E‘— 2R K‘“Ql —n:l—La |_'I’| ] I
FEgY FZEZAES Moy,
213 = F= e Y TR e A S e R szalofsdmd, 23z |RxodEa| A 1 0.53
ol 2 A 2H|
$i§“ﬂ'(oil'=ﬂ+0|%>'),$££
o =g = = bix HES| HulY, 2 =2|0of5] - ol
214 Mg Rz Fzag mek (WY A S ey G 2xgs Az el({~gH) 2m 1 4.86
Ato|E2C 1 2H|
o e = Al e - = uix Fxgg 2xzlofsdig,F oo
215 MIE] F= FZZAEHIY mEk (AS eEES T32Asol X ah| Sy 2e| A ] 0.99
A = 1T = == | EEH_S‘F =
216 MIEq =2 FIAOIEEY s 15 0.25
QI EZE MO X O Al A o o
Al = = = A2 (5] =alo|Ll) (5 —_— ESlE HlHE[ Y= 2lojHAE _EJEAJLIE aE|c;1IA|EE Z‘{I-Eit”
217 Ml ES = FxEdYEl=etold) (st ETLE, B OlE| LitfAl == S 42 uy E{/2l0{ZH ER Fo|2 &4 1CH 1.99
3T EH
ME
_ ZHEAE B|O{AIE, ZRAE/M
Q| ERZL A A -
218 | el 2= 2252 Satoly) g (A2 S Hutolr oiri= Eljzlomaisg Bolzgia | 1of | 125
=dEF, 55— EH
EFxF
219 A= E= OA|AESEEEI (1Y) = 7{ E0i| of 2 Eb7{ AbE}] 1oH 0.10
mi
EFXF
220 ME 2 O{A|AESEEEIZ(2Y) = 71 E0i| of 24 EF 7 ArEf 15 0.10
sk
A i . EFXF -
[e]X=] ol A = = =" =
221 IE‘I r,_‘lTal ?;'_'gl_Al'Ol_Eo J_Jli,_" 1—| 015
EFx}
222 MIE] et e EdEAOlEEY =R S 15 0.29
wst
Ehat
223 MIE et elAtol =ol2{(Sol) = 1cH 0.20
mi
224 MIE el DHEREHE (LS st 1CH 1.80
225 = Il IMEQEHEE Ehat ] 3.60
226 MIE] S glojpl e A (s mst 1cH 1.90
227 = Heel SIGEIEE = EES Eh&f 14 1.70
_ ga |MEH ol E (&)/(3h, 221A
M A A E| ’
228 MlE] A= AVA| A 23k |efojHay 104 1.52
EFXF
229 M S S e R = sl 1oH 0.18
sk
o Ebat
230 MIE] Je= ZEA7IEHEAAH) - 104 0.30
wst
BCM,AOIEZ| 25 TPMS®Y,
AEIN Y2 o], ZEAH 7| EA
231 MIE] A= FH2 A2 AHH{(OH) O/H |T#H AU FdetA FXslzn 1CH 0.64
EgzfoltA oloju 2 E(H
M) =Pl (ER)S

31




LFAALFE}

S al Azt Hol=

M= 201544} 2.0 A0lE
HE ol E Ztof 5= = frg-13 rod = cle KA A|7
i =N IE YETH 22 2R < A=A = A A
- EERE R EE R EE ER RPN E R ]
2 o] 3 ’ ’
232 MIE] JteazAd =S, olefol M=z 2|2t Abey ] 1.52
ofoftl Ee{EFUE] AmF1E
(zH/2),2ZHE CIZ2 AT
233 ME 3241 =(0H) ZE7{H(zH/ ) MEIMEZEEE}L  |of o]l (Z=4]) 1CH 1.13
7, A0LEF| O Lp AT H (B
s
Zéua el edef=g(al
_ . = = < = EE2(z/%),3
M A Elxb | =35} = A| AE 2| H e oM = %), 72 A0 EEE (22,
234 M E| IymME SHEt | B AT | EHE R AE) AVAIAE [AEG{EZ OS2 AT S 227 ] (S Af) off of 1CH 5.04
DE(RUMEE)EHME
EFXF
235 = Jef4|af =6l M =4 FH2 A 2 AH B EFAH AbEY 1CH 1.44
mi
EFXF
236 ME4 S|E{Yofle{ Zaf| o E{ of M S 2| ;:; T2 3 2 A H B EFA AR 1Ch 0.79
E}xF
237 MEf Zzoa |ofojuz Bef == b2 32 A 27 Abef i | 0.30
wst
EFXF
238 = Z&uA | 2l x| 2| (AT) Ef‘ =& utA B AEY 1ci 0.43
sk
EFRF
239 e b BN A elx|al iAol 2 X 2 E(AT) S 1CH 0.30
iy
& & Z&4EAH ZEER 0,2
240 ME S ZE9A(0H) O/H ?:r:lﬁé,wma;agﬁge 1cH 1.62
L [101eE ZE AR 2EE
M A AdHEA A AdHEA EFXF 3 s
21| 44 il ki == |alol @ g a0l Sl ] 098
b
242 Mg Zgua  |zauaoiegs=zm = 2 gt Al 1 | 025
k]
ot ZuU o[ M AL T2{4[HER
243 ME4 AE|{HZHOH Z2|(HS4]) ?,Z‘F AH(2TA) oo 2 S (2| 14 0.66
w AP S e aleh
EFXF
244 ME] AE[O{HE = of| Of el (27 A ) EF 7 &kef 1CH 0.26
mi
A HHO S (2K A Gl
245 1= oloje 2 5(284A) T 1Ch 0.41
EFXF
246 MIE] oo E S (M EE) S | EAAFH Y 104 0.46
wst
EFXF
247 Mg Z{ti|L 0| M A x| == EE Py PN 1t 0.24
sk
248 = A4 =297 e (28 4)(0H) O/H 1CH 0.08
249 ME AW EZYHH (R Y) e 1CH 0.63
E}xF
250 ME] EEESA =) PSR ERCD) 2E[o]2 8 e A 1 | o0.28
A0 =T
EFXF
251 M 2] of Al = . 20 Al £ 7 2] 0f Al = 7 &7 A 1oh | 0.52
AL 2T

32




EFE x} XfO] =
LFiL‘I'El' =T/ T |=|A|?_I' E'”O|E
M= 20154} 2.0 201E
- _ _ =] .
WE oE MM SRS 25 =gt H 2| eSS E etel | =izt
EFxf
252 M E AlE 2IOJAIERH i 2| A| Eul 1ch 0.15
e
EFxf
253 = AE CHMH E (2]0f,3% Al) == 7| X| Ei| 0| E 3 &t Atef 174 0.14
, =
254 | e AE  |emus(zas) o gy DEHASEIRE s el 1= | o030
FxF
255 MEf AE oFF W EEFD o= HiEo) £ 2l 2 ety 12| o012
mi=t;
EFxf
256 | M Al ESETTETCIT) = 2] 0f Al = 74 271 Ade 17 | 010
AT 2T
FxF
257 M AlE okl E 50| £ 0f K AE] == ohxH £ (Z 2l £) 27 Al 12| o012
o8
Efxh
258 | e AE Rhel S Al E 7 (29)) e 2/0f Al E7 M &7 4 17| 010
! Bt
Efxt
250 | A Al Ahel EAIEY7 (0 H) — ) 7] x| =i o] = & &7 Afe 1| 0.07
AL 2T
- EET
260 ME] AE ZHEAEYEE(R) 5 104 0.54
o8
EFxf
261 ME AlE I EAEOMEE[(F = 1cH 0.52
o8
X tol Al HE
262 M sty [2lo|Z2ojMEl A= A0 By o A EEEH*E“HEEL““*E(T””‘” =2y S ujoioy 2 o) Al 1 | 360
263 M T E EE T R R mat A= wraistel Alfute(s]) ) 26| AlLjulet(s]) 2] Al 1 | 3.6t
, = N AUeeh(E) 20l E =0l B e |ALfEIEH(S]) 20l B 20]Jol ~
264 WlE et g 2ol ER0o| TR ES =AY ek |5 W e = 7 |adsa A 1 4.10
g EF TR 2018 |y r iy o oot olore
265 ME] Hbstm) g AUfHFEHF) mek A S wE Y SHRA(SE) 2l ER0{MET f}’ﬂf’iiiﬁﬁfﬂf'amé 14 8.05
o Xojmetu e S ESNEESETIN
_ _ N - AtO|EF 2| 2 sH=EAss'y2I CH 4
266 | Ml S TER ITISTEY) s [ANEazams A wEs Ny Mo s yEAHOT gy | 1449
STel A (A 2, 516 A (KA
2) Sl A (g 2) o)A (A
Cons [EIREIR A S (ME e
267 e BiEta g Stef o (T A) Sa [T Sl M(ZRELR R FY), 1H 2.51
TE s (zETY R ) SN
EIEEEEN T FSCIE
B2 2)
SHid(ZHEge R ) Se A
268 ME] ety S (R 2) 5t |(MEjZe 8 2) Sl (20 1| 1.00
El2 2)
Sl A (ZHEgel 5 2 S A
269 ME] = TER E T PlcE e erat |(MejZe s ) Sl (2]of 1| 1.30
SEED)
EFxf
270 = st HHErol E (X A]) S 104 0.45
i

33




LFAALFE}

um
=i
M
bel
]IO

]
d

AlZtE|o|=

MEzg 2015 4] 2,0 A0lE
P
Ws oE MM selgte 25 =g el
271 MIE] Hictal g Sejlol 3 mho| = (2]0)(0H) O/H =2ajjo| 3377
272 ME] sigtay = ol Aol = (2lof) erxt saijo] 327 w7
FxF
273 | e sty Mol 2ol 2al (S EA) =
EFxf
274 ME] ity |Atol==gol 30l (2l0f) ==
wst
EFxf
275 MEf Higtmle  [Atol==ol 30l (zRIE) =l
EFxf
276 ME] e IE R PO =S SEAYED) =%
me=i]
EFxh
277 | M MRSt A E eI () —
Al 2T
278 MEf HISHHE ol 2 5 A (XHAIBIEN (OH) O/H
279 MEf BICtHE o2 5 A (R BIEH Erat
280 ME] H==3 |2 3(0H) oM
281 MEf ECEREEEE! erxt
EFxf
080 Ml oizEa  |dzEToiM sl (Neteea) =%
, =
EFxf
283 M E] ] Az Ee{d oy Ee] =
w3
Al of ZEY ojzmzc EHEf
084 f ize3 |dlRETof oa
M E- of 2 EN o2 IZmp{=0| Q@ I |- e EJIsUHEE A
285 g Z8 (R TOREL Dol .
EFxf
286 MIE] oRE 3 I AE oM 22| ~ oH
st
287 MEf Jletgal  |elojzoi2aA(mE) o z
288 MEf Jlergal  [elojzoiZaA Ebat 1=
289 MEf Jletgpal  |HEIZA(me) ot 1=
290 Mef Jletgal  |AEZHA Ehat 1=
291 M JlEtgal  |maiezo2aA(msh ma 1=
292 ME] 7|EFRE ZHEDOZYA EFE =
— — Ef=r AOLEF| Q|| L} 2|0 H 2 L A
=) =) o| =7 , |
293 2/0f plojeie  [2lojema Dol o) }
EFxf
294 2/0f plofem  |2lojemal LA ol =5 z
e
EFxf
295 2/of plofem  [2lojmmalZa g =5 =
w3




LEAALIEL B A ZAAZEE|0| S

M= 2015444] 2.0 201
Ao
Ws | o= Zy EHES te z8t el Aoz ehel | AfelAlz
EFxk
296 | lof 2lojgn  |2lofgm sl = 1o | 0.30
w gk
2lofH e, 2|0 HiH 2l &, A
OFEF| ot L2l ol 2l ) 2]
ol 2| Z& & (5/<), 2|0l
297 2/0] 2|0 2|0 HIH 0| H =2/ (0H) O/H | (HE), 2lo{HEH AT 7 | FEAXHA 1o 1.38
8,20 HEHFH (0l H)/(29) &
2|, 2lof &l 2 AH| Ol (&/),
AztE S
- Elofg ool e = s g =
_ Z| o HIH A}O| =02 E E 217 (2 _ !
298 2|0f 2|0 2lojHHo| g 22| ghat O{lﬂlﬁﬂit;m; g=at el 2 2loHH A F e (Afo| =) | 1) 0.98
EFxk
299 2/0] 2|0 2|0 HIH A7 (AtO| =) :;_5' 1cH 0.29
w gk
EFxk
300 | 2lof 2lOfMEH  [2]0f B T (ME) = 1o | o013
wEh
EFxf
301 2|04 2|0 2o HHA B (Z9) E; 2| o HIH 7 B (0] TH) 1o 0.08
EFxk
302 2|04 2(0f H I 2|0 HIHF B (01 1) E;} 2ol HH A (Z2) 1o 0.08
EFxk
303 2] of 2lojgm  |2lojze|uolHy = = 15 | 0.40
w gk
= = 2E 2| o] I Et7{ &tEf  Eto| 0| X & -
H = ’ =
304 2|04 2|0 2lo{Et= o5 (210{) A Abef 15 0.27
Erxt
305 2|04 2|0 H I 20tE 7| e LHE2[ o H) f,;_i' 1CH 0.08
sk
- = " Etolof(2(of) &, 2l (2] o) u & .
b als EFxb ; , =
306 2|0 2( 0 H I Etolo{ X & (2/01) ==l 20| TPMSAIA] 15 0.25
Pk
307 | lof ZlofgiH  [FHRIMA = 1% | 0.30
w gk
EFxk
308 | 2lof Eygelc  [WESoidgel = 15| 0.04
st
EYIZ|EEE ElTE|=aR|
(£3) Ey3zl=s|MalH EY
Se|c 8 atezin|y = (5/2) A
I ER SN E L=
309 2/of Ey3z=  [Ey32|=(0H) O/M |50 Somolcuy e5a 1t | 1.98
2| =ot2 A0 =R &, S SO
22(zt/2) 91, =82l &8,
AZHE BlojH B S
310 2|0] Eld3el= Eyd3z|= Ehat 1 CH 0.44
ErxF
311 2/of sy3zle  |exyas|cex|(23) = o | 0.1
sk
=k
312 2lof R CEE RSP =5 | 017
mi2s

35




LIEl EFEH X} XIod =
LF& I' |' =T — ™M |=|A|?_I' E'”O|E
M= 201544} 2.0 A0lE
we | me My olats s
| EHOoOT Z3
e =8 el IS erel | AR
313 | alof exygels  |exyzscumUA | B
mi=3
=0 1o
34| alof exgas  |eyzslcesyzuys = e
o5t 15 0.13
315 | alof Exygec  |ey3ecangy(sMop 25 ’ |
mi=3
2l 1cH 2
316 | alof Ey32s  |Ey32icolAlolSHE 5 -
mk3
sl 1o 0.19
317 2|of Exy3ac EYIe|EmYHAER (XA S) 5|
o3 1cf 0.32
318 | alof exzss  |=y3sics| A = .
mi=3
51 ]
319 2| 0] Exd 3= Exy 3| =EEZ il — —
mi=3
. 1Ch 0.25
320 | 2lof P E = L E T ) o
2 EyIp|EATZ(EMH}) EdT2|EEHMEY 15 0.22
321 20f Ey30s  |Ey3zicaxY 5| - |
miki3 :
2ol H e oD [2|of e mi D (2| BT ) (ot ES = = - o
S T [ BETH O R T | o 1= TS BAEEON [0,
AEEEEEEE EXE —
323 | alof o= % lalojzeialg @lofm ) (o) R b e T
= | oo = =
EICENSE IS ETET —< = i
324 2 == i I
lof g 2l0f 7 ef a2 2l (2l of BT 21 ) mek A%, waixtel X 2] Coifloh S HAIEME ] 2
P B ECEEEEIET Eead —
S e DE S W 4 oitiay |y 1
RN EEEEEL = i
lof o Z{b(ulol M ah ) P e T -
CEEEEEETE N —
s27 | alof Bl EURICERTERS et
CEEEEETEN H
328 | zlof B st Rlof Al 2 et
CEEEEETEN e
320 | alof i ECTSICETERS et
330 2lof | HIOIHEHEEE o ooz e s = R
g TRHHa=Es o3 B
: 5t 2|0 e E2EF AEY
331 | alof el CCELENCNE o
— e -
392 | elol | PIOTRI WS [eIOTE AR =OrE B e o 5 | ——
o) 2) | ma n
- = 2] 0f 1 H 0 4 2 2| 2471 At =
i - 4T Of 22| 2 A E
333 2lof M‘:qilﬂe"ﬂ 2lojZ =g =% - —
2 net -
334 2/of Eloi’ij{ﬂ% = gy =l o
=) mi:i3
=1 E{ ol g olal e - =
335 | zlof AFE AL | 1 ope 5 b Ly 2) =
ojf = sk H
2r 10 0.14

36




EFE X} X}od =
LFACLIEF EMF AL ZIAAIZE HIO| S
Neag 201544 2.0 201
S IlE Ml Ao sk E'l-%-' iz 5t At x Cle RIH A7
Ws | o= 4 afolgre ce z8 el SR chel | =tAl
AEEEREEET B -
336 | 2lof o ofojoy~EHE 12 e 1= | o011
SRR =E, _ = AR E R E =G R
337 2/0f EHLéE EYIAEHER (MoOlE) T Atel = = 1% 0.22
ACEEE =R, S
338 2/of g Eg3z|=LER}0HA as o | o6
339 | zlof 2lofAfo| =gyu| [mh7|x =20l (7 A)) met (A% el ED 1oy | 440
ErxF
340 | zlof 2l0{AJO| SR8 | I AT|7 2H Y = 7| x| =2 o] =2 7 Al 1| 017
B ANEEESNEE REEPY.
341 | 2lof  |mzixi=alolmy [aloimE My = OIS BIGMETHEAL N 4y | 033
miy Ef
- - = 2|oTHe =2l 2I0l ZOl A A EE
342 | alol | mzIxI=olng |m7 X =0l =3 e o i e 10 | o058
343 | alof Sayuiet  [2ofAlo| SR u M ERE (22 S 8 AtR)) met [, waste wase TR o g 2] e 1= | 250
Hol L H ol L Al vl 55 I
) erotntolcmsizrn) A=, g TS ESSEIEAE AWEr (elols eI (2ot el |
344 | 2lof sxyasiet  [2lofAlol =g uiof 22l LT s =(sl) 2lof Al m ol (2lof B |U)8hS = astet Alstet | 15 | 4.53
gmEgs areene Held) Mzl (5) 2l arel
A b Al e
345 | 2lof szl |elojERolEYYY e |AS wE A LT St HHEIREDE | oy | e
EFZF =
346 2|0f Ed3die STAHOlA _,: 1ch 0.07
st
. N R I e WD 20 E ol T A (e E) 22
sa7 | alof BloiMaBd  |=yIsicmy ng (A5 HEHEHEAAIER ey = TEEIFRERIEE g | 76
EFxF
348 | 2lof 2lojMAmH  |ABSH A2 (210)) = Efolof 212 (2] of) 2t At 1= | 030
- e EENEFEEIEEREE T ER B
A = , =
349 | 2lof Blojq2EM |2 (Elol) e i (2102t A 15 | 0.99
EFxk
350 | 2lof BlojMABM  |29lekElol) o 112 (2lof 271 atel 1% | 0.3t
EFxf
351 2lof 2lojMAmH  [2loiTPMSH A = Eto]of 2] 0f) &k At 1= | o1
EFxk
352 | zlof 2lojMams  [=ajolaci23(2l0l) = sefo|amalm@logAael | 15 | 0.16
EbxE =yo|3Z7|M7| oA A = _
353 | alof 2lojAABH | =20 32l (@l of) : 1013371871, 2201322 o101 2191 (21 0f ot At 1= | o045
met (2101)
EFxk
354 | zlof 2lojMame  |=aiola 5 A (2l0)) i ERSnE R EENEEEI"E] sejolazalm(Elol)eA e | 15 | 0.15
355 | 2lof 2lojM2apid  [4eiaui(@lof) (OH) O/H 2120 (2]0f 74 Al 1= | o006
356 | 2lof ElojqAHN  [aeiaui(Elof) e 112 (2]0f 2 Al 1= | o015
EFxk
357 | 2lof BlOjMAHM  |2efwatol X2 A (zlof) o 2 9] 2H(2]0f) 271 Atel 1= | o.08
EES AEfeElo| M (2 of) BIAH A
358 | alof 2lojMAMM  |2ehatolHu(z|of) o S HEIIRERENEAL | oy | 027

37




EFH Xl Xlod =
LFAALIEF EFR & &AA|ZEH|O| S
M= 201544} 2.0 A0lE
S i =3 Ml At 5= E‘F?ﬂ-‘ iz sh Alod o Krod

HS IE S SNESS 22 Ea-l < A=A =] XA A Z
EFXF

359 2/of 2lolMAmM  [ofAlaE Y == 14 2 (2] of )& Al 1= | o.19
miy
EFxF

360 2|0of 2 AHM oI H(2]0) ff H 2 (210])EH Akl 15 0.18
mi=y

361 2| 0f 2|o{MAHM  |ELO|0{(2]0]) et |2 (2l01) 2| { TPMSHI A Eto|of L&l (2]0]) EtH ALY 15 0.55
F&F

362 2|0of 2| MAHM | Erdd et EE;_% H 2 (210])EH Akl 15 0.21
sk
EFxf

363 2|0 2l{MAHM | E(2[H) ?,;_E' L 2 (2l0])EtH Al 15 0.27
mE=,

364 2|0 2l AHM |2 (20) ek |EtO] 0] (2]0]) 2| TPMSHI A Eto|of L & (2] 0f) BHAH AEH 15 0.55

2lojMABIMT R N ezt 2lO{MABIM (222 ofH ot E
365 210 Aoy 2lo{MAHE I 2 AN 23 B elel obS ) phed H E ek Aley Tch 0.68

38




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

MNEze 201544 G330 Zz|o0|Y AWD
- _ =te] .
e MM sk By =g H el =7
_ _ _ EFXF THEHIEFHH 2tC|ofo|E T &
T E T E 2iC] ElTa2l =7 EIPNS=] —=—0 ’ =
ZYE THEMY tefoflole 2 & e 2iC|of Ol DB AR 1 AL 51 ] 4] AL
Elxt
ZR”E THEHT 2iC|of Ol B 2B A H Sa 2tC{ofolE{ 2 &
-
T E T2 EH AE| =L =
ZBE ZHEHY ES D
o o — = EbEE
Z™E ZHEYHY AEIET=MA T
o o — Eb&E
ZBE THEMY A EF L7 Ta
s - — EFRF
ZBE THEHY AT FZAFHH (2]0]) o
EFXF
ZE ZREHE  |AXEAN A (AO[E) S =l
w3t
o o — _ EbEE
zHE ZHEYHY AR EZALAH(ZHE) st
o o — Eb&E
ZBE ZHEYY H BFZER| ML A e
™ - — EFRF
ZRE ZHEHY AR=HEE=0IHEZE st i
2T
zaie maewn  |Eolojug(ZaE) et e E e =
WE THETPMSHI
Ebxb
Zele DRYMEHN |EaWE e =2l £ I 7 o] 2] Al =
FXF
T E T EHIE THEHT Y B
o _ _ _ EEI-iI—
ZBE THEHH ZHMEHHZYIY D5 ZHEHH ] Ef{ AE]
EFXF
ZYUE THUEHE |ZUEHH2|lEzANE S T2 EHH A o 2 o)
FxF
=aie DYEWEH  |ZREHHusTEay 25
i
EFXF
ZBE ZHEYY ZHEHEAO| =22 (2|8 (HH F &) o5 ZHEHH I 2 el
Elxt
ZBE ZHEYY ZEEHTO| L X| Y Ak Sa ZHEHH ] S AEf
EFxF
ZYE TYUEWH |ZUEYHYH2ER - T EHHF 2 M
ul 2t

39




H| | A ADH

Heng 20154 G330 Z2|0|Y AWD
R = - =tef s
W3 o= P SRS e =t =0
ZREN X YA, ZOYZ
(zH/9), ZREYH2Y Y, =
BEHHHSHERN TREY
i HHIA Z2{EudHol =2al
B B ~ B B {191 H Hn__,—n_—l:l“‘dl:lEEl; ajcjofolE{ 12
20 ZHE DRHEWH  |ZEYHI B (OH) O/H |ZiEdmAo|==213 (2 1o
W) (HHFE) (2 2), ZRAEY
HIAE=Y(&/?/HE) ZBE
HEHZ[QZAHE THEHEY
AR, Aelne7 S
ETTS E{ Iz ALE Y
21 ZE DAEME |ZASHEAH EE] eI oI 2 - T 1oH
El
EFxb
22 B DREHE TR EHEI N = ZHEHHAHET L o
ul 2t
EFXF
23 zHE ZHEYH |ZAEYUHIAFSY(M0IE) ey ZUEHEH B e el 15
EFXF
24 zZHE THUEYH |ZUEHHIAZTESLWE) os IR E W IH 7 ] b AL 1
bEH = i I e
25 | =mmie maewy  |zaswvie == SUSHm EoloR (= ] 2
A2t o=
- _ _ _ EFEF _
26 | =@E wE OlE| =2 F =0t Fof o] Ef e (R 1%
= = = FEQHAER FEQIS0[M
o7 | meme 5= %E2(0H) OM |he s e o e
= | 2 =0
28 ZE $c= £33 eraf 1oh
=
29 T2 E s s=2 3 (20 %) EE 1CH
= T — a— I'|_§-I_|'
30 T2 E sSc SENH e 1=
—ct= T — T — _IT'_E._" =
s = =rc—o EFR}
31 ZRE sE FEQHAER T8 1CH
o = = - _ EbR}
32 ZHE zE Feol&g oMl = T 1CH
33 | =mm= — FEBIx (W W |ME| 2 F =0 Fof ol 1%
34 ZRiE = F =31 il % =2k A 15
Elxt
35 e sEd= HIDS| =2 ZWif A = = A S =3 Zold 22l el 15
weh
S|lEi TnlREIHEIAH{H (2|2 5|l T 2 Elxt _
6 | =mai= scgn [ASHEMEISESUHEAS ASAET | B5 sl S8 Zofd el el 15
—|) JL%"
3 M # A0l 5 H =& FXF
37 | =ma= geuz  [ASBECIESSsUEES ASAET | g sl =2 moju el oA 15
=) k=)
_ _ _ S|EMTOIREIEHZFI3H (2|2 5| EHTE EFX} _ _ - _
38 ZE dey= 2 redass (e A S— 2T S sl==old sl e 15
1 i

40




H| | A ADH

HEzy 201554 G330 Z2|0|2 AWD
Xrod
oE 4 et = A2l He=d =+l
= i A 2 & 2 T - EFXF -
ELIE] R e et e E el s ol S =ol 4 22| 27 Al 1%
) mi=iy
e geuz |IcBEoegueplsd(FeIs dsaEy | ox S =2 = of A =2 g Al 1=
e — 0= 753’) JT'.%"
EFXF - J— — — =
ZE sleyz sl=zold g2 D3 e =xH =Y (ololY) ZHEHEH A YE 1=
male slegz  [slsyTEEEEelolY)(RA) =4 =5 o
B slegz  [sl=yEEFEN(ololY) B 1=
EFx} -
T2 E ZEHH Z 2 ELHAIO| =02 E =2l ( =7 1=
—d= [y = = = = o E_Q_IJ.
ITIHEHIHAIO|ZOIREE =
_ _ _ — — = i} = payS) =
B E THEHGH ZH EHCE(OH) O/H |el&dlolE S (BH{Ez) THEMHH 2 15
THEHHA Y =Y = Zal
EEIIE , ZHEHEHAIO|E0LR
=ZE ZREH ZHEHH Bt YA (HHFE) ZEHH | 15
AOIEHH (UZIE), ZHEHH
2 A0l EA B 2T el Ate
EFxk -
1S ZEHr |zZaemcey =} 15
EFx} -
e SYEML T EHCIA|SHY (INE) ast StElolo[E 2 & &7 5 =
AU 2T
B T mg e B2 2] Ll
EFXH =
ZE ZAEdY  |2teloflolE{(AT) st 2 ZHE Y (SEM)F e 1o
AN 2T
EFXF
ZRE ZHEDd Zic|oflolEHe| M= 3 :;L 2| of o E{ B &bel 1CH
A 2T
EFXF =
THE zeEgd  |2tclofol e H ] ZRET Y (2 EA) R 1
A =T
EFxf
T E =2 Eqf Y 2}C|0l| O] Ef 5 A (AbEL) =4 1Ch
—ct= — = = —\loT™ _IT'_§._|’
EFX}F
TeiE meiEnly  (2}Clolo]E SA(SHE) g 1o
EFxk
= zaEmy  olof7tE(a) S 1o
EFxF
T E TeEDy oll0 7HE () == 1
EFxf
TeE =2 =y ol o{ 7hE(ZH) == 1CH
_ _ N _ e
maie zeisay  |olofrh=(ah = '
EFxF
Z™E ZHEDd of of elE| o] AU AHEIM = 1CH
21 2 ol Sl A =
EEFJ'(I-
TeE ZHEMY  |ofoflEo|THE = o

41




H| | A ADH

MEmg 20154 G330 =2|0| AWD
i Ml XioiakE = Aol = A cCle KA A7
""‘I'E —|ﬁ SESH :TLEI_ = HAT I_'I’l =] |
Z™E ZHEMY  |olofFH Tt met 1 2.50
EFXF
ZHE ZHEMY  [oflofHHA AL Z 2}eof| o] E{ EF{ AtEY 1ch 0.29
mst
EFxF
ZH”E ZHEWY  |olojFmolZ(1H) oa Of O Z4 74 Tl AREEA Akl 1 0.16
EFXF
ZE ZHEMY  |olojzimol Z(2H) Tat Off Of 74 74 Tl AFEEA Abef 1 0.27
Elxt
ZRAE ZHEmY  |oflojZimol Z(3H) e Off Of 74 74 Tl AFEEA Abef 1 0.20
EFx}
i i 1l o EH = i
Z™E THEMHY  [AMY3 w3 1ch 0.35
. . EFXF £35S A 0
ZHE ZHEY |E;A0|M22UH o T 1rf 0.74
EFXF ~
e ZREDY |ZEEHHAO|SERH(ZREE L) sl 15 0.22
-
Elx} B
ZHE ZTHEHY |ZHEYWEMAM E% 1% 0.08
e ZHEHH Y oofHELR|A
2 :
=ZHE ZHEDY |ZAEHI(EEL) s Ef(ZRET S ot ZE R TFA A | 1TH 0.49
_ HozEls T )
EFxF
ZBE ZHEE | ZAEmfdulM () rﬁ ZRENI(ZSEN)SHYE 1 0.45
EFxF
Te|E ZEEDy = =5 174 0.14
ZAE = E e
EFXF _ _ -
Z3E ZEDY |FEH0IE(ZHE) Tat ZEA0lE(2]0]) FESF(HR]) S E 1 0.12
3|5t Al _
=S E"’FTjE;*}O'E steAtol=my mak (A= ura kel 1= | 114
§_I3|-°JE\E1I/\+0||: _ _ _ _
=ZHE = T;; T (ZEEgstead A0l EH O E2] wek (A5 gzt ZteAtol =i d X 21| 7t Ato| Sl g 22l el 15 7.86
=
= ESRAYAMOIE [ o & 0
ZHE o o] ojME FE Tk 1CH 0.19
= ZsteA3 A0l = = EHE ool Fz2|, AT FShAH AL
T2 E o A C|
zaEe o UMRETEE-ES =} el i | o022
= st AslAtol= BHE AZEAESHEHS),2tclof 0] E
= = el C
ZE o ] ofloi324 o S AL 5 b Ale 1CH 0.27
= RIS ESEN . Ee
- = El y ;
ZE o1 o] ANZEEAEZH] o 171 0.17
- L Z FE{Assy B &tEl
3|5t AdlAlo| = EFXF =TT _
maje | HAHTERMOIS oy ma =gy S (HEEAssylMAZZEFEIE | 100 [ 0.30
H| 1] ek )
&}
= 25t ALUA0E . EHat 0
zale ot ol EIZ FEf 7 1 =} i | 010

42




A | Al A

ME e
wmd 2015%44| G330 Z2|o| AWD
HE e M
e e =
28
82 oY E 2 st AYALO] A=A cle
E oy ] QIM E{=E2fo| = fA e — CH| | ERIAIZ
o3 (D;rE;Assy 0|2 FE{ 2 Abel
83 ZgE g5t A A0l HTIEL_ASSV(’”HOWE*EEPOIE 1 0.28
ol 1 ZI FElAssy .
x| 74 I E.
" — T SIS (3&1 isyﬂuiEE*?-Ié}EH
ZAHE o {0l | A = et ;HEFHDMJ%*%EH‘H’E!E{ 1CH 0.36
85 T E BStRAYAOIE | gt T —
o =302 (2]0f) = ZRSHHEA i | o0.07
36 meE o ! 5t == == — :
- (L I R TE T EEPS FEAOIS(ZRIS) FhEAOI=
87 T2 E = sk 7'?“%7"%“:"' o 0.36
=== Fhe o4 o 4 o TENNECTE R RN
88 mz me e Tch 4.48
ZE steunis  |Ftemy Zfiﬂ"hﬁH#—lﬁH‘é(ﬁ'E{ﬂiﬁ) iy
mi ol B
89 ZRE ey 4| ABS5H0| = il g’é“sé'g TJ”'A}0|EEH|H.| == >4
= ° (=] Elx _ et
2gUE EZ: AZ B Ass'yE 2| ALe] R 3.63
_ 2 ol x| gl E 2 /\
90 ZyE o AT ERHAn|Hold S22
— = 7 gl A A
F2 ol 4 o4 ol &l o] M| = (AlLY) EFRE gi{ = 1CH 0.57
s ZEEEﬁE}HﬁEEﬂMaﬂg
Ml ef| o] Ef | 2 bl A ST 4 Tl
i = - :
91 zHE ey » ) B2 EF7| ALEY Stislsid | 1H 0.24
= 2ol oM = (oI F2) EFxt
C(x= PEL;F ORI ZF = etAH|A OIRIDI E2H
e flg'ﬁo*@'ﬂal,wowurop -
90 sae _ S|E{ S A Eafo|3To| = SCH4 O 0.26
Fte gy Sao|JaAE{AlRIH e o R A B AEY St
. _
93 e Cman . hmE-ly Ol xIZ TE{ ol M E{=2}o| = ut
91 | =maie T EU T EE PN e ~ oNE g e M(a esae | 1T | 080
=== Ft2 o a0l 3 o] = gt
| =ajlo| 3 mo| = (A ZI Z)(OH) o/ =ajlo| 0fAE{AlZI{ e AL | 1CH 0.38
95 THE o
= It o4 eajo] 3 alo] = (oI &I 2) ) — 1 0.17
ezt ABE°|'O|E§§3$H—IE,EEHO|3
96 - DE—E‘I%'_"—JE‘I,EE4|O|39EHE|E
Z8E steaty4  |=aolame —— (meis)xg e Ao doly | T 0.30
bz} S2| BT AEY
97 TP E - sk =)
ZH™E FH2alch 4 ol 4 2424l o] £ ) =+ e i[iiiﬁ%ltﬁﬂaﬂmﬂ—?—ﬁﬁ 1o
&}
98 moE she a4 L2 ) =
= el |AREA(H4TE) Szt
— = 1CH 0.26
99 THE PIEX-TRIPN gt
= t2 o4 olo|H 2 7| x| Erzl
— = 1 0.27
100 TEE e gy o 2
R i B reageiud 1o | 0.26
w3 :
10 0.27




MUY A|ADH EFE AR ZAA|ZE O[S

Mzl 20154] G330 Z2|o|Y AWD
Ws| me
s oE MM xpoiatm ko —
- = =3 2| AFoi = A e o
101 ZRE =k FS EF B T A EFx STEEC che| | EUAIZ
o gt FIS J2IEFH AL
102 mele | mEeMAmH |ABSMAMUM(ZRE) =it rEaeEA Y 1| 047
i EE'J. E}O alg| (I _
103 ZAHE THEMABRM |{2(zE) e foloj 2l &l (Z 2l E)ekA Alej 1= 0.31
o iy Hajlo|3H2|H(ZHE), 22| -
104 ZRE THEMAHAM [2fe(zet Eb=f AC| A3 (T E)ErA AEf 15 0.89
— JT'L—'EF HE2 (=2 EEFHH A =
105| =Zele | ZRlEMA@M |=eol3rCia3(ZEE) B 18(EuS)EiaH 1% | o018
- — met EENEEERIERDEZES -
106 ZYE TZHEMAHM |22 0|AC/ATHAEH B (ZHE) EFxt El 1= 0.20
10 — m EENEREEIERRIESTY 3
7 =ZHE THEMAHEM |=Zao/anaH(= (= El 1= 0.13
HM (2o TH2H(ZRE) E;l_ EERNEESHREEEEESS B |
o = o olojalal(= =
t08| =eie | zaeqams |swosa(zas) EEa (Z82) olojigl(zeis)erae | 15 | 021
- — o [2ETEEEA PN EES Bl EENEEEFRECRE,
109 THE T EMAR N — 2 S HE)EAS =
= ZAEMAHEN |48 (T E)(OH) o/ Ef 15 0.19
e o It o & v -
110 ZRE ZHEMAHM |SHAH(ZHE) — 201 A0 (2 E)EF Atel 1= 0.65
111 ZYE ZHEMAHM |&oAiu{olR2E =223 EFE HE(Z2HE)EHME| 1= 0.37
2 =al3 .
— fmEy HE2(Z2| E)EFHAAH =
12| =ZE ZUEMAHM |AejUalo|HYI(ZHE) Er&t TE(EHSEAYH 5 0.21
= w st solap(Ze N ~
13| =eie | maeMaEM [ofHeH=Za= 5) =E S (ZS) B U 1% | o008
— mi=iy 2 (= E)EFHHAH =
114 ZR”E moEMAHM |ojHeH(ZHE o e 12 (ZE)2H ] 1= 0.10
ey ul 3t HE2(Z= E)EH =
15 ZBE ZHEMAHM |Efo|REMNE Erzr 12 (ZB)EAHUE 1= 0.10
p— j; x
16| =ZeE melEMAHM |Efojof(ZaE) i_,L%[ ; U2 (=2 e)2 e 1= | ous
—— ne |H(zes) - '
o o == = ETPMSM A = (= -
17| =RE ZHEMAHM |BlMet == PUSHA Etolof e (= 2) 8 e 1= | 055
— fmEy HE2(Ze| E)EFHAAH =
18| EZBE | ZAEMAHG |ZRETPMSHA EFat 1eEas )i 151 047
= gt Efojof(zZ 2 .
e Z®E TUEMAHM |ZRESSHzCIE Eraf rolof(Ze =) =] 012
vy gt H2 (=3 E)EH =
120 ZE ZYUEMAHM [FHE(ZHE) Erat 12 (ZE) 2 M) 1= 018
— misig i
121 TYE THEMAHM |H(ZaE) iﬁ L2 (Z 2 £) et Ale 1= | 027
— mg |Elojof(ZRIE) Tee
- — HE T ETPMSM A 2z "
122 | ZEE TREMAHM |AEfUalo|Kup(ZHE) = 1 Efolof X8 (22 E) oA L) 1= | o055
st
123 =E ME =z el MEZael = i 027
iy Ol R 24 F{ ] (A}O]| E) ol ZI Eal An|Mo| M S| EFA
124 =EE Me=el (o AEl0{7|of(MSA]) ErE ALEf 1 0.69
[ =
k=1 of| X| =
k=) il Xl 2 A {7 1] (AlO] =) Ofl &| 3 = A B 1] EF7{ AL} o 046

44




Elol=

!

2t

KL A

R AlADH EHE

|
P A | = — o o (o] [se) M~ N~ N~ © o N~ o © o [ee] N~ ] g 0
< A | ™ (ep] M~ < M~ Yo o [sp) Al 3 — o — (ep] [qV) o 9 (o] [qV) ]
“_.Mw o| o o o o — — o o o o o o o o o — — o o o
K
H Wrierl T || 5| T = T|T|FT|T|(| T |T|T|T|T|T T[] 8r
L — | — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
. _= o o0 o
zm |EFm s T A I
=% [Fum 2 w020
rr 5T S W | X | &
o | 5z RERI T T E Tp || BB
__M._ <0 =~ a_:m <9 <0 [ <0 T <0 Mﬂ_m 1) oF | o
1 B D T R B N R R R e e
g ] B~ Pozu o |w |3 @y g2 |z |22
KT ul om (BRIC=mulfou o fu G BE |
o G LN T Dl Bl ol o Rl < el iy
3 M folo KE(w | u| S (U TR TN I )
= E (R U N Bl ok O [gkul| mo | o
~ TRUI LR R | R | TR H Rl = R[R
o ou < K3 H AL 31 S ol [E S FAwEsE &[5
i iy iy i
K i o il
1| 1| 1|
w o wl | ow
O = OH [ oH
=] o =] =]
xd ) Kl | K
o oll &l | &
I+ oF
ol Ki-
3l ol
Kl 01
ol ®l
e = 3l
H N Ik
o | 3| e
T | n 2t
T o K
ol |omo | HE
w ol of .
o | RO Cilsil
Fon 2 e XY Y O (e RCWH R R R R o R B RE w0 R (R U RE R R R R R w0 R\ B R
KM MH O wl un =|wn =Hjaw & e UNE R NE] nUEE] mREmIBE] mNE] el mEEl mEE] N el il nEe] g mEEl mEet
= | =
<o £ El —~
ol [ o0 w~ ™ — ~| ® | ~
o Ww 5 ol o w,w o & |’
w| R = I W iy ~ =1 =1=15lF|5
T =il m m™ . o g Pl B N A |
il o < o o= & > mﬂ b S N B g &
® G 0 i) ) = N B - RS IR IR O I I i
% o|o m LN ™ o |7 | ™ <l R T I - T il
e F(E|uw || T]| U ul Slo|{m el |u| @ [@|w|w|K[K|K[u]|w
& Wlm|H|MH|H| ® FElo|o|m|<| & [& & [H [H|H|HE] | o
ey T|E| o o o n o | T T~ | M 1 1 1 O O O O O e =]
5 ol | | w [ ml o|ld |0 |3S|K Kl R R R (R R [RIRY ] RD
« gijon| = [ = | <l <n <N o | ol |[ol| T | 3 &l s |[s |3 )& & |3 & | E
||| R[] ® 7l Rli|lr|rlre] =@ |rRir|r|rr|rl =&
T |a|s |zl 3 5 sla|s|za|ls 5 |a|s|s|3 3|33
b |
o
I+
X T A T w| w| wo|owl | ow | ow ] ow w| wo|ow | ow fwl | ow | wl| ow | ow
= v el e O o e e il Frw Y v I I N " v v I A I el I el I
I T RGN L Al Hl T =T AT =T T Al T =TI T T =T T T ]
__o__ | © N~ [co) (o) o — N (a2} < Yo} © N~ (oo} [*2] o — [aV] @ < To}
E I IS IR R 2 2 2221212 2 (2223 IT)F)T2

45




& mtelAlzt Elol 2

R AlADH EHE

~l
P N~ N~ (o] ()] o (o)) — o0} [e0) w (<o} — Te) o 0] ()] [ee] (o)} Al Al
< =} N - Q|| Q| Q| NN N O 0 20 ISR I I )
ww N o < — o o — o | o — ol ol o o N — o | - — o
K
M_u = = = T|lT|T|Tv|T|TF|T|F|T|F|vg| ¥ |F|F|T|F|T
L — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
4T @ A Y R u|
il w o wi ] ] wi o
ar 3g o o ) H
e W | AL 1 °
gl T | T|T|E W (W | H =
pr o;ﬂ o X ) s | = 0] 0| 2 T |5 | N 2
M ErgT R L TR R N I B
el RERIRD o o | utl | | T [z | ® =
Klmm s <l A | wl | wl | owl S o
<l :\_m Mb_ il i Frid ol T|IXT|X Fid i ) E o
Ha___ Lwl w wl o wi { w | owl wl w a3l S
wl =S H| oK o H| | OE | O A I ER
Ei N RIT [RI ]| K| R KR RIT |RIT| Kl ~ MW
Bl F w0 | RN ERUES 3| 3| & 51 <0 |31 <0 & = Hl
a
=
ERW
T I- bkl
B oo =2
dzx 31
i ) ok . ad -
. <l | K Ul &
m e | I e i o
H med | £ wll | 7
med [ < ¥ | m I+
mIrH |z = o ujo
awk | o TR K| 30 1E
smd | < SWIH T &
®IE= A - RIE U0 ®l m
<ol wl s L B 1
[ IH mﬁ mﬁ ol o mﬁ mﬁ ol _.L_Mﬁ ol mﬂ o mﬁ ol mﬁ o _.L_Mﬁ ol mﬂ o mﬁ ol mﬁ o wﬁ ol mﬁ mﬁ o mﬁ o mﬁ o mﬂ o
K H i mNE] E] U i NEl mNE] mNE] nNE] mRE] mINE] mEE] mNE] mNE] N E] EE mU el e N E] N E]
S
< m._..ﬂ I =
o1 | W0 1 a
o | & =0 = O | ~ o
oK 5 = 1 o o < ~| =
Bl 7 el e [CHIRL o [ G = O | of
3 E) G) RIS m|m |8 = ||| o] u
&3 Al ul o o T| |5 |H wfm| s & [So]| | A=
o - E3 T U = I = 1 El Bl E M|~ zd W T|X <
MJ m: ] B 0| ol [ ot [ wl | oI | of N Hl < S| =) o |lo | & |0 |D
ey GL Fl S S|l ™| H H K m|lm| T | @ <l N <l R L =
s ! Rl Rl RI|RIR (R (Mmoo ||| 5| & |@|@& &Y
« = = 3! silal|lsls|® |8l M|z ]| O w w [ w | ow | oA HI
B T T T T A
gOE |2 OB (HIEIEIEIBIEIEIHIZ2IE] 0 [|a]al]=
% Sl Sl Sl s |s | |s|a|a]|s]| &3] = =|=|=|=]=
. n: . - - . .
] 1w wi {owh|]owh | owl | ow
bl
H
I+
X ul | | | wo{ow | owl | ow | ow | ow | ow | owl | owl | owl | ow w| wo| ow | ow | ow | ow
= il il il Frot N I It I I It A/ o I/ e ot B It N I i
| | | T T TR T T T T T T TR T H| O TR TR TR R
__o__ «© N~ @ (o)) o — (e} [8p) < Yo} © N~ [o0) [0} o — [s\} ™ < To}
Eal il 3 i Tlefel2|ele|ele|lelele © e I I I

46



AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

Moy 201594! G330 Z2|0| AWD
ol
ke oE MM g e =g H 2l = Bl | EAIZ
. _ EE _
166 ZAE 7 AR EHiC| e oflof elEf o] 3 & A kA &bl 1CH 0.44
167 ZHE = 7| Z=(0H) O/H 1 0.29
168 ZHE &7 7| E= EHE S7IMXI Y I EA YE) 1CH 0.67
S7\IMR S I AT WA,
169 ZE =2 E7|MX| Y3 (0H) O/H |HFoll0lE, T AR &2l =0l = 10 1.12
Wo SOl TRSEHES
170 ZE = S7IMxY3 Ekal 22 SHIC| e Al 1 1.16
= - Erat AIFIIE An[Mof M S22
171 e bl 7| 7o E = () s |HEHA AEO] e 1 0.71
- = EE} el Z 2 el o X| 2, Al A AZIUEH 0|0 S22
172 ZE B> HiZ o E = () 25 |~f0] Atef 1cH 0.77
EFxF
173 ZHE Hh 2| bl 7| Zho] Z1 e (<) jg biZ| ool T Bl MM (e 7| Tto| T 5| E = 2Bl E{ 1 () |ul 7| mto] T2 B AEl 1 0.44
A=
EFxF
174 ZEE bl | b 7| o] Z 1 g (&) ig Bl 7| mHO| A HRPZL MMM 67| THO| 5| E X 2 E B 11 (F) |6l 7| Zho| 28 B o el 1o 0.44
AT
EFXF
175 e bl 2| bi 7| mho| Z 1 =22t Tat b 7| Tho| 1 e (F)/ () e akel | 1oH 0.12
- EFE} P AU HIE AT 7B (/5 ZH %)
g E HA i E T ZHl ’ 4
176 =Z¥E Hi 2| bl 7| o] = 2 o |E1E2HOI HiZ|mo| 25| EZ 2 EEf2H B2 | mhol = 30 () () et areh | 1T 0.75
= et} oo
177 ZRE B 7| bl 7| mHO| Z 3 () T bl 7| mhO| 5| E X 2E{E{3HH () 1oH 0.35
EFx}
178 =JE b 7| b 7| o] = 3¢ (&) ey B 7| mlo| T 5| E = 2 S E{ 3 (&) 1H 0.35
EFx}F
179 | =mais b 7| b} 7| To| Z 31 Af I E =210 o 6 7| Tl I (31 &7 At 1= | 013
EFXF
180 ZYE Hi 7| b 7| THo| T 5| E X 2B E{ 11 () Dat Bi 7| mho| Z 1 9 () k7 Ef 1oH 0.16
EFXF
181 ZE uiZ| b 7| ZhO| 5| E X 2E B 11 (F) S5t bl 7| mhO| X1 2 (&) BE A &t Ef 1Ch 0.16
E}xF
182 zZYE bl 7| B 7| Zho| T 5| E X 2 & E{ 2 32 Bl 7| 5} I 21 S ALEf 1 0.17
AR
EFxF
183 zZHE bl | b 7| Tho| T 5| £ T 2B E{3H () oa Bl 7| mpO| T3 () &b el 1o 0.29
EFXF
184 ZH™E H 71 bi 7| Tho| Z 5| E = R B E{ 3t (X Tat bl 7| Tho| =3 (=) 2 Alef 1cH 0.29
185 ZEE gt sajlo|3Z 7|7 =3 1 0.70
TR O Al 2 B 2 2t
186 ZRE ot HRIH O A AR R Tt a3 Y =3 (0l :ADASZHH T Fo| 2 Y 2fed 1cH 0.50
S)
187 ZRE gt gdztelHE E S| 1cH 2.30

47




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

MEzg 2015H4| G330 Z2|o|® AWD
= = ' ol slm = o
HS e MM asts e =3t | 2| A=A Chel | ZpAlZE
ZHEZ(H,2F) Me{2 e
_ _ _ _ - ’ ’ FISA0|Eod Alo|EAHEH|(Q] _
188 | Atol= zeicmel (Mol Zelelioly 2e) & |l 91%) Atol =2 (ofpep) | TTECIOIHE MAZSRE o0 1012 g ol atey 15 | 17.99
= dix] Xpod > =
1,0 o e
189 AtO|E ZHEIY S M (ZHELE R ) e 1CH 0.23
190 NJR= ZHEZP S M (ZHED e S 7} e 1CH 0.20
_ _ EFXF B
191 Atol= ZHEL =L EY ;Lil 15 0.15
ElxF
192 Aol E ZHEZY FtEA0| =02 E A AEIM I,EL;F It 2 AU EH AE] 1cH 0.27
EFxF
193 | Abol= myede  |si2Alol=Eg . ZeezolaAZEYHMe | 15 | 012
A =T
EFXF
o2 E o T EC i | =7 =
194 Aol = ZHEZY DIRMEZOAFHEEY T 15 0.17
_ _ _ _ EFXF _
195 NIJ= ZHELR ZHEZO{AHE0|E ;Lil 15 0.19
EFXF
196 AlO|E ZAETOf Ato|En| g I,EL;F ZREZO{ T UHHEAMEY | 15 0.14
ZHEZo{2|o{ Y, Alo] =0]
2, ZHETOER ZAETO]
AHAER(ZOE Fal), ZRE
EORAE PR ZHETO{OIRAL
O|EHE ZAHEZOHEEY
(EHEY), ZHEZOAH =
EZoAIH ZHET Az | _
o Ao A aa | |EE= oS Aol ol
197 Atol= TZREZO  |Z™EZO(OH) OM |maie corma moie o oon iy [(OH), ZHME Z0{SIX|0H , =& 15 3.61
ZREEOf M, ZAEZOE | S iy 2
AER|(ZaR) mRIEZY (TSI
T UdHH ZHETHZEH
g EZBEZOE2Y ZMET
Zajoleg ZEEzo| =T}
U4, ZHEZO{olZAO| =R E
HO|A THEZO{QUBEMAM,
ZHEZOHEHS
198 Aol E ZHETO ZTHEZO Ehxb 15 0.57
EFXF
o2 fr=) M =71 =
199 Aol E ZEZOf ZHEZO{lx|o{ME T 15 0.14
EFXF
200 | Atol= zpegol |zaEsofzlofiy — 15| o0.07
A0 2T
201 AbO| E TR EZOf THE oS il 15 0.52
—_ = —_ = — _IT'_§._|’ = -
EFXF
T2 EC I EC =1 =
202 A0l E ZHEZO] ZTHEZOEY o5 15 0.23
EFXF
I & I 2 =1 =
203 Aol E ZAETOf ZTHEZ oM T 15 0.10

48




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

MEzg 201544 G330 Z&|0|Y¥ AWD
Xrod
HS oE MM ztelshs ;: =3t H e =
_ _ = _
204 Aol E ZHEZO DIHEDZOHESY(EHEY) o5t 15
EEI-JEI— -
205 Atol= ZBEZOf ZHE T AL : 1=
sk
o o Ehat <
206 Alol= ZRMETO T ETCO{O}RAIO|ESH S o 1=
ity
_ _ _ o = = _
007 |  tol= ZUEDO |TREZOREYYCiAEY(RHZD) e 1=
o o B <
208 Aol E ZHEZO ZHEZOYHAER (ZOE F2) = 1=
mi=
EEI-JEI— -
209 Aol E ZMEZO| ZHEZOYHAER (T aty) - 15
sk
EFX}F _
210 Ato| = ZHEZO| ZRHEZO A = 15
i
_ _ = _
211 Atol= ZAETOf DZREZNYATRRH ~ 1=
wst
EFbxF _
212 AtO|E ZHEZO DTHEZOHHA o 1=
mi=
= THE T THECDQE:Z EEH%’. =
213 Aol = ZEZO| ZHEZOER T 1=
o o o Ehat <
214 AbO|E ZHEZO| ZTHEZO{ Zf Tt 4 st =
Er= X
215 Atol= ZAEZO ZHMEZO ==Y = . 15
wst
EbxF _
216 Aol E ZRETOf DTYHEDO Za o 1=
mi
EFXF
217 Atol= ZAHETO ZHETOBIX|2S = DT ET O 2 A 15
sk
EFXF
218 |  Atol= TpEgol  |Z2lEF0iEl x| ofH =5 =2l = £ 0] 27 Al =
wst
2|0 EE B0z 2 EH
gl 2loj zofAmFH 2|0 =o{o}
KALO|EHE 2|0 Tof 2 X[ of )
g2],2lofzojuf M 2lojz ol
T2 20{ZO{HEEY (&Y
24), 20 ZoAHAER (20
HF2l), 2l Zo{ A ER(Z -
’ - 2lojEofZef A 2[0{ £ Bl X =
219| ol 2loj=of  [210{Z0i(0H) O/M dllat) elojzofaigacia (2= T Bot ol 3
ER(eh/(F),BlofzofZa gz [T e T
H, 2l zolZedEd 2lox
o= A7t (2)/(F),2lH =
o7 20l TR =R 2E] 2
oHzof2Y 2l =07 E,2/0f
TO{HERAMY 20| T ELH
247 2|0 Z{HEH S

49




EFH X} X}
M| A|ADH EHE & &
2 AWD
Mz 201594 G330 =2|o|Y
T = o4 =t A sl gl =7 ehel | elAlZ
I Al 5] = =l
HS oE MM ztelote ag - =
EFxF
T ="
220 Aol = 2|0 =0 2|0 =0 = = -
221 A0l E 2|00 2| Eo{H EtH A L e -
Sl 1= 0.16
222 Aol E 2l =of 2l ofe x[of 4l =2l o _
oA 15 0.49
223 A0l E iG] 2oz 2 s s :
5 15 0.15
224 | Abol= 2lojzol  |2lojzoiey D3k :
5 15 0.10
225 A0l E 2/ =0 2/ EofHli M e _
=5 1= 0.14
226 Ato| = 2|0 £of 2l COHEZY (=X 2Y) o3 :
oA 15 0.12
227 A0l E 2o =0 2|0 E0{ A x| s :
5 15 0.06
228 A0l = 20| =0 2| EO0{olRAIOIERHE e _
= e 15 0.23
229 N = 2|0 £ o 2T UYHAER (XA F) e -
=5 1= 0.21
230 Aol E 2o =0 2 EHYHAER (T OoH F2]) o :
oA 15 0.09
231 Ato| = 2l £0of 2|0 CO{Q T A ER] (Zay Ak ) o5 :
5 15 0.06
232 AlOIE 2|0 = 0f 2R a3 :
5 15 0.10
233 A0l E 2/ =0 2 EHRAERZE e _
5l 15 0.11
234 Aol E 2|0 £of 2| 0] £ 0 #| 74 =} ;
oA 15 0.13
235 A0l E 2o =0 Z{EAHE o5 :
5 15 0.41
AlOIE 20| =0 2l0{EHEH mat -
= } 5 15 0.09
237 Alol = 2|00 2 EHIHAAAER (F) 23 -
=5 15 0.12
238 Aol E 2|0 =0 2ol T T A AER (2 o3 :
oA 15 0.16
239 Aol = 2l £ o 2l o Zaf| A7t 2 () o3 :
5 15 0.13
240 Atol= 2o £ o 2lojzof Zaf 7t 4 (2h) e -
s 1= 0.20
241 A0l E 2o =0 glofEof == o _
5l 15 0.13
242 Aol E 2/ =0 2ol Zaj| & H 1 o3

50




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

MEmE 201544] G330 =2/ AWD
HE alE MAd xroi sl = Z 5 Ehof = cte =loiA|7
T .|.L|- =S NETH :TLEI_ R X‘IIQI SEad I_'I’l =] |
EFxF
243 Aol E 2o A o ko PR = 2|0 = O Bt AL} 15 0.21
mi=
EFXF
244 AlO|E 2l =0 2|0 =0 §l X| of 1 I,EL;F 2|0 = = AEY 15 0.21
A x| = = d}x{ X}
245| ol gEiEe  |MEEeo e ng [HHEAEHASAS EEH gy 1% | 1151
=
246 AlOIE ME{Z 2 S M (MEE 2, 2) Eh=b 1of 0.40
247 Aol = ME e S M (ME 22 5} e 1CH 0.44
EFXF
248 Aol = M 2lolzojaFZES i 15 0.15
mi
— _ EEH’(I- i}
249 AlOIE ME{Z 2 2l E A E20|E sl 15 0.15
i
— EEF7'5|I-
250 = =E 22| _ 1CH 0.08
wst
EFXF
251 Aol = ME e AbO| ST = A (ME{ T ey) . MIE{ Tl 2y £ 2 2t Abej 1= | o0.08
A0 2T
- - _ EFx} THAETOAHIEZ 2lo|E -
252 N{p= ME{Z 2 ME{Zle{ EE (&St o5 A7| = 2l 2] Al 15 0.34
EFxl =2 o EMZ(F LYEFH AL
253 |  Atol= ME{ZE | =Alo]ofy == TEEUSEISAOIG)EAY | 12 | g5
micy EHf
EFxF
254 Alol= ME{Z 2 T E T AEZ}O|FH = 15 0.16
wst
255 Aol E AtO|EAHE Ato| EAR )L (ot E]) st (A, erE a2y A ZH| 15 6.44
= AHI gl (=} o| iz
256 | Atol= AOIEAE  [Atol= Az (elL) a2 wEne Mol=agnyg oppel) gy [[DESRASOTEINERE ] 42| o
EFxF
257 | Apole AolEag (Aol amey =7 1= | oe
mi=
= N - = Sodd FEEEsHME, |-
258 MIE s FxzlofslHo g B! Y D Sl SRS os) ;Eﬂz;ﬂg,ﬂﬂﬂl = |REogEa Ak 1oi 0.99
EEF EEE O ZEE)
259 MIE] X FxjzAg st (HE gy a2y FExalofsHug =322 [RZald 22| A 1CH 0.53
2t 3t 48 Xj ZH|
EEF EEEE L EEE)
260 ME 2z E E EP P DE (A5 Uk N EE TR E P P ECIPe! 1 | 0.80
21t 3t 48 Xj ZH|
EEEEE ==
261 MlE 2= FxjzAy U3 st (HE gy =y ZoxgofsHug Fx32Ay (Exofgd 22| A 1CH 0.53
o1 2t 48 XY ZH]|
EEF EE L REE)
262 Mg g2z o2 YUsH met | AHAS HEEY Foxplofs|Huiig, Fx32As |RZaid 22| Alef 1CH 0.53
o1 2t 38 X 2|
=EZEd(ElSatold) 2R
o oo = = uix HEGHId, & =2|ofs| oy
263 MIE| = Fxod wEb (WE A S Ly xh Y =z Anel({~4H) =2 1oi 5.59
AtolEZY X EH|

51




= =
MUAIADH B 5 HEAZEEOIS
HEzg 201594} G330 Z2|0| AWD
Py ks =3t H 2 BE=a Bl | Ha
kS aE P At s ZE — -
= = x| xtod WE*EHHLE-',EEEJO‘IEHEIEHLE-‘, —?—E-‘_"HLE-'_E_ElgEH 1|:H 113
264 MEf L o ety meEk =, SEHY T2 2|
EFE} 15 0.45
265 AlE] =2z FIAOlEEY mah
23| EZ S MHELO| X, 0l Al A ZHEAIE Z|O{AIE ZRHE /M
_ 5 |EHE HIUEIRE 2lojHAY Ef/Zl0{Z ER, S0l eHA | 10 2.26
o66 | M s FEZEHYE St (e BE oz olejuy o, 5= 5 W2 oy el
ME D2HEAE 2I0{AIE ZHE/M
i |2EIBIE 2 S AHIO|X, 0{A|~ Ef/2lojZ2EQ , Sol2{2AA | 1) 1.54
067 MEf 2z =z EAY(I=atolY) =% |ess 2y=ns e
ERR} 1CH 0.17
=1 O}E| L =
268 ME = NEELE T S;;i:t e L CICEETIENE N 012
269 ME] F= OFE|| Ltuf M (2] 01) mat El
EFXf 1CH 3.85
270 ME 2= ogfopME s mat
EFRF 1CH 0.45
271 ME 2x o-gfofzHEZef A sk
e 2 1 Ml M 7 b B Al o 015
272 ME el Bl eldlM mk=)
EFxF 1cH 0.10
273 Mef sgal i 914 A 7 1] o
EFzt 15 0.16
274 ME] ezl EdEAll=EY k=
Szt 1% 0.34
275 = ota 2| ELEAO|lEEL EEE mah
ERR} 1CH 0.16
276 MIES oteg] olAlo|=o|2{(Eol3) mat
B 2 1 Ml A 74 b B Al o[ 012
577 MIE| ote g Mol Bt B F S (LDWS) mat 1o 180
o7g| e 72l ZYECHE(RE) ne o T 300
P e oreal ER == hal f | 2.00
250 e si=q) Blojg =22 ahA(LEh i%: | 1.80
x sieg zlojg s e3aA =5
281 Ml E A2l 0] —(@ESIIAE g AEHoT i N
o8 MIE| AVA| AE _El_il ‘;—E",A\LE‘—l E{7{t{ AVE L E{ AVN
dEFA
EFEF 1cH 0.25
283 e E2017H wg
e EREF == PN 1CH 0.40
284 = oflojul 2 5 (Z=44) mst
ERR} 1CH 0.76
285 = SEAZIEH(EAH) mst

52




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

MEmd 20154 G330 Z&|o|d AWD
_ _ _ =] .
Ws aE HE IS S =zt el EISET] ool | =HIAZ
X0lE7| 55, AEOlZAEDE
HEERY AINHEER
286 MEf 4= |Fr2 A=A (OH) O/H |, TPMSSS ARl DY 2z | 0.53
o, B A7 AT AUHM
N
; S ] EERFE PR ECEC I EELEEECEEE LR E
287 ME A= |Freazays e olE{oj4 =2 2| b Ale < 1 1.69
EPBA QI A, 7H] 4], B xatAz
b ol of #l Ecf = (ME| W 2 %) of
ol E= =X E ME|ATZ
_ _ Y OEZE2AHTSEAHH (R /M
A A Al =, = H A
288 M Ef 32i4lTE |F244TE(OH) OM |5 S are Aol e el (515 o o102 (=54D) o | 2.00
24T EA ROl S Hal AR
EB{EASIX| AlH SIHAES,
AT|7|(FH/2/ME)S
T~ SEoH e (A
Al Al pxr | = a0 o= B e ol za (A | T)7FEAOIEER (/)33
289 =] SRS S EFRF [ ZEAZ|EHE2{AE) AVA A [AEHEZEOM E2(MSA]) 21T = 2.9 7 ] (27 A1), off of 44 1cH 5.98
DE(2MA P E) e Al
EFxf
200 | Mg EE R o E R R o =EEP LRI 1| 2.9
291 MEf a4 |sIE{ Yol Zalole{of M =22 et 742 3 2 A0 0] £ Abe 1o | 1.01
FXF
292 ME agua  |ofojuz By B g arA e Al 1 | o034
@t
EFXF
293 ME] Faua  [H oI (AT) =5 =& urA ] Ale 100 | 040
sk
EFX}F
294 MEf Zauta  |#elxiguAH ol =Y 2 E(AT) e S NEEEE 1 | o0.28
NPT Py =]
22/0{7 0l of i E B A, St
295 MEf Izua  |2auA(OH) O/H |Elol, 2229 2/0{Z 0 of | 2.16
BE ZouAuMERE HE
o ASlASEse
. [P =B 722 E 2&4
Al FAHIA FAHIA EbEH ) )
296 A Ed Zaua  |2aua il EEE PSS [ 1.01
297 MEf Zaua  |2autaoieg sz o= Z&utAe] Abey | 0.29
sk
o AuU0l A X%, T A HER
298 MEf AE[olgzta  [AEjojZ oM 2RI (MEA) = ozis{(2xAl) olojuzs(ex| 10 | 0.72
e M2 2)e sl
EFxf
299 MEf AEjolgzE  [AEoj™E . of Of 8 (2.7 A1)t Al | 027
A 2T
EFxF
300 MEf ~EjolZza  |oloju 2 5 (2 A) =5 | 0.4
ot

53




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

Mgz 201544 G330 =2|o|Y¥ AWD
_ = - =t s
Wz| mE M4 Helas e =8 x| e =0
EFXF HeHEZ)HE (XM M)EH
301 | e AEIO[YLE oo nE(2HARE) R EERE =T g EERAEEAE gy
i (=)
EFxF
so2 | e N R EEIFESESEES o 222 =227 M) k]
EFXF | A 2l a2d B (A} st Bl E
303 ME] 2E[0{HZY  |EHAZY DEL; IE:Q{IO%DH 1(&)/(sh) 2= AE|0f 22 2R AbEY 1cH
= | =T
EFxk
304 | M Al 2/ 0f A S o 2/0f Al £ 74 B Afe k]
EEI-i_|I-
305 | MEf Al 2/0fA| £ R4 | 2/0f A E 1h
EFXF
306 | el Al oHX i E (2101 3 4) =) 57| x| 2 0] £ & 2 4 174
A 2T
o EFzt oMW EEFD, O ES0|AE _ i
A YSE o2 =7 —= Ee= ME{=E 2| EF ] Ab =
307 | ue e oMY E(ZalE) = o] ME|E e £ 2 e A 15
EFxF
308 ME AlE SHMH EEFD Ezl- ZHEAEO|H S| 27 ALEY 15
EFxf
309 | e Al orxi E 1 2 (2/0f) o 20} Al £ 74 B Afe 174
EFxh
st0|  Me AE SN E S (THE) o N EEE N 1%
EFxf
311 | Me NE OFF £ 3t0| £ 0{ K 26 = oHN B (2B ) 2 A 1%
! B
EFXF
g2 | M Al At A EY (29)) e 2/0f Al £ 74 B Afe 174
EFxf
313 | M A= Atel EAI £ (01 ) o 37 x| E2f 0] £ & 2t A 174
s14 | M AE ELTENEECIC) oa 1o
— EFE}
315 | M NS ELTNES LI o 1o
- o |SHEE () A1 ~a8 A= 98 [dd =g asrgud elojd |dug,egaurud, 2o g
A YTkl AlLHHICH = i = = — —,1=, o = =,—0oO = =, = = =,—0o = =, =
36| M I M=) E |xor St (5HE) T 2l St (phS) el '
317 | e spetalg | AuErE(E ) e ([HE wEn MUHIEH(S #2,3,48) R ZH| AU EREH(S sow) 22l Ay k]
sig | M sietmg | AEE(E 4) mE A5 s AUBIEHE #1,3,48) FRu] | duse(s #ou) el e i
sio | M Hpetmg | AEE(E #3) D (A5 wEy MUHIEHE #1,2,48) R R8] | AUiBIEH(S pau) 22l s k]
320 [ M spetag | AUEE(E ) g |5 g MUBIEHE #1,2,38) =] |SY3ssta el e 1
_ _, |HIE A zAHY 2213 A= gt AlolEFa| & sHEAss'y 2 T 4 or
M Chgll L4 Al CH(ok - = ’ A =, T H = =
321 A spetEg | AuERE(R) met | o EL] Aot (o) Sl k]

54




H| | A ADH

L
ol
12

bl
1A%
z
\J
4
o
ful

| —
MEzg 2015H4| G330 Z2|o|® AWD
XFod
HS e MM zists __‘r;_;_ =3t | 2| A=A Chel | EAAIZ
SUEf A (Z, S el A (), Sl A (4
Y R), S M (e 2 F),
_ = - Ebxt Sl M (M Ee{ ), Aol
322 ME et g S M (HH) D5 &%E%E—.—,I})%—JHHM(E% 1cH 4.03
Ede R ) S MEIoHEH
5,5), S M (2o HE R, )
Sl M (ZR EE| R <) Sefd
323 MIE Histol e Sl A (H A, 2) Erxt |(MEHEHE, ), S M(EF 1oi 1.29
EHE. 2)
Slef Ml (R EHe| 2 &) Sef o
324 MIE Histoi e S A (S A= Erxt |(MEEHE 2, S M (203 1oi 1.22
S )
- EElg‘l
325 =] Histol HHEHO) £ (HA) e 1y 0.70
EFXF
326 MIE dieto HiE{ 2| ol M (E I ERfuiE{2]) mE_ﬁ:r 1CH 0.79
327 ME dieto Bejlo|3mo| = (2|0)(OH) O/H Ealo|a 37| 1cH 0.43
328 ME Histol Bejo|3mo| =(2|0f) e o337 1y 0.55
EFXF -
329 MIE] Histol AL HIEA T HH (F) I,EI_?; 15 0.29
EEI-i_|I- =
330 MIE dieto ALY HIERA T (2F) o 1= 0.28
- EEl-ijl
331 MIE Histoi e AR S A (KA HEE) o 1CH 0.30
B
332 MIE Hi=to e Efd ol &elo[M (FH) o3 1of 0.06
EE
333 MEH Histol Efdol&elolM (2 o 1of 0.19
EEEECFECIRERIEE
3),3|EZZEE 2 AH MO
s34 | e CECE RN EETE (el O |k e it 2 g o 1o | 183
ceese
335 =] HE™M3T HE™M3T Ehxb 1y 1.02
EFXF
336 Mg olzeyd  |olzEmoiM (Mt elzy ) =5 1 | o035
) EQ-,_"
— EEFg‘l
337 = =3 R4 =2 o 1cH 0.23
— EELi_|l
338 ME S ] HZEB 0] o 1oH 0.24
— _ EEI-i“l
339 ME HER3 HBLHTO I st 1oH 0.14
SAQlHiH = z g =2alA
340 ME S 7H L AE{ 0] M 22| (OH) oH |ZEXESF AoIEH, 22 1H 0.48
FHMSEES




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

Mg 20154 G330 Zz|o|¥ AWD
ws| me aM olats a8 =t sl IS Bhel | meIAIZ
sa1 | e EEC N &7t 10 | 036
R JlEtgel  |elofzoiZeA(me) wat 1= | os0
343 | e JlEtgal  |alojzoiZal~ ot =1 oo
44| e Jlerel |AEZa2(@ey ) 1= | o0
345 ME 7|Etw 2 HE e~ =R} 15 0.60
346 | el JlEtRal  |=aiesol3dA(@a war 1= | o080
347 MIE| 7| Etgel ZTHEZOZeHA ERRE 1= 057
. B G ~oIE5OIE| L 20T HA A~
aa8 | zlof slofes  [2lofwmae o ol 1o | 0.29
EF &b
349 | alof 2lojymH  [elofgnz| YA ol = 15 | 019
ity
EFEf i
350 2lof 2lof e 2lofm el E3 E ~ sl 15 0.09
iy
EFxF
351 | elof Blofes  2lofum < 1 | 029
st
ZIOTE I A 2loTg ma e, 2]
of i Ha| Z el (2/9) 2l of e
RICi3 i Zaf = (5h/2) 2]
52| elof Blofes  [2lofmoid22l(0H) O/M ol 711 (o B /2 #1) 22l /0] |$eztx t A 1o | 170
i 2l 2 2 0] (51/%7), 201 £
oI LI(2Iof i B), 2/ of i B 2
saiAs
SIOTAE MO E M g &
H SE/=HaF
353 | elof zlojgn  [elojgmold gel et e oy oA e s s s =R ol | 1o | 120
Al
EFZf
354 |  elof BlofME  |2lofm oiriHu (HE) = ERBCRE
st
EFxF
3s5 | zlof 2lofes  [2lofmzu(29) =2 |elotmzuofm) T ECRE
EF &b
356 | zlof 2lof®E  |2lof@Ezu (o H) =2 |eromas =) 1o | 0.1
N - =it ElolEHo A Ze SRR E [HWdEd EgaEHER (T | 2
357 | alof Blojes  [2lojzulHolMy= = ol ol ool o bt 1= | o042
. - et 20T H e Alel, Efolo1 X E | -
358 | zlof slofes  [2lofErtes e e 15 | 032
EEI-J_E‘I— =
359 | zlof slofjen  |oEe=d o 15 | o0
EF &b
360 |  zlof BlofWE  |A0iE7| ok Li(2]0f ) = 1 | 007
mi2,
. N : EFo101(2/01) i &, & (2101 )
2 2lof Etoloj 2/ (2 et : ' = .
361 lof lofiH  |etolojz & (@loi) 2 o{ TPVS LA 1 0.25
62| elof BlofeE  |FwLRIMA =2 19 | 030
st

56




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

PR 2015H4| G330 Z&|o|® AWD
= = 5 = o
HS e MM asts ag =3t H < A=A =
EFXF
363 2|of 2| o FEUAREFH(BSDHIAM) E; 2| Of 4 I 74 B £ AFEH 15
B EFX} EY IR EH S ST EFHA _
sea|  elof syass  |wssoluza e SYIRSHESSIARAL | 2
=t Ej
E¥Ie|=EQ EFTeEeR
(83),Ed3z|=7|142H,EY
Je|ERAsAMT EF 32|
EHSSIIHA M S0 E
ses| o SEARE =SS0 O lal wza(=gaeis) =g 3e) o
EuWnUM EF T2 M E
HIE|EotRAIO|EFHE B,
cefelZeia 2lo{HSHS
i ExIeEAng(2Y),EYT |EE¥ T E0/HEME M ES
=l Ezgpl= Exgpl= EFXF S = < =hH—c < =< < Cl
366 |of EyFel= E¥3z|E =g 2| = 1 x| o] Sa| S ety spextel 1
_ EFXF ExJp|EER ExTE|EF|A
E = E = = =" i =H,—o =
s67 | elof B FEEETEEY Sa 2IC et Al '
Elx}
368 2|of Eyd3esl= Ey3az|=Hid g 1o
ity
Exy3z|cER EYJe| =R
EFXF UM T Exga|=7|AlEl
Eq = Eq — HH 37| L = ISh=) 0—,—o = |
369 2|of EY3z= Eyaz|=mu M T Ol £2i32| Cof x| (2 3) 2 A 1
EX
EFXF
370 2|of Eld3el= EY IR EHSSIIHH s EY 2| =um| LA 21 ALEY 1oH
uler
EFXF
371 2lof EY3elE  |EYI2|=RAAL YD oy EYFe ==Y 15
Efzt ] El3z|E EEIEHER (Y =
E2q = == = A =1 E2q =35 < e Hle =
372 2/0f Ed3elE EY¥3z|EALH e EF IR ESIX|HH £1 7] Abef 15
Elxt
373 2o Exy3e|E Exygp|leAazzy(me) f,:L 15
2T
_ EFE 2|7t 2+ EZ 32| =0t Al0]
o = =27 [=} b
374 2|of Ed3el= EY 2| =0l A0l =3 E T CalSolH a0 mxal Ale EY I SEZ T A 1o
EFXF
375 2| of Ed3Fel= EFYT2|EEYHAER (XA &) E% 1
EFXF
376 2|0 Ey3e|= =R PNE E;F EFe|=ES A 1CH
Elxt
377 2|of Ey3el=  |ElyIR|=El j=pu} EYF2|=sIxFA (FH/(2) e
B EFXF _ Exd3e|E ElZ 3 A MSA _
Ex [ Eq =35 X =7 Egq cAaxz|(zel o s o 3= - =
378 2/ of Eyd3esl= Ey3z|=3lA| D5k EFTriEAz(ZY) 21017 = EFo{ AL 15
EFXF
379 2| of Eyd3eE= EZ 32| =51X|H b r'ELf; 15
ol L ol gl ol vz (=] = =0l = "H}xd Xlod Ml 2| Xl =
380 2/o Elm?—lfﬁﬂlaxﬂ E—Jf‘l%{E‘luHE(E—lmlﬂt‘l)(of‘re{)(?ﬂu-_ru? mat ?Ll;l,o?éﬂt:t,aoﬂu,‘éofxl X 2| 1§
= = ol o
2 E{ml g alal _ = "ix|Xtod M| XA = _
se1 | alof R e DEEEE R EENCE ) na [0 FEHE HEHEEM yay 15
= ofl o

57




M UAADH B A 2 AZEEOl=

Mg 20154 G330 Zz|o|¥ AWD
ws| me aM olats a8 =t sl IS Bhel | meIAIZ
ol| LA ol 5l 3| ol S|
ss2 | elop | OSSR fojoi e RN PRI P s ISR A, o oy e ey 15| 176
= vy
ETEEIL] 3] o AF
ag3 | alop | FTHETHEEH arotayetm g et (s De M3 wune e e SCECE FRERCEETCE PR R
= L
ol L algy
sea| omlop | FOTHEHEE sy DE Az wane wy otay (e 1o | a4
=
ses | elop | PIOHEHEEN g0 darg D A, ST 12| 287
2 E{ ol . 2l uH _
386 |  elof S ol EECEETE RS et R EERE
=
E EEEEL] 7
s87|  elof R el EPTICEETEE et 1o | 1.03
=
2 E{ ol .9 9l ul _
388 2/0f 'mﬂﬂﬂlﬂax SIbj A (24 5 ) st o | 0.31
=
ol L ol ay EFxF
s89 | alof |FIOTHEHERH o oo uzes = 2l0f Eal = 2 2 el 1= | o008
oI D
ACEEFEEED et N
390 2|01 oy 2o Eo{ AE2}0|H mal 15 0.16
AEEEEERE B e e e e T EE Y = o N
391 | 2o el ol 9ot ) 2 0f i of 4 22| £t ate 1= | o040
T EEETECET Iy EE N
392 2lof oy ZloigEE wal 1= 0.21
il L9 al 'l EFXF
393 | alop [ FIOTHEHEEE oo gsease = 2lofAl= 2lojma =g g | 15 | 015
g Dt
ACEEEEEEN W et
a0 | 2lof i MR o 1| o0s3s
o L alel EFXF
sos | elof | HTHEHERH ojsoim = pu @0l = 2/0j 8 k7 A S B S e 15 | 0.0
ag 2l
ol = glel Erxt
06 | elof | FOTHEHERE o0 cemgaa =5 1= | 0.1
o =
ACEEEEEIET Au——"— EE EgaEUE () AREEA
397 2/of e A ol S2| o = =2 et Al 1cH 0.36
AEEEEEEEN - et
398 |  alof Sl FE R = seagdsgEede |10 | 027
ACEETEET - FE ZIOAEOTAE el 2l0TEA TS | 2
s09|  elof o eIEa|Clof o] £24 = (Afol £) o s 15 | 0.06
EEE e epxt g g 2lojzsuolte | .
4001 =lot e SYIsHSBMOIS) na = cxazger@esay | 15| 03
ACEEEEEET =
401 2of g Eyaz|=AEa10/7 ost 1 0.16
sz | eop | FOHEHEEN leaamaua = syazUszY N 10| 042
203 | alof | zloirjol=gnl |mzixSaolmd(8FA) T A, wEn e i | 400
EFXF
404 | @lof | mzIxI=aolng [2lof AT (s xI o)) e 12| o013
me=s

58




AL AIADH EHEE ZHAIZE B0l &

Mg 20154 G330 Zz|o|¥ AWD
Xt
ws| me 4 molatg 42 =g Hel ol z7d erel | meiaz
- - o e — STETIEI01E 20/ = (31/7), |20\ E9 IO N EZ A2 &
5] 5] = ’ ’
405 | elof | mzIxI=alolud [2lofmElMug D [2etoiciois g0 e 25720 E S A EH 1o | 0.60
ErxF
406 2lof 7| x| EefolafE | w2l Dat 1oH 0.22
EFXF
07| @l |mzixsdolmy [wEARl0lE Sl EEEEUEEIED 54717 E2i o] £ 21 ate 10 | 046
=TT
s08 | @lof | mzixIEaolng =AU (A = EEEENELIANS 2101 TE| 7 2 1 e 1| oss
o SToTHEEd 20 ZO A ZE
409 2lof 7| x| Eejlolafd |7 X|E2f0|EF S a 8 2lojAIEH 2lojgsteAE | 10 0.53
nl 7t
EFRF
so| @0l |mzmsdomy [slollegagu = s L 1o | oz2s
CEET=T e e e -
) = ML{HIEH(E]) 2|0{ R E
ar|  elof sxaue  |eloAolsHmu s AuE ozl | Da [0l (%) T2 A S A M=y Bfrrerasin\v Skl I IRRERY
= dfx & e e A
.o o /e
sz elof Su3eie [lojAlSHHHE(FESEN) mek [, el WA ErEE s g 22 el 1= [ a8
_ HHEHL“ EE.-{HH},EI—EHLﬂ /élLHHI, _ I
. o, [2lotmolsau(ers) = g | HS L SSRGS WS oo e e enasral | L
43| elof szyauie  [elojAtol =B 22| mt | i TS k(<) 2l of 2t efay i ol (el ofn |, 21 H S EH D "1z | 708
SHH, 20, Shals O olLq) Ak 5 X 2| <
Eél-?;l-
414 2|01 Ed 3diet =THOIA Tt 1cH 0.07
415 2lof EFaste |HiE2((E]01) s 1H 0.45
- =2
416 2|0of Ex3diet EYI3EZo{AHY mgk 1h 0.32
A EEE ZlolMAHE  |=ganismy T e R CEEE I o g 22 el o | 755
Erxt
ats | alof BIOIMABH  |[ABSMA LM (2l0]) = £folof 212 (2] of 21 ate 15 | oo
- e EEERERIEEIREE =R B
IH| A5 = ’ =
ato | alof BloiMAHM |2 (2I0l) = o o 1= | 139
EF&F
a20 | alof BlojAlABH  [cimE87]0f(210f) = zemeiAzs@oheA N | 10 | 071
ErxF
a1 | el BlojAlaBH  [29l2Hzl0l) = L2 (@10l 2 e 12| o023
Erxt
422 2o 2lojMAHEM 2] TPMSHIA ;L;F Etolof (2]0f) Bt AtEl 15 0.12
EFXF
23| alof BloiMAHM  [2lojSEzeIE o L2 (2l0)) 271 &t 12| o036
EF&F
s2a | alof BlojAlaBH  |=efolciAA(2lof) = seolzgaiHE)EHN | 15 | 0.6
ErxF
s25|  elof BlOiMABH  [Z2l0] 20|23 A3 (2]0f) 22 |proizarzeioa 51 = (2l of 2 ate 15 | o050
- — Erzf EEREE I I NS _ -
a26|  2lof BlojM B4 |=alol3walH (2l0]) =2 o oML EHAREE | ppojoi (@l et 1% | o021

59




M UAADH B A 2 AZEEOl=

MNEze 201544 G330 Zz|o0|Y AWD

s e MM zteisia 7__?:;5_ =3t H e =7 £l | =AMz
EFxF

427 2/of CICPO S U EE T E 2NN E; RSk LI | =efo| 2371 7| Sefol3dalm (I EAYE [ 15 | 015

428 | 2lof 2lo{MATH &A1 (2101) (OH) o/H Seia (@0 e de 15 ] 006

429 2lof BlOjMAEM  |S2u(@l0f) Eha} U 2 (2]0f) 7 Ale 1= | o015
EFxf

30| alof BlojMAHM  |AefatolMea(Elol) o 291 24(2101) 27 el 15 | 0.08
EFxt Aeflelzlo| A2l 3 (2 EF7{ Ab

431 2/of 2lofMABM  [AEfjeato|Xul(2l0]) = AEsmEAEh e o[ 027
mi=y El
EFXF

432 2] of BlojMAEM  [ofAlAEgt = U 3 (2101) A o 15| o019
i
EFxF

433 2|of 2l MAEM (o 2HElof,F) f,:F 42 (2]0f) &t AbE} 1= 017
A 2T
EFxf

s34 | alof 2lojMAHH  |olHekzlof,2h o L2 (2lof) a7 el 15| o017
FxF

435 | alof 2IOMAEM XD 0 M AL H A == 1% | 030
mst

236 2lo] BlolM~EM  |Etolo(@lo]) w3t [2(2l0]) 2/ 0{ TPMSHI A Eto]of 202l (2] 0f &t Atef 1% | 055
FxF

437 2lof BlojMamM (=2 et 2 L 2 (210f) 2t Ate 1= | o1
mst
EFXF

438 2lof 2loj2lM |52 (2l0]) s L 2 (2 o) 2 S Il
i

439 2]of lojM2mM  [2(2lo]) met [Efolof(2]0f) 2/0{ TPMSAI A Et0]of 2 8 (2] 0f £ At 1= | o055

2lojMaBM AR eray oo [ElOIMAHM(2Se0lHe E
440 2(0f P 2lofMaE I =AY T HAtA mZ EefolF0id 2 222 of =) 2hel & Eko Abe 1CH 1.22
SRR ~ _ Erzt 2| AHMN F 2 AHB{EH A
441 20 Ao HAAl T Eeflo| 2o{ M =2| e el 1cH 0.62

60




SUV=}

&




= 7 AU E SEH HAAMZIE O[S

M2 20154l C[A 2.0 2WD 82
alE Ml xtoi 512 = =5 e Aol = A cle
J.LI-_ —|ﬁ NEZSH _—r,_|=| Ey) 'Ilgl = HL |_‘I‘|
sy ZHEHHAY 2iC|oflo|[5H O
Iz i HH F =) = E- ZIALH b = = s ]
Z™HE ZHEHNY 2iclofole a1 o 2iC|ofl o] B O 2 AR 7 1 Ab 5 b 2F{ ALY 1CH
Elxt
ZR”E THEHT 2iC|of Ol B 2B A H Sa 2tC{ofolE{ 2 & 1CH
EFXF
I 2 I EH ColE(Z3E =7 =
ZYE = EHH HEJI=(Z™E) o 15
T E TE2{EHTT A S 1CH
zHE ZHEYHY AE[ZL o
FXF
T2 E HE-|E!:H_|T|_-| 01|E||:|é|:)\-||)\.| EE?‘ 1CH
== — == = —T = ﬂ%
EFXH
= e H IE =2 =7 [l
ZHE THEWH AT FLHFH o5 1CH
Xk
ZelE seEWE oA Sl Ay S 1
== g == i) e} EE,J'
EF&F
1S ZHEHEH (MU == = ST 7 bl Y Al 1o
wst
- . Efojof(ZRHE)w e E(ZH-HE) =
i i H TF glg(za{E EFXF ’ =
ZE ZHEHY Elo|o{H & (ZRIE) = WE THETPMSAMA 15
Elxt
ZYE ZHEHY i e ff ZHEHF ] B e 15
i
EFxF
B ZREHH =Y Zw = = S o 2 e 1%
=l =l 23
EF&F
ZE ZHEHH THEHH Y == ZHEH A HE A 1CH
=l =l =l 23
EFXF
zHE ZHEYHY ZHEYHHEYOE f,i ZHEH I H e el 1CH
i,
Elxt
ZHE ZHEHY ZHEYHNKE ff ZHEHHF B e 1CH
i
EFXF
o o B T T EMHHH 5T Hl =7 0
ZE ZEMEH |ZUEHHHSEEIH Tt 1
EFxF
ZBEE ZHEHY ZHEBMHAII=EEROIE f,i 2 B IH 7 1 £ ALEY =
i,
EFXF
zHE ZHEYHY ZHEYHHHX 24 f,Z'F ZHE I H e el 1CH
i,
EOMT ZOWMIIH IHE
HIHo| A X e, T2 EHIH 7
HEf M ZHEME 29 I8 =T
Zale mo) = 24 £ 8 7 8 (OH) O/H HEHHHSEHE2Z THEWY |ajlC|of|o|e{ 2> AMEHH 2lE|of 1o
- -t -==F He , ZHEHHIH(0{H), T2 0|5 212, M UZX A A
EHHIH(2Y), ZHEHAT|
EE0|E Msm Aela| 7
HS
EFXF
zHE ZHEWH ZHEHHAH(Z L) f,; ZHEHHHH(0{H) ZHEHH A B AE) 1oy
A 2T
EFXF
zHE ZHEYHY ZHEHEHAHH(O{H) mE_;k ZHEHHAHH(ES) ZHE I H e el 1CH

62




HEzH 201594 C|& 2.0 2WD E3A
= = = o
onE MM zists g =3t H = CH | =dAIZ
Z™HE THEHN ZHEHIAHH EFE 1cH 0.88
EFXF
zRle ZREYEH |ZRIEHEHH s s TRl S 7 o 2] Abe 1 | 0.25
A =T
_ _ _ _ - Ebxt THEHEHIH EIO|{LE (= _
I E IT2{EH] ITHEZS = =7 — = 5 = =
THE THEH THEEIIE o 21 £) el Al 15 0.26
Elxt
zRE Ve AN E| 5 =l Zof 0| Ef s T I Y A 1% | 022
sk
_ _ _ ZcQfAER FEolgeolM [ o o i
TZHE = Z=(0H) O/H Eﬁzﬁm EF%T'%T SEBIX|, =2 (20%) = 0.55
=ZHE o sc EbEt 1Ch 0.51
Elxt
T E = = s =1
ZYE sc sc 23 (2 %) e 1cH 0.32
FxF
meE 5= S =P == 15 | o018
ZYE o3 == .
T E sc SCQHAER A 1CH 0.13
—= T — - — —_—— = _IT'_E._" .
_ _ - Elxt
ZYE FE FeolggolMm= Eé 1CH 0.23
EFXF
=®E E FEEA T FE FEAHEH A 15 | o2
_ _ 5| EeiTn _E_E.IEE}H H,_-I/\E—g-;EE“E':' EFXF _ o _
E)S s=a=z  |f=F e ! sl=a molu 22l g7 Al 12 | o0.20
&t st
S| E2H TOlREIHaIFAH OB (£ 2 3|EsiTH EFXF _
e sepz  |d-BEolEgEARHRAS ASEER | Uy Sl S o] M =2 = Al 1= | oqs
=) mat
Elxt
HE SlEY= ey =Zold =za| f,;F slEd = =M™ (oo|Y) THEH I EH AE] 15 0.31
AN 2T
ZYE FlEy= e EZEE=H(oflolY) (M) =y (=Y ZZH=H(F2E) 1oH 0.30
ZBE ey = SleaZamE =R (ofo|Y) =5 1= 0.20
B ZHUEHC  |ZEHCRAEAUE(SEA) wa |HE L &z 1% | 034
EFXF
ZYE ZHEHH  |ZEHTA|S02E ER (HH R ) = sl 15 0.15
i
_ - - T EHIHALO| S0t E 2213 _
T E T2 EH I EHC o|l& EHE ——= &= o A =
ZHE ZHEHGH ZHEHG(OH) O/H [el&elolE S (B2 mel =g 15 0.06
TRl EHH HEH T =2l
EE7|= T =D Alo| =0b2
ZRHE ZHEHGH THEHMH EbEb (BT 4 HESPN(HHEE) ZHEHH | 15 0.63
AOIEAHH (AR E), ZH EH T
2l Afo|EAE Sl Ale
EFxF
mZaE myedY |zZedcsd = 15 | 033
mi=ty
_ - - Ebab _
ZHE ZHEHGH ZHEH A EHH (AZF) - 15 0.12
wst
THE Z=HEDY Yzt mat |'H -z Yof ot 7| o2t =7 2| 1of 0.30

63




o
ar
Bs
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
vl
o
11

M2 20154 C|& 2.0 2WD &2

= = =t .

oE 4 selgs 2o =g e SEES B9l | mteiAl
EFxf

EX)S zeiEsly  [2iciofolef(AT) = 245 mRiEmg(BEA)RAME | 1) [ 0.70
A2t
EFXF

ER1S zZpisslg  [aliolole ZYMEE(D) = 1 | o013
st
EbxE

ZBE zHEHY  |2tolololH Z2AMEZE(F i 1 0.17
it
EFxf

Z™E ZHEDE  |2CololH2 e 3 oy 2C|of| o] Ef B4 AFEY 1ch 0.15
EFxf

TS B I e = mRiEdg(BEA)RAaE | 1oh [ 0.22
s
EFXF

e mZeisgg  |2lciololE B A (M) = 1 | 014
st
EFXF

E1S ELTEE ER EE - SNCE D =% 1o | 0.14
sk

o - E

Z™E TZHEY  [oo{7t=(4) T 1H 0.25
EFxf

vy i ol . o =

E)S mZpismd  |olof7tE(2) =l 1 | 0.6
EFXF

vy v ol =7

mae mZeismg  |ofof7b=(a) oal 1 | o6

o o EbxE

ZRE ZHMENY olofHE S5t 1 0.07

EL1S meisald  |ofofelE|ol T AN i 1o | 011
A2t
EFxf

E)S L A R E R = 1o | 012
s

mele zeisad  ofojzizta ms 1 | 250
EFxf

ET mZeismld  |olojzizHA o oflofzizta 2] of o] & 244 e 1o | 087
EFxh

EX1S Zelsag  |ofofzimol Z(1w) o ol of 2121l AP A | 017
EFxf

E)S meisayg  |ofofzimlol (2w) o Ol 01 74 74 Tl AYEE A Afe 1o | 0.24
EFxF

ELE mesy  |oojzimol = (3) o 0| O} 74 74 ll AFEE A A 1o | 087
EFxf

=ZE ZHUEHE  |2ME3 oa 1o 0.32
EFxh

U ZEdY (A7l EHA o 1| 0.07
EFxf

B L N e o Zesg(EEA)RaaE | 1 [ 045
EFxf

=HE =HEHE  |le{Z2{mo|=(otR) ey olef 2 2] et el 1 0.09

ZHE ZHEGY  |elE 22 ool Z(QI3)(0H) O/H 1cH 0.12

=i =pisay  [olelBefaolZ(213) ehat ol & 2 24 274 M) 1o | o012

64




i
ar
ps
[
Hm
fum
=i
Ja
1
e
>
=
m
o
T

MERG
F2d 2015%44] C|® 2.0 2WD ==& 2
Il
e 4 elas =] o
= o = = | 2
ZHE EXTIE 2 ol m = Ml A rar = cre] | =AA|Z
st
—_ B 15 0.09
8= TREEDY |ZEEDY(SEA) Ebat S E IR
mst CIofl Ol E{ O o{ AT A}, ZRIE
e I UBMEMM SER B S5 1 0.42
=== ZHEDd T2 Eof L Hf A (QHHH AT EFxE 0|2 (= E)EHHALEY
= — jmi) raea
1S mzEgy & e TS (ZEN) LU 1y | 0.54
.
ZRE THEDY = o J-L%l-
sy [$Ex0|E(ZHE) art 1H ] 014
coe | BorPREAPIE e FEH0IS(2/0) FES3(243), 200l (AT)
I 2 e 72 Aol Zaf W3k |H = gbxxtof E21 & 1 0.10
o E %EF—?AEJA}ol = =,ooc=H xHEHI -
—== T EAO|EHHO{ME — = 1.26
o) = 2 5 < = == :
= aroiﬂ/\wl: s ik P E NI <EST ZREgsteA FhEA0I ST [,
o AQ L THES 52 .
=EE = B o|MZ e Erzt ==L ZEHS AR M) 15 6.01
o
_ st ~alAfo[E o
T2 E glolAUAOE =
=g= o o] EE] Erzr 1 0.27
_ BN me2, i E{2| E2fl o]
THE g5t ASAO|E =
- of by ISEIETR At Tk 0.19
) My
oaE St ARAtOIE ==
- o 1 s E{2| 20| bz 1cH 0.36
35l mkat
TR E steAgAtOI= L& Hi B 2| 7 At
=2= o 1] i E{2| Eaflo| 223 ERR} 2 27 G 1CH 0.23
_ st ~alAlo[E i
T E 25t ARALOI=
R ol 1y ofofelgfo| A& A Eh=t 1o 0.25
o EE PNV g N EEEEKEENEEZP
=== o 1 ofof 32| EFxt Ef 1 0.12
S =to M
== SIRAZALOI= _ L of|o{= E gl E{2| EF
i i LR EE OTE S xR SH 1o | 027
35l mkat
T e steAgAtO|= _ L2 ol o 32| L EtA AF
I Bl A FE Bhat HEt e o 0.10
o 252 AT AJO|E wet o
T2 E glolAUAOE = i E{2| 2! Er
i ol of 2 gei ol == {2l2ofofTaluiezael | 1o | 0.47
_ oo AT e, sl c=ay
Tz E 2l AYAOIE | 4 : 5| S8 ™ el AbE
i o o s uay e e 1o | 0.08
TaE EEEPN-INGE st ZHEHHHAH =Y Z () E
R ol 1y =/ of] Z= A B 2l é,FEH 1oh 0.15
— 52 AAO[E | i ZHEHHAY G| =Y Z A A
—== o 1] e o0l2(=l0o) Ebxf - Ej 1o 0.07
5510 g FEAolE(ZHE) SEF0|Z(ZHE), FI2 A0 E
maE HIHPLUALOIE | o o) ot E 21t Al 1 0.32
-t o g5l A0l L oM = (2 = ! .
o Solza oMM () ma AR EF =LA (7) Aalof
= 2E(2),2iclollolEfz| X 2ed 3 | 1cf 0.06
EF7{ AEl ’

65




Mgz 201544 c|& 2.0 2WD =gal
_ =ed
e MM e RS E chel
_ &5t A0 = ~ FtEA0|EnfY =R EHOOLZ _ .
a e = s =] = HE oAb =
THE o ] sk £ S25 A 2] Ft2Ato| =l d 22| AEl 15
e E 52 ATAO[E Ebzt ;
. B mEt
HiC|W 2l olC|m Fr2m 2, Afo| S B (LX) 25
mE FrE )4 met =<2 PA(US) THEDR (SR
2| Aref
= ] SIEHIIP A StEAT I Assy 2
= <2al Al 5 —== y A= =
= e L) ek 2| Atej
EFXF o XlgalEz| AQ|H M =] EF
e steaty4  |ABsstol=EagUE == PENEEET Bl ATZ S 2nlHoid S22
mat At
- = E T IEE ET=S
zZE Ft2U4l  |cHalolgal ol Mu) = (AlLY) ) ol M 3f| O Ef | = il M ST 4| 1 &
e SRS e Al
AXEF=dtAufd AXAEM
- o A0[M0{4 22/ of of 4 Tho| =
ZTHE Fteglcy4 o4l &aj o] Ml = (A = 2 =7 —Hld ==, a ;
—T0= fE H—r| H—r| E‘” |._“-H (n_ E) EE,J' 5|E‘|§ﬁ,53“0|3-\_1-|‘0|2%5|'|¢|
o 2 xS L] Alej
EFXF
zZE Jt2ai4|  |=ZaolIotAEARIH e EETEESI"E] oflof 22| 1A, 0l K B Ef £k Abef
EFXF
mE 24l |=aolaRAH e =ajo| 327w 7| a0 A oFAE{ Al BIC| EH At
ZHE FrE o4 =ajlo| A mto| Z (A ZIZ)(OH) O/H
ABS3I0[Ezal R U E Zalo[3
_ o ] olAE{AlRIH 20| 32| H
ZE st2ati4)  |=aolA oo Z(AZIE) Bz =efola37|w7| (EEJSME_JEE_MD@M
Zo| et Alej
— PIECISPY 5 FFEARAHN 22|03 FAE
ZHE EY mE EHH ALEY
EFXF
maE Fr2 )4 EEMEE R =
st
Elxt
] Ft2 4| EE VSR <.
mi=iy
EFxF
EHS Tr2oh4 =% st2 o A
ity
EFXF
zZE FrS )4 =i 21| 27 o] x| £XH Abe}
AL 2T
FXF
meie LD = H
] ¢l =
Elxt
Z2Ee = AHM |ABSMAM UM (ZRAIE) e Efo|of 2 &l (=2l £) et Al =
oo o = A A EES Safo| Szalw (2Rl E), 5ol | o
= E ZAEMAHNM o AC|A S (T E)EFA AE) -
EFxF
XS ol A Zol= (el AFE E) o o= Sa el S| Al =




o
ar
Bs
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
vl
o
11

NE et 20154 C|¥ 2.0 2WD g2
HE e Ml - Xtod L
k=2 oE =) ES kel e ;—E— =3t 2 A x A o | EAZ
109 Z™HE DZHEMAHM |[2ooHmaE 2E ~
HEH=HS) mk=} HE(ZHE)EHAE] 1= 0.23
110|  ZRE | ZREMAHM |S20|3C/A3(ZHE) =l SelolaBalH (RS AL | 2
wE o 15 0.16
111 ZeE | ZEMAEM |SR0lSE 23S (ZRIE) oS EEREGEEIES =S I
W o 15 0.13
112 Z¥E ZHEMAHN |= Al (Z EFZt - -
JAHM [Hejlo|3Z2|H(ZHE) Eé =afo|3 27|17 EfOlOf & (Z & E) 2 Atef 1= 0.21
11 maE o E M AT A NG =g . = 20| o (=
8 - ZREMIHA (=20l 3 2 (ZRE) S EEEEEb Sajjo] 2277 aEﬂOIﬂEalmpe_@)%ﬂé; = | 020
114 nzHE THEMAHM |[sodin|(z
ZHEMAHM (S (ZE)(OH) O/H LA (T E) S AE) 1= 0.54
115 THE DTHEMAHAMN [aosn|(za N
JAHM  [SHLH(ZRHE) EE’f—.‘ HE(ZHE)EH L] 15 0.29
116 Z3E ZHEMAHM |AEfLElo|MEI(ZHE EE ~ —
e s L1 Ab{ (T E) 2 AE) 15 0.08
117 ZHE ZEMAHM |Elo|ZEAE EE ~
ol= =l mE! L2 (ZaE)erH Al 1= 0.15
T2 E i 2 F i = = —
118 =®= SEEMAHN |EO[0(ZRE) o |g(=aE) =21 ETPMSH Al Eto]of 2 (i £) 2] Ale 1= | o055
119 Z™E ZHEMAHM ([Z3E Ml A EFE —
TPMSHIA o Elo|Of (Z & E)EHH Abef 15 0.12
120 Z-E THEMAHM |ZBESE&X0IE e —
o mst HE(ZHE)EHYE 15 0.18
121 ZYE EHEMAHM |52 (ZBE B —
e (ZRE) D3 HE(ZE)EFHAE) 15 0.27
T E I 2 I 3| (= = o —
122 ZBE ZHEMAHM |2(ZRE) w3k |Efojof(ZRHE) ZEETPMSHIA Efo|of 2l &l (Z 2 E)ebH Al 1= 0.55
123 zZE T EMAHM |[Aejwato|Hu(ZRE) e AEfelafo| X & I (TAE) A
=] el 1cH 0.27
124 ZHE Mezae  |dxRTz=AHw S TR EMAEM OIC] 1T F &
W o Arel ’ 1 1.33
125 Z™HE MEeZp el o] AE[of 2l K E Al EFE
q | 21 T AE[{ 7|0 (R S24]) o3 Ol Rl 3 2 A EFH AEY 1ci 0.48
126 zYE ol &l JIH AR EE T EFE}
fer|  ZEE ol I szcol2E(gl ehzt
= (2lof) Sa 1 | 015
128 ZE Al EzcoleEzEp(R e
- PEeD Ik, 1 | 020
129 ZYHE ol I R s
. k- 1y | 0.10
130 zYE ol &l o|MOlRE EFEt
[dot2E Ill_il oMot EE2P 14 0.37
131 ZHE oll &I o|MoOlSE=aIA EE o
P = Ik} oldek2E 1 | 027
132 ZBE Az AEIE 2 E S
o 1cH 0.33

67




P._ N~ N~ N~ N~ 92) [e0] — o] — N~ — w N~ — — Yo} — — [e0) o Yo} Yo}
< < o o o ™ [ep} [ep) N~ N~ (o)) [ep) [V} < [ep) © < [ep} Yo} [V} — — —
Ww ~lo|lcs|c|lsc|lcs|c|s|l~|clc]|ls]| « |0 o “lo|lsc|=|<=|c]|s
Kl
m_.m ||| |s|T|F|F|v|g|v|v| 7 |F T T|lT|F|T|T|=|TF
< = =
= ME_ ! ]
H] m —_ —
il 4r m ] i
Q oKl il il
- TIZIT|Z|- [ ez o |
pr S BEC BEUN U g o b ) )
1 A A A I U A= = I+ X X
(3 a8 I A ol T 7 T )
KT wfow | owl | owl | oW fw) T < <
T Tz |z|0|zl <l =30 gl gl
wl | owl | owl | ow | w0 U ] |
| R B 5@y w) M g o
R |R|=|T|RY =T RIT [RT
3|3 |33 o|zE Hl & &0 B B0
i iy iy
K n n
1| 1| o
i) | owl | ow L]
=) = ol | of ol
= m|lo | o o4
i) Tl R R 2
5l =3 | 3 5
y
zFN
= m g
A%z
pil g
Wl =5 oF M) &
m i gloy
_u_._ ._._ME cmr :.._ =
—Xaw <
nl =7 =2 =
g A7, ol K ]
a1 =
Sz <l
RIEmf &
SNl w
by 1 ) i vl v B v v e e v | vl v e vl i v | I R (ol o v E (el v e v | Ev e e
Cali g URE] mURE] nIRE] mNE] miNE] mEE] N E} imil N E] gmil iR el ] S miE E U R E nN el mNEl mEl mi el miE!
Al i
ﬁ_ . wm o
AWl s = o T
al|l®|x ~ = |~ — ol | =
R forns T i) g BN
2| & ol oH| & || 0 = T
R il il et X 3 ol | oml
[S) wlalasl o B R RIN RS _ S 5 o o- 1
N Wia|a|w & 53| Bl r Ky g E
al e = Y i S RIERE wloT G K | Al |
0 x| m| m|m o | = | o] of | or 1| N w| o ol G T (5|2
- u|ls ||| o | T |a |k [Kfw|lw|] = | o | mu || = | w|F &
M_H T|E|E|F| o | o | M| BE ] oE| K| w o |ou 20 0| ol | ou | o | w|asn|an
b ol IR T Y el el G L L L e | ) S|lo|lod|lod|wm|H|IH
s TU|lo|s|o|o|o|s|(rw|r|[kIR|R| & |~ 2! R[] M| H
2 AB|s|S|c|a|lafF|s sz s[5 3 |3 = slals|s|s]|3]E
|||l IR Pl 7l 7l Rlrnlrvwlrlrl ]| r
Il fa| & Al fAl fa| 3l |3 E|F] T fAl| kAl fa| fa| & 3 Al fA| fa| & Al
]
H
I+
= | wipowp pow ) owh fowh fowp {owe wp]owl pwl | owl | owl w ] ] wipowppow|ow fowhfow ] w
= N T o e O B e e ) e o e O B e I il o w e w| w |
H| H H H [H| H Al [ =] H] AT H] H H H| H| [H| H H H H| H H
__o__ ™ < Yo} (<) N~ [ee} (o)) o — [qV} [ep) < Yo} (o] M~ [ee] (e o — Al [sp) <
w2222 22323 T |2 il II|elelelele

68



2 = EFE XL XA A| 7} B[ 0|2
E'ITiEJ_IEET—l —|l=|A?_I' OE
2015414) C& 2.0 2WD =23
| oA 52 E'F'o:'{ sk Foi o
H MM Ztelats 2= e = chel
TP E ofl x| ol 2 NQHH = (C| ™) EEF%_‘F 1cy
ZeE ol 1 o4 = =
TEE ofl | A2 ZE (C|”) $E 1oH
EFxf
T2 E x -] Sl =1
LS oz S E R s 1
EF&F
E3 ozl leig = =% ol 7l = A £ St At 1)
wst
ZeE oll x| ol = g 2 174
ToE ol 1 ol & =
— EFxF E7|0jLZEE g nQtmlo| =
T E of| X [u] ol =7 = =—, 0 = rl
TeE ol I Hoiay =) (o151t St M) 1o
Erxt
ZE oll &l EEEPVELE-T =5 ofl 71 ) = Af| = 247 Abe 1o
wat
EFxF
S Az B Lol 4 22| o N E 4| £ 2 e k]
ol 70 M =2
== o X|gl E2f AD|A MEa|EF
LS s@aolH  |@ao|M(AT)(@EY Mk [(AT)EHE B A2 el BT
A= <
=
Xlal g A A ANl = El
mae Suaold  [S@a0|H(AT) g3t |oizlojdga i T
[=]
ElX}F
L EdAnd  |EWAD|HAM(AT) =5 2} ofl O] Ef £ 7 At 1o
o
— — e STE|= 2] 010 = (o =20 EF 1 AF
I E =2 A2 EH = = A= =]
ZpE g7 Az EHiC] = o =
Efzt
S &7 SIS == A 2 SHIC| 27 A 1o
wst
FxF
moE 7| EGR & == 1o
ZeE = =
EF &t
TeE 7| EGRZ3 =) 1o
EFxF
IiI - i I KFOFA al i i ="
ELIS b 7| 17 of| Z XM A 2 Tho| Sa i
ZRE tl 7| C|Z|of| ZZAB{E{ (OH) O/H 1oi
— - _ ol ZIY EH AO[ MO A =2] b 7|
T E " o EbEF AL EM Mojdl 52|,
mae 1] /ol Z 74w e =t 40| T 191 217 Al 1
EFxF
ZTHE Zz =3
S b 7| B 7|0 2= = =
EFxk
L 7| 7| ThO| = 1 14 == i 7| ThO| = 26 47 At 1o
o3
EF &t
TeE 7| 7| Tho| = 2 =5 i 7| ThO| = 34 47 Abe 1o
o
EFXF
S b 7| Hll 7| Tho| Zowi A = = 2 2 == i 7| ThO| = 261 47 At 1o
mat
EFXF
ZE Hi{ 7| df 7| Zho| = 3tH = i 7| Zho| = 6| E = 2 el E{3H 1y
wst

69




o
ar
Bs
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
va}
o
11

HEzH 201544l C|™ 2.0 2WD 282
ws| me aM olats a2 =t sl IS el | TelAlz
EFXF
178 THE b 7| Hi 7| Zlo| =S| EZ 2 EIE{1H Ef‘ dif 7| Tho| 1t 2tH EFb{ ALER 1y 0.12
mst ’
Elxt
179 THE tl 7| 7| mto| 5| E = 2 Bl E{ 3t Ef tif 7| Iho| = 3tH EF 7 AbEY 1ol 0.16
sk
o - EEANM YL Y/a|EH ool =
i M= )
180 ZyE uiZ| EI2 Xt 0{d S22/ (OH) O/H |5 ot 2~ of 1oH 0.45
N - X = R PV EET =
181 | =mei= bl 7| Bl Abx{ 0} 4 gl B2t oi7|of | B = et (GAAZRIEA N 4y | 066
182 zYE ol gt Hejo|a3 37| =™ 1y 0.70
T REH O A| A B M &
183 ZHE el gt A A AEIRICtEl 3T =X (Co:ADASEEHE Zo| 2 Y & 1cH 0.50
=)
184 ZYE et godzlolHE Es| 1cH 2.30
ZHED (W, 2 F) MEe{2 2 .
_ _ _ _ _ ’ ’ IS A0 Enfd Alo|EAH|(QI _
185 | Atol= ZHELE  |Ao|=Zeliojy g2l mEH ((H,21%) Aol E2E (obEf) A JiHL'm”HE' RIS2BE g aoizaa ge ge 15 | 20.38
=R ek o
186 Atol= ZETy SlHjM(ZRIEDE L 2) Ebzt 1cH 0.27
187 Aol E oHELY SujM(ZHEZ S 7 EFE} 1cH 0.27
EFXF _
188 Abol= ZHEL ey EZ Eﬁl 15 0.13
Elxt
189 | Abol= Zasme [FleAlo|=oleg o ABIM ) e EERS- TN PN 15| 027
AL 2T
Fxb
190 | Apol= TeEZ  |FeAl|=E S meezojazizegdesae | 12 | 0.09
ms
EFXF _
191 AlO|E TEEIZH IHEZTHAHZESR T 15 0.18
EFXF
192 | Apol= TEEZY |ZHETOo|AHZoE == 1= | o012
mi=
193 Aol E ZHEZO Ato|=0o]2{(OH) O/H 15 0.43
- = ZHEZO|YERAEHH (U S) =
194 AlolE Z™METO Alo|En| 2 o3 2] Al 15 0.14

70




o
ar
B
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
vl
o
11

T 2015%44] CIR 2.0 2WD a2
= _ i =rol
we| me 4 elas B =g Al et
= T
ZHEZOYHAER (ZOEHF
al),mECOHESY(bHe
o) m2E T o7 =2 =3 ()
%)
ZHUETOEY ZHET00lR
Aol=elS =S TR | 5o e cojze2, Atoj=ol2
195 |  atol= mHEgo  |Z@lEgol(oH) o |E EHESOIMERSE, S | S g R of e =
BlE Fojzlojil e, meis cojg (O, SEISE oA BIAION, 22 =
ced mpscojuy mas [SEOIEAES
CojATH THETO{HFH T
HEZOR ST TRMEZNE
Blelstl4) ZeEcojZa ol
g EZHETOoEY Al0|=0(7,
ZHEZOHHES
196 Aol E ZHEZO THETOf EbEt =
_ =
197 Aol = ZHEZO ZHEDO XM EE| il
gt 1%
198 |  Atol= meegol  |maiesolzloliy 5|
o 1=
199 | Alol= moiego |moiesomsmuy 5
wst =
200 Aol E ZHEZO THEZO2Y =5
o3t 15
201 | Atol= mHEco |ZEEsojujd il
Dt 1%
202 Atol= ZAETOf ZHEZOHESY (EHEY) Ef,lz 15
ks -
203 |  tol= meiegol |maiEgo|am3 5
wst 1=
204 |  Alol= meEgo| |mEEzoolRAlo|=HS =]
D3t 15
205 |  Atol= ZHE0 |ZEEToeIEULHAER (RHE) ]
Dt 1%
206 | Aol zpezo  |mEEsolgtasa(TolH Sal) =S
) 1=
207 AbO| = THETO DIHETHRAZ A B
wst =
208 | Atol= maEge |zaEezolgzene 5l
D3t 15
209 AtolE ZIAHETO] TAHEZO{AA =il
gt 1%
210 Atol = ZHEZO DZHEZOHERHEHH (W S) 5|
o 1=
211 Aol E ZHETO ZTHETZOER 25
wst =

71




ER=L= 201594 C|& 2.0 2WD EalA
o %t IEST erel | meiaz
HE nE MM IR -5 =3 H <l xtQl
i 15 0.09
212 INIJ= THEZY THEZO{ =74 ma
=l 15 0.06
213 Alo|E THETO| THEZO ==Y o5
=] T2l E S ol et Al 12 | o2
214 A0l = TYHEZN THEZOHSIXIZY wal
=] =2l = o] 2 Al 1= | o2
215 A0l E ZHETOf TIHEZOBIXOH os
oA ~Ed (ZolH &
2),2lolzoesy (= e
d),2l| =0 EE 2|o{ £0o{oR
Aol =84S 2]0f Zofeh x| o4 2
2l 2loj ol =22 E 20| T
e S B e T [eloi =012~ alof =ofzixof = | ass
[= — AT =l Lt 0: s _ . ° = .
216 | Atol= 2/0{ £0f 2/0{ £0{(OH) O/H i:i:agaiég%!gwc};o} H,2|0| £o{3lx| 2
Bl A1, 2] 0 Zof Zaf @l 7 4 (2,
2lofEof Zaj etz 4{(51),20f
TojZael ey 2o zof T2 gl
76 ,2/0{ 201 2Y 2| of £0{H
E20FoHESS L
217 | Aoz 2/0f 2o 2lof 2o ezt :
B 15 0.11
218 | Afol= 2lof 2o 2lof To|H el A Y =
=l 15 0.16
219| Aoz 2|0 £0f 2|0 Zofelx|of M g2 =
=l 15 0.45
220| Aoz 2/0f £0f 2/0jE0{ 2 ST =]
B 15 0.40
221 Atol = 2|0 £of glojzoley =
o= 1= | o014
222 Aoz 2|0 £0f 2/ 0f Zofuj A1 =
Sl 15 0.09
223 |  Atol= 2|0 £0f Blo{EToHESY(=HEY) =)
=l 15 0.12
224 | Aoz 2/0f £0f 2|0 Zof A m| =
B 15 0.06
225 |  Atol= 2/0f 2o 2/0] Zofof2Ato| =3 S =
o= 1= | o0.23
206 |  Atol= 2/0f £0f 210120/ 2 Yt A E R (R Z) =]
A 1% 0.44
227 Aol E 2|0 =0 gloj oA ER (ZolEl F2l) T8
=l 15 0.08
228 | Aoz 2/0f £0f 2lojzo2 T2 =)
5l 1= | 0.0
220 |  atol= 2|0 £of 2l0jZ0l2 2 2E| =

72




Mgz 201594 C|& 2.0 2WD LS8l A
ws| me 4 atelgs a2 =gt A o) RSESS el | meiaiz:
EFxf
230 Aol = 2|0 =0 2|0 £of | 7 = 15 0.12
Dt
EFXF
231 Ato| = 2|0z o] 2l Eo{HE = 15 0.21
mi=iy
EFxF
232 Aol = 2l =0 Zl{EHHES g 15 0.02
ity
EFXF
233 A0l E 2o =0 2|z EE = 15 0.48
wst
- R -
234 Atol= 2loj=of 2lof =of Za & 7k 4 (F) Zs 15 0.09
mE=
EEI-iI— -
235 AlO|E 2/ =0 2o o =l 7t 2 (2h) = &l 15 0.09
mi=iy
— Ebxt _
236 Atol= 2loj £0of 2lojzojZaoleg e 1= 0.06
ity
EFXF
237 NIJE= 2|0 = 0f 2l SIX| 2 = 2| 0] O EF 7 ALEY 15 0.21
wst
EFxf
238 Aol = 2l =of 2/ =0 8l X0 I E;F 2|0 O £ Afef 15 0.21
A | = = dix X} _
230 | b0l demey  |Memeojy e mg [ASHEAM AR ASEEH 12y 12 | 1275
=
240 Aol = ME e S M (MEZE 2 2) e 1y 0.29
241 Aol E ME{Z 2 S M (M E{ 22 =) EbE 1CH 0.39
EFxf
oa2 | Apol= Mefmel  |2lojzojar=Eg == 1= | o018
Ik
EFXF -
243 Ato| = ME{Z 2] 2l o AH Z2f0|E = 15 0.10
mi=y
o EREF R P R
244 Aol E ME{Z 2 ME{Ze E (A5 f,_; H HICIAO|EQIHAEREAM | 15 0.45
aut
5| #
FxF = =42 (5 L) EF AF
245 |  Atol= Mejmal  |H=Alofofu =5 TEELYESAIEGEAY | 42 | g4
ot e
EFXF
246 AlO|E ME{ = ZHETO{AEZIO|H = 15 0.16
wst
247 Ato|E Ao EAE Ato| EAB T H (o} E]) e A S WY =] 15 5.71
Bl o = (0F = =
2ag | Atol= AOIEAE [0l = AgimE (olL) g A= v Mol=aginyg oppel) g [[DESRASOTEINERE ] ey 5
EFxf
249 | Atol= JNTI=EN TR PUINI=PNTE 1= == 1= | 0.56
st
o o _ _ _ = EH-‘_‘-HH,EEi EO”E-I_U_H\:I .
250 MIE s FxzlofslHo g et (HF gy ;_MEEJ:_EIO' e Fxajd 2e| ey 1oi 217
=Ead (a0l iR E)s = o PR
551 MIE| =z Zomgzi(MEm) W3 A= urE wkod TEEs oy = Tz2|0{3| ;_l/:;: HS(ot-2fofMB o) F 8 ToH 0.87
e L] <

73




Elol=

N

T
fo

e

1z
rx

FI I

1 12

H |

252

M

Hu
[H

Fxaz Ay

rt
x

o
02
il
i8°)

El
I
0.

Foold FZTHEHIY,
FxglofsHuid 23 =8
212t 3t 48 X 2|

253

M

Hu
[H

2xzgzAg o

re
X

o
02
il
8%}

El
I
0.

EEF EEEEREC R =N
LR TEE - £ EPN
2l1¢ 3 4t K 2o

254

M

Hu
[H

FEZ3=z= Ay Y3

re
X

o
02
il
8%}

El
I
0.

EEF EEEEREC R =N
LI TEE - £ EPN
2l1e oW 4t K 2o

2565

M

Hu
[H

Fr3zAsUeH

El
o

EEF EEEEREC R =]
= z2|of3|ciulg T 252 xe
2l1e, 28 391 K| 26|

256

HE

alll
[H

El
e

sEZgda(F|Eatod) FEx
B S8 Cialg, 7 =2(0f3f i
g, hzatole Za ol 2 o X
2|

257

M

u
[H

El
o

FZdElEzolY),REx
pEs|Cind, 5 22|05 i

g 2x3z2Ad(1~4H) 22

AOlE=E M ZH|

258

M

Hu
[H

-

rlok

Fxold 2zalofsdod, F
z3zAY MEH|

259

HE

alll
[H

260

HME]

i
|H

SR (il Ry
ol 2k frioe 2%

261

Mef

i
|H

El
o

oin [H & T

> D% |m FO

IZBEAE2OAE, ZRIE/H
Bi/2lol 2 E”, S0l 24

Ef

262

M

u
[H

FZEHY(EI=E01d)

i
]
Im o
g

ZEIEAE 20]AE ZeiE/4d
B/2|oj 2B EY, Fol2 EHe
Ef

263

ME]

i
|H

AF3 e Lt

264

ME]

HO
)
it

2l 21 4 A

2 14l M7 B Eb 74 2L EN

265

M

Ko
%
fur

2] o1 4 A 71 1]

266

HE

ho
90
fur

rio

C 4 EAOIES

267

ME]

Ko
40
o

fledEAtol=2g 2Rt

268

ME]

ho
)
fur

QlAtol=0|2{(F0|3)

269

ME]

ho
)
fur

|H

= =

(=TI |l | =Tl | S =T
rlo friok 12 friok 1 friok % friok 2% friok 2% friok 2%

HEA= £ =(

M
4o




o
ar
B
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
vl
o
11

Mgz 20154 C|™ 2.0 2WD =E8|lA
. _ _ =] _
ws| mE M selate i =3t el e £l
270 | M g2l mpESEHE erat 1oh
271 M sigel ol & 0f T2 A (W3 mE 1oy
072 | A sigel o 0f T2 A ehat 1oh
} SFEt [ME(H ol A # 'S A H o] A0l of
| =" ]
273 MIE] Iy AVA| AH mat [weE ajgj o 1cH
EFxFk
o7a|  wiey asyms |220Ry s '
gt
EFxf
275 M JalHm= (oo R E(ZSA) ey T 2f4 o S B Aef 1o
EFxf
276 HE] Ae4TE  |FEHTIE SR AE) == 1o
e
ADIEF |2 & TPMSTYH , S &HA
o77| M Fei4mE  |Fr2 32 A%LI(OH) O/M |7lmamis) AuymMutA Ao 1oh
E7|OH|LHLDCRYA
B} - i 203 S A SIE Hol Bl =l | 2213 E, ~E|o| S Z a0l d 2
078 | M EEL L T=a FEC TP ehxt oletolm o] e aie] 1oh
OlO]HE ClZ2AE|EE 22
279 | M EEE = EEPEEI ) O/M |AEIMEE 2l Ol = 2 A8 |ofofs(x54) 1)
==
- =E9x AE e Ea
_ _ - = = — ), A A HEZYHH (M
280 | e FejAme  |Fe4mEe G5 |ZEsmEe A AVAAH | AEloizEO Bl mEy) |t AHEEIAED |y
=/, = =T =) =2
Abel
EEI-iI-
281 M Sei4mE | el w s = 42 32 A0 e Al 1of
EFXF
g2 | M o4 |slei ol v Eaf ol ol 22 o Sh2 32 A e Al 1of
EFXF
283 | M Zawa ooz Fe =2 2 & A e 1oh
k=)
EFXF
284 | M Zaua  [wleixlels(AT) = g urae e 1y
i
EFXF
085 | M 2aua |0l SRR E(AT) = 2autas| s 1of
i
ZZO[HF 0] ZE 0] O~
HM ZaAgR HEESAY
T EPIES I VREIPS
286 MIE ZEutA 2&4A(OH) O/H NIN@%E‘E,—E—%&"HI& 14
= USBAIA 2/0{ 78, 7]0f ==
oojeles
L Plof=s Za AR 2aE
M A LEHEA A LSHEA EFXF ’
287 A Zaua  |Zaus 22 | ol mantolesus 1o
FxF
283 | M 2aua  |Zayaoizgsa =2 2autac| s 1of
A0 2T

75




i
ar
ps
[
Hm
fum
=i
Ja
1
e
>
=
i
o
T

=
Mg mE 201564 C|& 2.0 2WD &8l &
s _
2 e MM bl arE = N
:TL'E" EE“ X-“QI AtAxAH I |
289 MIE| AE|0| 2zt A _ TESET =y ZErA A7}
d - AE|lo{= 2 o= EbxH
EHE! ol zeojdgal(MsA) ;; Zu[HolMALX| T4 ER
= A (2MA) ooj B E(2H
=), =gt O
290 M E] 2E|{”ZE (2Bl E EE MEE)EHLE gl i 0.68
_IT'_§,_|’ [=E=}
201 | W 2elojgze  [oloftE(2%4) == dlojme (g e | it | 0.30
-
202 | M ~Elojaizd oy oldagl| =R oo 0s7
i ECIPS It
293 Al E| AEjo{ZZE  |FAWE2YH (S AM) EFxt S A =2 EF{ ME) 1CH 0.24
st
294 MIE] AElojzlzd  |=2eazmg EFzr 1 0.54
29 mgt [SEOIBZEAH(E)/GH ~E|oj2iE et
A = A 3] A
5| uH AE 2lof Al 0f 4 22| (224,40)() G |oj 82 & g 1| 024
miks
29 M ==
6| M= AE 210 Al 0141 221 (22 ,60) (2 S L
mst
297 MIE AE obF M £ (2]0f 3% Al) EFzt 1CH 0.58
e EY 32 EE(AlO|E),2l0{E
298 HIE AlE olNMHIE (TRl E Ef &k ZHEZ E*7—|/\|-EEI g IR 0.22
LE__'__) :T‘F OIMHI EEFD OFM Il ESLO|AE EEZAREE]
mi, - e E= == M|z
209 | Mg} AE oWl EEFD = SESESS] HErER SR e U 15 | o2
mici M E{= -
300 ME] AE ob &8 £ 510] 2 0] H A e ME e Eg 2 Ate 15 0.12
mi=i3 oMMl E(Z
sor| 4 A= TR EA S04 22((%) e A Sz S e ud 15| o012
st
302 MIE] AlE T EA|E0|M 22 (5 EFzr 1o 0.48
m 5t
303 =] dictoy 4 2 A| EO}2EI M 1 Ji,_ﬂ A= 1o 0.52
=k = by RFA = i
304 | M sletma [2lofZ2oferolAEly — AHuEE(H) A 2o Aujupek(s) 2] ate =
E=LEA mak (A= wmEred il 1= 0.88
305 MIEq =e oo 1= AlLHEEN(F), X 21| AlLIHIEH =) &
= S 2l0jZRo{ZRAET 2 AU Y T8k A= wrmxrol N EENECE duutS(F) 2 el S 1o 3.93
B A% GEE g xuﬁe;)’ lofZ220jgoj~ [MUEIE(H) 2lof R0~ |,
j ) M A2 Eil A 52| AbE] O .
306 Ml Eq Hichol AlLYHFEH(F]) o A= wawrel ol Ex 3ol 2|o{ & | i 3.96
2 = ps = . , = -
= BElE SRS g SR A(3HE) 2lojZ 20 grol A “:”ii‘;ei,;éa?jflldtlkganl—Eﬂ,E|o1§ -
307 M E] bjchayd AlLIHFEH(2H) — _ ii:ﬁ;lefﬁoIL ste(ehs) 22l aef 10.93
2| = d i —
308 e . el st nicr(i?a(ﬁalgiﬁﬂg’%w” Atol =2l el BHE Ass'y R T 4l or
g S TER WL P Y sicieheiBe s R [l ate(e) el ik o | 1522
oo - et (HF gy EEEHmrj(E)’EILHHFEL(%—);S% AO|EAH DY (Q1L)3HE L 2]
_ — [l Rruny
il Ef HitmY | AleloH ez Zal e wul — = AR e L L IR
me S YEEA AL EEH(9), AlLatEr(2hz] 2l
EAHE X 24| Al ber(oh) 22| AEl 1cH 1 82

76




o
ar
Bs
K
tm
fum
4
et
1
I?
>
Y
vl
o
11

HEz=g 201544 C|d 2.0 2WD LEalA
ws| me 4 atelgs a8 =gt A o) RSESS el | ez
Ko M (=, S e A (), S e A (2
i R), S (M LR F),
o < < 2R S M (dE e f ), Sl
310 ME si=ta St M (T ) mE ((ZEZ s ) S (Z 1CH 2.50
EL R, ) Al M (20 A E
.25 Sl M (20 HE T <)
Sluf M (ZRIE 2| R, 2) Suf A
311 M HiEto Sl A (H A, <) EE [(MEE R, <), KoM (2] o] 104 0.97
B2 )
S M(ZHEZY & =) SufM
312 MIEf BiEto g Slef A (H A = EEb ((ME R =, Sl M (2] o] 104 1.14
BT .2
EFXF
313 M et d HEEtol E(5) 5_51 1o 0.14
Elxt
314 MiE] it g Bl E() ;51 1cH 0.25
315 e it 22 0|2 to| = (2]/0)(OH) O/H = (= R= ) 1 0.27
316 e ohetal'd =egjjo| 3 uto| Z(2]0f) 2E 220|337 7| 1CH 0.64
EFXF
317w Hpehud | A0bE7|otE|LH(A L HHE]) = 1 | 020
A2t
Elxt
318 e HiEto AuiEtEAr 7 o 15 0.43
-
319 MIE Sl A2 5 A (XA HHE)(OH) O/H 1H 0.10
320 e HiEto g AZ S A (XA HEE) 2E 1CH 0.30
AERETOMEE(MY ARY | -
321 M HEHET 4 2 & 3 (OH) O/H 5) EHE;* Selre d=d S|EZ2EE 1 0.32
2 —
322 M 2] 2] Etxt |5|Ex 2EE 1ch 1.07
EFXF
323 | M SETE R LR EL VI IR ETED = 1o | 035
=
Elxt
324 M LR dAzgedoid =2 = = 1oH 0.32
i
EFXF
325 ME A=Y AR ZO = 1 0.27
ity
EFXF
326 ME =R 3 AR O 2Z L s 1CH 0.16
mst
327 M 7|Etw2| 2lo]=of e A (w &) mat 15 0.80
328 ME 7|Etgal 2lojzoiZef & Bt 15 0.57
329 e 7| Etwel e e~ (g i, 15 0.70
330 ME] 7|EtR el HE{Zeha EbEt 15 0.60
331 ME] 7|EtR 2l ZEEZOZA(uE wg 15 0.80
332 ME 7|Etgal ZAETO S Bt 15 0.57

77




e 20154 /& 2.0 2WD S8 2
=ty — e A= =8y
HE nE Ml A sts = H
— — — G 20w 0f 4 2| & At o
2 elojyn  |2lojgmeY 2a :
% o erap 2/0f e I of #l S 2| £t Ate 1%
=l 2| of = 2lof = i 2l & A o] ma -
- o EE 210f T of 4 S 2| £ At 1%
2 2/ 0of & I 2lojHIHE| Z3 F mat
> - Era} 2lo{ Mol 4| 22| 2t aef 1ch
2 lojen  |2lojemuM os
- o =L 210f & Of 4 S 2| £t At 1oy
2lof elojyn  |elojgmHAz|=Seol= =
%7 | 2lofe mal Z ~Ej o] 2] 0] 2 H o]
M 2lojymal S e 0 2ol
& 21Of 24 o (1) 2IOTIE | o i
338 2of Blojyn  |2lojgmoi 22l (OH) O/H |G (2 51) o1 Ot oo = Z 2
ol AnfE7| ot Lh(2]0f )
= ZIOTEI T Ao = Bre g Ber (@) [2lofH e[ ol N = alo@mel | |
339| 2l o Rl e o of Hici 2, = o1) o7 (Al0| =)l At
EbR} 1CH
=l 2| 0of = I 2o HEH A7t (AlO] E) e
0 o EE”_S!' H4lﬂ9‘15‘|(0‘|ﬂ1) E_|O-|%‘H:|O1@§E|%7‘|QEH 1
341 2/0f 2lojH 2O HHFHH (29) o [FOE
2 |ajojwm 7 (29) 2/0f I Of 4 S 2| &7 Ate 1o
342 2lof 2lojn 2| Of & I 1 (O ) o i =
eraf 15
343 | 2o e i Dt SIoTEHOTA Bl SloTHHel s | |
. . = 2y Ebo] At
344 2|of 2| of zZlojgrte mst -
=it 1%
2 2| of HEILE(2]0d) mat
- i = 2/0f I Of 4 2 2| &7 Ate 1o
20| E 20LE | otE|| LHE2| o 1) mat _ _
346 2 of lojei == Efolof (2]of)m 2 & (2] of) m &, 1%
347 2of elojym  |EfolojL & (2lof) erap =l o{ TPMS LA
EE] 2/ 0] IH Of o S 2| EhA Abel 1oh
348 2/of 2lojm FLUUX AN st SofEA M= R |,
%+ = [l
el = 2 e ateh
349 2|0 8 = 0f 2lojazed? mst

78




— (o] — (o] (aV] — [o0] o N~ N~ wn (o] (o)} (o] (<o} (<o} o [ep] [QV)
2 © olo|l-|alw|ls|=|e|le|l =S|l =S| =|=|
“_.Mw [sp] o o o o o o o o o o o o o o o o o
K
H = Tl || T(rfer|F(ar|F|F|F|F|F|F| 60| A
L — — — — — — — — — — — — — — — — — —
g
LY 20
K <
a ol T
Kl o <
ofl =
IH i
< °
) H
n E
|
S
LH
nuMs
oF
~
a 7
< -
i) X
oll il
H w
N =
) H
o g
2S5 W= ul KA
N e i s
— o = o mwx.A_u
i 1_05_._.1 U< Mo
E_Hﬁ_ugwwﬁmoTMmﬁ
s Mo NS R
pnzgﬁmeMﬂwm%
ol |5 =- M3 2T (4 u 7
H H%MEEM##ENM
LIE_ H_H_yH__u o
= L e L
Al 1 o W1 3 gy 3 2
W g o7 ST Hl oo Lo =B
o =lmaman S of
El%&iﬂﬂ#%um
FKow o FRo @I
[ IH . mﬁ mﬁ o mﬁ o wﬁ ol mﬂ o mﬁ ol mﬁ o wﬁ ol mﬂ o mﬁ ol mﬁ o wﬁ o mﬂ o mﬁ ol mﬁ o wﬁ ol mﬂ o
K H o mi R el mEElmEE] N E] miRE] mEE! mEElmEE] N E] mEE] mRE] mEE mEE] mEE] mEE] mNE
Al
o =
u R
H|o I+
N 00 S
= |3 H _
S £ — W: m_na = | w =
o = =] ud io. =] H . . ~
o Bl ] Uhf 3| e o | 7| Ko
z i o’ r wa =) w0 | of |l x|z
T — T e R0 = L I ST (RS RS G T
_ T MMﬂﬁ_xﬁw.mmw.Mama_uamauﬂﬂﬂ
K o ME AR R N EA TR RR TR R R
ey S S| | S| S|l |S|S|S|S|S|S|S|S|S]| S| S
= H H|H|H|H|[H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H
[ Ei E E E E E E E E E I | T E E El E E E
7 ) S5 | S| S|S|S&|S]|S|S|S|S|S|S|S|S]|S| S
= LA HlH|H[H|H|H[H]H|H|H]H[H ] H|H[H] H|H
Tl Tl s Ei Tl Tl i Ei Tl Tl i Ei Tl Tl i Ei Tl Tl
bl
H
I+
3
m__r_ S I EEE R R R R R R R R R R
[ Iy |l ||| ||| ||| || || 0|0
__o__ o — Al [sp) < Yo} «© N~ e} (o)) o — [s\} [e0) <t Yo} o N~
w w Yo} Yo} w To} [Te} Yo} w Yo} (<o} «© © (<o} (<o} «© © (<o}
e ™ IS} ™ ™ ) IS ™ ™ 1) ) 157} ™ ™ 1) 155} ™ ™ ™

79



M2 20154l C[A 2.0 2WD 82
= = _ Xt
ws| me 4 SRR e el
Erxt
3 cl T ] of Z b & (84 & =
68 lof ol [molzuix (4 zoi) e 1o
369 | alof sx3ss  |dssoiuzel = 15
0l 2o |SOTAEH S [lo A GIoTHE) OFREN (@R R E T | oo |15 BaNd AgAd Hok -
g =) = ey =
2 B o [=1}=1}] = = = —
ari | oelop | FIOHEAEE Loz a g @lofmey) (o2 e) ma |5 BEHE B ol 15
= o o B
2 ol L 2l el 3 1 =
si2|  elof AR S 2 a0t el elofrictel ) Rl PRI SolElcheE HREENE s
S elofel =
alo{:TLIE{JjEHucuuH ._El’éEH_ IE
373 | 2lof I EEE gt |AE YE e elofYefsf delLf(lofdciel |
E|O—|-:ri_|E~|_ﬁE|-|l—‘|D|HH BN
a7a | elof S 2l olMaly ne A, g 15
mll L4 gl i x
5| mor | O Ly e ] EEEE RO =
= A2t Ef B
AEEEEECTTE . :
a76 | elof Sam e s Elol el ) Bt 1o
=
EY EEEEILT
37| alof Rl FERCEEEE R et 1oy
=
gdalyg
are | elop  [FOHEHEEN lau g ) =it ok
ARE R EE
9 lof i |0l £ 02 E2j0|34 = 1%
oo | el | FOTAEHE N (ol E OIS0l 2 g DA oL R A & | g o= i
i o = 2lojemoj 4 2| 15
o1 | o] | PO SR 2l T Al =02 g SRl OT I R A oF | ea _ :
i o = 201w 0f 4 22| e ot 15
2| R e g Ll Ef &k
2 2 - HE27] =7 -
38 lof S 2/ofoflof 74 22 271 e 15
SlomE g2 | ==
3 = TlEljEEEg =7 o
83 lof S oIt 28 = 1%
A E TR - =
384 [=1 B =l Zlpgl E 2l == }
lof S lojmel=g e 15
R EEEEELD o _ EFE
385 2/of g Ui = Oof 70| SRy (W mH R A T 15
AEE L et
=1 H SO A =
386 lof o ) & 0] A £ 30| 7 = 1oy
SO g 2 [, =it
387 2of o u g =2 = o
ARE R - oo =it
388 2/of o Atol =gl EMA (2|01 E ot ) T8 15
AR E=CIET N B
389 2|of o ool AEME O o 15

80




MR 20154 C|™ 2.0 2WD =E8|lA
ws| me 4 atelgs a2 =gt A o) RSESS erel | meiAl
_ ] BICIAIOI S LI~ =8 elo( A1
2 E- [SR=10-1] EEFE‘I— N
390 2lof Ioﬁqrj{ﬂa"_‘ EZYIEYEY (A0 =) “a Bluta 7| x| Ezo| MmjUE | 1= 0.71
= 4E 2 EF Al
B A | b b
91| elof 2lo{Afo| SR |SHATZ ZHAH Y =y SYIABHSBAMOIZIZAY | 4y | g0
mat e
392 2]0f 38l [2lofAlo| S H MR (R E S B2 DE |AS g Wty R s o o 22| Ale 1= | 215
ol Afo| e (ot ) A= o | S @ SUIta S S [2[0f e Ea el (2l ofE T o]
393 =lof Egasts  |eloAol=RsolY Sz ME | Sixioy wal oicimeixie | D) EIOIHE GOl (RI0fH |L)BHS S qutet Afulst | 15 | 4.95
chESe EREeTE Ciolid) X 2t (1) 22| stef
= _ _ _ El E{of S (2| 0] HITH) (O} El E{of S (2| 0] HICH) (O} RE: -
304 |  2lof T N L ERE S Dok A% wE ) o = TR IO IO s | 5
395 2]of 38l [2lojZ2o{MEf2|o/ 8 (NO.1) ne [A= wastel Alufsteh(sl), W 24| AlLfutet(5)) 22l At 1 | 0.88
396 2of sxasle  [2lojZ=ojA=AHE(NO.4) ma |A= wrastel Alufsteh(sl), W 24| AlLfutet(5)) 22l Atle i | 1.30
397 2]of Exy38te [2lofZ2o{A2AHH(NO.5) ma |AS, ety Aujuteh(E), W 2| Alfupet(5)) 22 Ale) 1 | 143
398 2]of a8l [2lojZ20{ 22 A (NO.6) m |AS, ety Aujuteh(s), W 2| AlLfutek(5)) 2] Ale) 1 | 095
FxF
399 2lof Exasie  |e7|xTelgasy =5 1 | 035
o3t
EFXF
400 2lof Exy3ute | Am|ofEtolof7halof = 1o | 043
me=ty
= e EY3EL AbO| E)(2)Ek7
401 2lof EYIEE  |dHERS a3 el SHESMOIS)RI=A |y 0.13
02| 2ol 2lojMAamM  |s23uemy met (A5 wane dagy  |Was il I IRER S
EFXF
403 2lof BlofMABM  |ABSH A Lul 4 (2]0f) Sa EF0|0f 22 (2 0f) 27 Ate 15 | o022
o B Eefol3ZAz|H(2/0),220l2 .
= ’ =
404 2/of ZlofMamEM  [HZ(2l0]) e £ x 2 (2 0f )2t kel 1% | 0.96
EFXF
405 | 2lof BlojMaBy |29 e(Elol) o L1 2 (210 2 At 12 | 0.4
EFXF
406 2lof 2lofM i [2/0]TPMSHIA os Ef0] 0 (2] 01) =2t &l 15 0.12
EFXH
407 2of BlOjMAEM  [2lofMAHMA T 2 oa 29/ (2] 0f) kA Al 1% | 0.09
EFXF
408 2/of 2lojMAEM  |=ao/Ac|AT(2I0) l_,EL; sajlo|3BalHlo])eHAE | 1= 0.16
EFXF
409 2|of ZlojMAHM |20 ACIATHAEIHH(2]0]) EE 5 2(2]0f) 2o AbEf 15 0.39
EbxE Hyjo|a2Z7|7| ol AT A - _
410 2|0 Zlo{MAEM  (=2o|3ZelH(2l0) _,fF AlolFS7Im7l 20l 32 Eto|of 2 &l (2]0f) EHH Alef 15 0.20
EFXH
411 2of 2lojM2BM  |=2olABA(RI0f) S RS EET ] EENEES"E] seolagalE @lo)eAe | 15 | 015
412 2/0f 2lO{MAHEM &4 (2]0)(0H) O/H 201 A u] (2] 0f) B AFER 1= 0.06
413 2lof BlOjMAEM  |&eiau(@]0f) EHaf U 2 (210f) 27 Ate 1= | o016

81




MEzd 20154 C|® 2.0 2WD =83A
= =t H el =tfx A chel | =AlZ
W3 aE MM s 25 = -
_ — Erxt 29| 2h(2]0f) e ate 15 0608
= | =
414 2| of ZI{MAEM | AEfLEto| MBI A (2]0) Sﬁ{ ~Ef el 2ol A 2 3 (2]of ) EF A AF 1oy 0.27
= .
415 2|0 2o MAHEM | AEfE2to| M HL(2]0]) mat el -
EFE 2 (2] 0f) EFH AtEY 15 0.19
2|0 2lo{AMAHEM (oA AE Rt mal -
416 | EFXf {2 (2] 0of) Er7 At} 15 0.17
H eh(2]of) it -
417 2| o] 2/ AHM oI 2H( mk! — =
HM  [Etolof(zlof) mst |2 (2lol) 2/ 0| TPMSHI A Efolof 2 2 (2] 0f )2t Abef 1% | 055
x M |E = -
418 2/0f el of A~ EFEf 2 (2] 0f)EFH Atef 15 0.26
2 Zlo{MAHM  (EpfdE et st N
41 o EFRF L 2 (2] of ) EF7 At} 15 0.27
420 2|0of 2| M AEIMN 52 (2lof) mE=s al = EF7] ALES 1= 0.55
— — mat E|—O|O‘[(E|O‘|) E|O-|TPMSMA-| Ef0|01=-<'é(3|01)a7‘|07H
421 2lof BlojMaByd | (@lo) - 2lof M AH M (2912 hoif%‘f | 079
ZlojMAHMT 2 o A AdY = Al ots) et 2 E B AlE
499 2|0 et 2| MAHM I Z A gi R REEE T, 1o 0.60
423 2/0f EIOM%DEFEE axAmgasiolzod S mat !

82







o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

h

?
bl
\J
18
A=)

(i

— —1 - L =
M= 20144 12205 A CVX EH Azl
XFA
otE MM = sts -‘T‘—:— =5t H 2| A=A CH | ERHAZ
= o = Ebxf ZHEHEAY 2lC|ofolE{ O
ZHE DTHEH 2ic|oflole{ O Es_; 2iC|oflo| B 2 & AR I 1 AFELT] ] EF7] Al 1CH 0.40
EFxF
ZHE THEHH 2tC|of| O] Ef 22 AR F{ 1 = 2iClof o] O 1CH 0.31
2 2 T
fva iy B4 11 ColE(TE E e 1= 0.09
ZHE TR EHE HEII=E(Z-HE) e = .
male cejewm  |olxz il 1o 0.08
ZRE OTHEH A FLHHH T .
Exs o I = g5 1] 7
4T TEEWE AT B =) i) os
ZHE ZHEYN Elo|o{LE(ZRHE) EbEf Elo|Of(Z™HE) E(ZHE) 1= 0.28
ElXH — =
THE ZHEHH EO¥T EE_S_; ZHEHEHFHH EHAE] 1= 0.10
o = - = _ Bt .
ZHE ZHEHH THEHI A o 1CH 0.64
EFxF
T2 E ﬁE«IEtH_U_-I i 1§°-IJE' Ef‘ THE _11_-|91H-|EF7-|AFEH 1CH 0.20
ZRE oREY D5t
FXF
ZHE THEHY THEHNE B T EHIH A B Akel 1CH 0.32
ZRE oZREY ZREY T
ElXH — —
ZE DTHEYH ZHEHHHIZ (M=) Es_; IR E R IH B EH AEY 1CH 0.03
ElxF _
ZHE THEHI THEHIHO| X[ A I'EL% =2 EIH 7 b 2 AEY 1CH 0.07
EOWET THEHIO| X A
o, ZAEHHOHIZ (M), =
o T |2IElol ol D™ AR A Y 2lC
Z™HE ZHEHH T HEHIHH (OH) O/H |HEMEH=Z12 =B EHH O{Eﬂa! 1@ aTaie sl 1 i 1.42
2 ZHEHHAHM (L), ZHE =
HEHAH(Z29), dAD2HHS
EFX}
ZRE ZHEH ZHEHHAH(EH) ?,i ZHEHHAH (L) T EHIH A o B &bel 1CH 0.46
At 2
ElxF
ZHE ZHEH ZHEHHAH(0H) f,i ZHEHHAH(ZSY) T EHIHH o B Ael 1CH 0.46
2T
ZRE ZRHEH ZHEHHAY Ebxt 1CH 0.85
_ _ _ _ - Ebx} ZHEHEFAY B0 L E (= =
Z™E ZHEHM ZHEEIIE I,EL?; 21E )2y Abe 15 0.31
o = = EAHAER FEAHO, T |ocsq = -
ZHE z= =E=(0H) O/H :Aa|o|aal aju= FEX, FEZA(A) 1CH 0.23
ZE FE FE EbEf 1CH 0.51
o = = g5 1cl 0.30
ZTHE FC =23 (E4]) a8 .
o = = Erxt .
THE Z= SEAHO| o 1CH 0.03
= = = Ebxt 0
ZYE FE FEQHAEER e 1Ch 0.15

84




2l E A |.E.'-IIA EtEH X K}od | | |E
|_H—_E _— =21 7 —||=IA?_I'E'IO =
MEzg 201444 12215 9 CVX H A 2|
1 o1 5 = z3 of o o
e MM mlEe ) E3- El HAFA Bhel | ARIAIZ
o sSCc SCE EEH&"‘ S CEFHA =
ZHE FE FESIX| a8 FTEE A, 15 0.21
EFxb
L Jeuz | zoiMse Ta SIS EE T ESICTIEN) B £ I 7 ] £ Al 1=2 | 0.5
B goaz (s mamm (o) (FA) BN CIETEE TS e i | 0.30
ZTRHE ol === SlEdMEZ=M=H(oflolY) =X 15 0.20
EFxF
ZRlE mRlEHD  |ZE EHE Al S0LSE Bl (H T B == 1= | o024
o3
ZHE TIHEHH EE._‘IE@E‘I(OH) O/H °._|£rE4|0|F—1% 1§ 0.07
E%Ewﬁ‘l;‘lﬂ‘l alzaHﬁ)ﬁE-I
EE7ic ZHEHIAl| S0l
L DYEMH |ZEMHC gt [Alag = Hoppp(HMO R TeEHD | 12 | 0.63
Aol EF B (R 2) =i = =g
Soj A 4 Al
EFxF
mele DYEMDE |ZEH AL =2b| (A E) =5 1= | 0.08
o
BT ZHEMH |ZHEHC =2 wEk A= e DT 12 | 0.31
EFxF
ZpE TYEHH  |ZYEHC 2 (R A =5 =T 1= | o012
o
B ETS=ETERN [WETES mak |zt olUof of | W2ty 2| 14 | 0.30
EFxF
L zemyY  |abclofolEf(AT) = TR T ETY(ZEA) LA 1h | 0.48
A 2T
o _ _ EFXF HHE‘I |E|-I:|0”O|E-|§_ (AI—_‘?’_)EL
TP E T Egfl HEH =" (=4 =
Zpe zeyY  |atclofoleal A2 = Siateh 1h | 0.21
EFXF
E1S =asgy  [2ciofolelH = zasgg(ses) st | 10 | 0.24
A0 2T
EFXF
ZHE ZHEDY 2iC|ofl o] Ef S A (AHR) = 1CH 0.14
o3
= = i e
B zenfy  |atclololel 3 A(5HY) =% 1 | 0.14
mi=1y
T2 E T Eglfy M e
Zpe ZeElY oMUy = 1 | 0.31
EFXF
£ ELIEEE I CISETE-E NG = JRELE LR 1o | 0.8
A0 2T
EFXF
ZE ZYEmNY  |olddEsa(2y) S st 2tr|of| O] B 2FH el 1 0.08
A 2T
T E o2 E gl == SR
B zely  |oojgE = 1 | 0.10
EFXF
Zpe zeiegy  |ofojelElolaHE == 1 | 0.10
wgt
B zeiegy  |ojolzzta wg =ofofl0f 74 1 | 3.00

85




|
e
N
| >
mn
1B
| >
um
4r
Ja
12
e
>

ZtEol=

Hgeg 201414 12212 921 CVX =Mzl
— _ =Fof
ne= 4 Helgs oe E e e Etel
3 — ) SFCToT Ol (AT) ol OT A ZF0T = 1
THE THEDY of| Of 4 Z4 Hl A = Zo| =
T =aEny B = (1), 0| O 74 0| T (211) 0| O 74 7} | = 24 = i {24 4 17 A
= A
ZE ZED Y |of o7 Tl AR il o
= maEny  |dojHY A = 2hc]of of £f 1 LR TEE PR
_ EFXF
T E T En|y mlo| =
E meEmY o ofzimiol Z(19) = ofl 0} 24 24 Hl APELH Al
= EFxF
I - i 1l 1L i
S meiEmY o of7imhol = (20) = of| 01 24 74 Hl APELH Al
o Erxt
I - i 1l 1o i
B mesy  |ofojzimiol = (3u) = Ofl O 24 74 Hl AFELH Al
B mRiEdyY  |ollojZiTo| = (41) =il
s
T E me ey of| 0{74 mho| = (584) g =
ELI meEmyY 1 mfo| = (5 = ofl 0} 747 = 2 A 2174 Al
BT mEEmY kMY A(OH) OH
ZBE ZHEHY oA 3 e
maie ECEEER BRI =
s
T E me ey olE{ =3 25
ELIE meegy |l ) mal e (2 EA) Rtk
maie meEdY  |elef 22 T0l Z (ok23)(OH) O/H
maie mEEY  |elef 22 Tol Z(okR3) et olE| 22 271 Al
. Erxt
g E I ol . ini i
= meEmy  |elef2aimolz(el3) e olEf 22/ 2 Al
mae meeEmy  |gaAEolgeyze =l
s f
o _ FXF
ZHE ZHENE | ZHEYHA|EE(ZRENERE) %2 =
B meedy  (mEsomEMA il =
FREF [ERI=S=r e
X 7 Ade
ol of 2l&f ol 2 ofl of el o] 32
S & o 2EMA FEYE, T
] 2 EWTHAIO| S a1 (T2l Ex)
= o » o ~ EFH === A==
mae meiedy  |mZassg(=es) = ge) oMU 082
S 252 2hC]of ol £ B of of 7
A AP 21 £ i ) A (o
), 2HCiollo]ef (AT), === 3 (2
x) Zelsme N, ZEH o
=(meis) e At
— FxF
T E ZTHED)Y i 2 E gl LW’ A (QFHl A A i bl X
HY |z o (M) = R TEIET P B

86




o
&
In
|>
m
JE
>
L
I
Il
h

?
bl
N
18
A=)

(i

— = /| 4d| —
J| 5= el 20144l 12215 2|74 CVX B Mz =
M=
ge A R I = ot
- _ 72 Sl M2
= )= TER = - Bl il Rl
- mk=13
TR E o T = e
mae mZeEdy  |$cSHol(zaE) =5 - i e
Sae | EERREAOE o nsl FEAOISE Sotng AT
ol 14 FtE Aol =Ea g = %z e - -
- ” ot (A= wxxrel
T E 2steAYAOIE TR =
o E T E = = -
i me |goo MOISEAANT(EES o
cme | BATARAIE — ® |gmen = wame M= -
- = s = 1= | 18.47
TR E gsteARAbol= =
TRHE ol b f e 2| =5l - -
e T = BiEf2| E2i 0|
XS e B 2] o A s ——
PN ECE NN ==
2 E o i E{ 2| E 2| o] el - —
= __ mst
ZaE steadAtol= o= ki
o= 2 o] HiEl2) S 2 o] 22424 oA — e
ZaE gsteARAbol= =
maie ool oloflEfo] A5 A Sl —_—
_ 2l steAadl [= o
Zme | EorTaEA0E = -
- = o 52 oflof 22| L{ kA Abe | 012
T E EsteAgAO|I=E - zE S H i
mae 2 o] ool =22 M A g5 s e
= __ mst
THE SIRAYALOI= = = i
- = — as |0 T 2| L &t &Ll 1cH 0.10
maE gsteaglAtol= | =
zaie il ECPSCEEEERE = Y
_ 2l steAagl [= o
wme | BorRAuAOIE | 3 it
= oy sc3i012(2l0l) = S . —
_ TR s == EEE]S = _
TR E 2ot AYAOIE | - — i
=0= T2 ES gl = — (_‘__)Ekj-lgE
o o] maEg A0l M 2R o | A= R R e
N EE TPV =N e — = :
ZYE EE EQz=ai it - ~
ele EsteAsAolE |, —
ZHE ir E
o o] T2 EALO| SH B TH4] S (22 S Bt DE A R S
o E EsteAaAolE - ——— -
o E —|lzye -
o o] TAEN=I =AY o A R —
male steac4  |ti4lmg P —
— 4 D |AS SR
e PTETT= PO EYE P o
@mat (A= wrxixrel -
e e - o |12 wyse T e
aicj4|  |ABS3tlO|= 22U E SRR o
aoie as |22 CENEEEI"] momSHanlaoHEREA | g
mpe shea4l (o4l salolMal = (AlL) = i -
cy . Fte3zAdu Eejo|3HE
m%l- ol Al In IE!
ﬁ._EaIOIEMIEE‘,HHAJ%EMIﬁHLE* 1cH 0.31
S22 ey e |

87




o
&
In
|>
m
JE
>
m
I
I
h
?
bl
\J
I
A=)
II

= = - = =
MEzE 201464 12215 A CVX HA 2
M xtolslm = =3 X 2| sel=d Bl | AR
S 1 = S= =]
#HE nE =E i TE AR EE=afAbf M I EH
o Salf) 4 4 ol sefo| M = (U AIZ) = SIE{2 A =22 U0l =St
87 THHE Fh2 o4 i+ el &2f ol (AT F k! o 2t e Al
EE] eajlo] 32| w7 TcH 0.30
88 ZYE e Sajo|IotAE{Al2IH mst Sl
EFXF =ajo| 27|17 Eajjo| FofAE{ Al BIT EFH AEY 1CH 0.38
T E Frealy 4 =Hejlo| 38 AFH e —
89 ZHE (= = T ul 2t 1cH 0.52
9 e ey Sajlo] 3 mbo| Z (I XIF)(OH) O/H ABSSIOlERE oL E Bgol3
opEfdeic] Safoj3Zal || a9
% L=X= Ko] =7 |t 7 - .
o1 | =mae steucj4l |=elol3solz(ANE) e =Ho1aS 17| (21 =)ozl 2l =2 2ald ol
S2| S Al
ezt =20 TR AE{ 2 Ae) 1 0.33
92 ZE Fr2alh 4 sejol3H e !
Er=r 1 0.34
93 ZYE FrEeloh 4 ol d2fef o H{ | & mst
EHEH 7t 2 e e Tch 0.31
94 ZBE HeETE R 2to|H 7| X| st
EbxF 1y 0.39
95 ZE 2 o4 Fteag mst
EF&t Ft2 a2 oto|H 7| K| eFHAEY [ 1cH 0.26
9% | =maE Ftei4  |FSeini iy T
Er=r 1 0.14
97 TYE FrE o4 SIE{SA(19) jmE=]
Bz 1ci 0.22
98 e FHEHOi4  |SIE S22 (28) st
EFxt 1CH 0.11
9 | =mae stedoisl  [slelsA(3H) m gt
bt Et0|O{ 28 (T2l E) ek Alej 15 0.17
mZeE ZUEMAHN (ABSHIM LM (ZRE) mat ——
100 o SeloTZdIH (=EE) Saol [ g
101 ZRE ZRHEMAHN [HZ(ZBE) mal AC|A T (Z R E) S MEf
ER H2(zals) e atef 1% | 030
ZRE ZHEMAHM |29H(ZRE) mat —
2 = e ':'HailolﬂéﬂlnﬂiEE)%HQ = o016
zZE ZHEMAHN [=ao|3CjAF(ZE) 3t 2 —
1 ;ELFX:L SOl AT (ZRAS)EAY | o 013
104 e ZHEMAHM [(220|ICIATHAEHH(ZRHE) o5t Ef
_ B Seflo| 327t Etolo] Y&l (Z 21 E) et alef 15 0.22
105 THE ZHEMAHM [E2o|3AH(ZRHE) mat seo|33E _ EIECEIE T
- a(m B s anxmzam EETEES"P] SEOITHRH(ZAS)EAL | 42 | g 50
106 =zZaIE THUEMAHM |=@o]3sA(THE) g [FTCTTR — G -
£l A b (I E)EH ALY 15 0.33
107| =zZ@ie ZHEMAHM |Sas| (2@ E)(OH) O/H YRR 1= | o0.29
108] =mai= | maesams [agaui(zas) el ——

88




— fee] w Yo} [e2] Yo} N~ w [ee] < Al w (a2} < N~ N~ N~ [ee] [ee) (<o} Al Al (o]
< o — w [aV) w [aV) (o) (o0} [ep] (ep) «© ™ (o0} o o o [ep] [aV} [an] [ee] o —
mw c|loc|olo|o|lol|l o |oc|lolo|ls|lo|lols|lo|locls|ls] o |al|l<=]|s
K
Flwrfwrjuriarfurl )|  |T|T|F|T|F|F|FT|T|T|F|FT| T [FT|T|W
_I— ~— ~— ~— ~— ~— ~— ~— — — ~— ~— — — ~— ~— — ~— ~— — — — ~—
Iy oF oF ®rEl
= =@ P2 (= I} RJ
[} o |wl K P o
T 20 2y Bs 1= 31
20 EN gl = T =
Tl |ml = |w®™ (@2 | T T|TI|T z0 D
S I Ao R Nl LY T T e Sl S5 ===
dla 2l 2 luly 22 22225l
alo| S |wl 2 |w@ Fg (S RS R | EI_
grolm | e ®e® (3= |5 mpmw e E g Ee
H] \_.5 = \_.5 —|K h M = E|_ El_ El_ E <] J <0
S O e ER N TIT|ZT| T |0 @EES
7| Ww| W wlE luwm | w{w | w | | (o2 m
dl 8 =] 8 |s|m s Tl <0 @@ || T |aSul
B T sl BT sl i oAM= N R |r|T[RTFT
g | T | T T | [ 2z <) Al |3 | 3| 3] |z
a i i
3 o o
il 1|
T |
S OH
iy o
T !
3l 5
ol
IH —
w|
—~ Tl
W H]
7l =
| S
N o
ol )
o 113 e Eiro| I vt R | v i v v e v e v | v v v v v vl | v vl vl v | i v | v v v v
Fallie UNE] mEEI REN InNENER N E] MmRE N R El mEE] nNE] mREl mNE] mNE] mRE] nRe] m R el mNE] N E] nN =N mEE] el mEEl
o
T
r N
x| ~ £
O % wj — < b
T | 8 il i ol - ol
Sl i % e N [ R
< m Al 5 <] Wlim|s|3 &
ol o m E ~ | HI I Tl e ar E3 -~ | =
& lu sl g & W | & m el I I | = [ E
T gyl alaglal @ |e|®|lujw(T|Uuls|a|s(T|T| & [Z]|Z|u
3 o ST S T = A e < TN T I o B = - - B B B e
3 EL LN e R e - O I calt I= N A= ol B T T AT = o < R T O
s Tlololn|Z)w| 0 |[Fle|w|w|v|w|s|s|s|lo|Tz| & |R|R]|R
« LN w|a| ® [m] <l 3 gl ~]|o ||| S) o | ol | ol = 5| & | &l
||z = |z
| = |z == =m| o |
Rl BB BRI IR B ) H HIR|IRI|IRIFIRIRIR|R|RIE R |R|R|R
N I I e e i T T T B B I B B I A I B B
i I Bt et el B
= H| Al [ HI = AT HI
H
I+
= m wi | owp pwl{ owf | wl | w 1] wipowhpowl { owlfowh ) owl | owl | owl [ owl | owl ] ow] i wy | wl | ow
jarid R VR I OV A R ol ol R ol ol ol R ol ol ol R ol ol ol ol
! H] H| H| H| H| H| H] H| H| H] H| H| H| ] H| H| H| ] H| H| H| H|
__O__ (o)) o — [aV) [ep] <t w O N~ [ee) (o) o — [QVY) [e2] <t w «© N~ [e0] (2] o
el = |zl @ [¥)Y]2

89



- o N~ < [ae) D D [{9) w [ce] © — <t D — [« — ™ [V o L o ©
2| ™~ el (S| lel|ldNz({N]]l =2 =
K
m_u KIr [y T|T|T|T|IT|IR|T|IT|IT|IT|T|IX|T|IT|IT|T|T|IT|T|T
u — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ~— — —
il
! T = Ea < <
[y wv - fub i i i
4r 3l m| N - = =
G F v o > 5 31
oOH D 0 |z0 = = o = [0
b o X > = 20 I N LU =0
T “ 2T (= N M_ N E N E
o T W20 T |z i S I S N
K TSN |2 u wo| ol fmo | ol fmo
<l M Mb_ il f I kil B3 B3 X |3 T |3
Ha___ -l wp i w| w| ul w o
w =S Al oK [ok 5l T R (I | EU|<]
AR X ey [y R RIZ R |oF T R [oF T
H| F w0 | &1 <015 <0 = EENEERE R
of
3
w
O
o
®l
=
H
<
m
0
_|11
. w49 &
i g I
H = oll =
<0l <
] e
TRl T
ERz IGH
<Imf <l
ol
Wl wf] wi
B0 T ol ) K| o [ RC (R R R | | R | Rl R R R U R | R | R R e RC R RE B R
K Huw & i rNE] E I W R el mRE] Nl miRE] il mNEl el mREl mRE] N el miRE] mNelmRE mEEl mEElMEE] e}
) T
r
X o=
T &M ol N
W or _ od ) of
3| ® o o B <I i
31 I o LY iof ol
Ly x Eal o o n__ B o | || H|
Il | 2 ) ) Tlm|a _ & mooE
<o s pal us L o[ R ] i) ol | o | ol
ol il EX =) oK Gl I I e, WUl o5 | B[ o f ol of
Y 1 < [ I I A S| o | AR w [ £ wo| | mo | mo| o
- ul 7l - . U O =T = = o I ER AR
3 o u| |z | = | ol | ool fSn|al|al| W | R Al a|X|®R|la|ls|T|T|D
£ o K Hls|(s|(d|d|H|H|H|[@®|[R|[E@|T|T|M|a0fIT[IT]0] 0]
s Rl Rl RV R Rf R8s [o|d [/ |& || |Z[Z|F|F]|F
2 &l &l || s|(sE|s|[T|s[B | |F|lor|od[F|M[Ww | T[T |HF|F|]
7| R Kl R[] R R R R R R
T | 3 3l s|ls|s|s|s|ls|ls|la|a|a|za|za|zm|s|s|s|s|3|s| s
|
i
o
= m w w Wi { owhpowp fow pow | owp fowhpowp fow ow ) owp f owhpowp fowl |owpowp fowh ] owl | ow] | ow
= il it I8 I I N N O o A A I I I
Hl H] = = = = = = = = = = = =Y I = = = =Y = = = =1
__o__ — N @ < (o] (o] N~ [ee] [*)] o — Al (s < [Io) © N~ [ee] D o — [9V)
2|2 2 P RC RSO [c R RCHY [c N R R o B e T e B e B i

90



v
g
In
>
m
1
>
L
1

1

2
>
\J
I
)
i

— —J-d L—
Mg 201444 12215 424 CVX HAMz
XA
M oE el les 2 o =3 2| =kl BR[| ERAAZ
EI—IJ'Q_I-
153 ZBIE Egiaold |ojeAdFZemol = Ta 1oH 0.17
154| ZBIE Egixald  |HlX 2 BAH 0l S 224 s 1CH 0.20
AlzIofd Se|eHat EAAD|M I IS
155 =maie s@ianid  [s@aoigan)(@s) e |(AT)EE M =Rl Bal it T IR
A= =}
— o
156 ZH™E Edaold  [EBMAD|M(AT) 2 (AT selEE %ggé%ﬁnlﬁﬂg%ﬂ%ﬂ 1CH 1.39
Eéb'cl- =
157 ZEE EzAnld |20 Mu)N ] 1Ch 0.41
158 | ZBIE Edianld | EA0[H2AT(AT) o 1oH 1.06
- et
159 ZyE EfADM  |ZRHEEAZE(F) Sat 1 0.90
o , e
160 ZHE &7 2~ 2 S8 D ool 22| L 2 el 1cH 0.28
161 ZHE 71 &7|0f E=(0H) O/H 1 0.33
162 ZRE = S7|IHHE= ekl e e 10 0.66
o EbXH
163 ZRE Hi 2| EGR = Sat 1 0.66
164 ZHE i EGRE2{(0H) O/H 1CH 0.23
165 ZHE CI| EGREZ2] et 1o 0.60
166 ZRE bl 7| £ off = X} 44l A 2 xito| = (OH) O/H 1CH 0.38
167 ZHE Hi 7| El ol off = X}l A gl ho| = kal 1H 0.19
168 ZHE a7 C| T oi| =74 H{ E{(OH) O/H 1 0.27
169 ZBE bl 7| Lo of] =746 Ef Ekal Bl 7| o] Z 2 B A Ate) 1CH 0.54
E}XF
170 ZYE ul 7| Clmlof = E{ 5| E = 2 & E] Ta C| xfof] 74 b Bf £t &Ef 1CH 0.17
_ EbX} N - i 7|0 | E =2 e B XA EFA A
171 zae o7 RIS g EEEEEEL o /IMHESEEEAREAS | oy | o8
- N : B
172 ZHE uh 71 7 o o Z =2 E B AL T 1cH 0.93
= - B -
173 ZRE LI B 7] mHo| Z 1t [ C| Zfof| =74 t{ B Bh 74 AEf 1o 0.31
Erzf Hi 7| zlo| T2 S| E T 2 EIE| M o
174 =mme CEI VR = A7 HOIZ RIS ZERE S a5 mol = 3wt woi e 1o | 051
- - EE 7| mto| =3 S| EZ 2 EE], W
175 =@le 7| il 7| mho] =3 e 7ﬂ ol =ausl = 2 2R, i | 035
EFX}
176| =mas 7| b 7| mho] 3] £ = 2 =l ef 2w o ol 7] mho] 204 2151 atel 1| 013

91




o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

h

?
bl
\J
18
A=)

(i

— —1 - L =
M= 20144 12205 A CVX EH Azl
_ _ _ XFA L
HS E MM aeists _—_,1;_ =& H 2| A=A
_ _ . _ ElXF _ _
177 Z™E b 7| Bl 7| Zto| = 6| E = 2 El E{3H Es_; H 7| mho| = 36 EHH Abef
ElxF
178 ZHE b 7| FIERR|AEZHE =
wst
o _ EHEAX Y d/z|H ool =
179 zHE i 7 E| & X}X{ o] Ml £ 2 o/=e
=1 { =Xt ol £2|(0H) O/H 87 0b2 & AE o]
180| =aie b 7| LR ert |ofojoju B2 o IHHESRERAHEAL
181 ZHE TRl 20|37 7| =5
HAEH O Al A E M =
182 ZHE Sl PRSI PN ES =R e d= T A= S (ol :ADASEHHF Zo| 2 Y=t
S)
183 Z™E et godalelHE =3
184 AtO|E ZHEDL SHjM(ZRHEZ S ) B
185 AtO|E ZHEL S M (ZHED e 2 7 e i
. _ ol C oo EbxF _
186 Aol E ZHEZ g Ao EY Es_; =
EFxF
Alol = o Eml C ez =" =
187 fol= ZHED FtZ2AO|EEE a8 =
_ _ _ _ EFXF _
188 Aol = ZHEEF ZHEZOAFIZEE JT'EL%' 1=
189 Ato| E ZHED: Z™HEL(EZ) ek (AF gAY 2| 5
190 Atol = ZHED ZHEL 2] (otRE) ek (AF eEE X ZH| 15
191 AtO|E ZHEDY zHEL(Y,29) wE | A s UEEY X ZH] 1=
192 Atol= ZHEZ ZHED(Ql,0{H) et (AF, eE R W=l 5
_ EFXE THEZOFYEHEHH(WE) _
AbO|E THED AlO|EO|& = — == == =
193 tol ZAHEZO to| =0z Tk - =
ZRAEZOYHAER(ZOEHF
2]),ZHEZHHEEZSY(EY =S
d),ZHEZ{H = EFH (LY
)
EE‘_{EEO‘IE%' uE-IE!:o.IEEI
Y(drx) THETOo{olRALO| |ZRETZO{Zel 2 Al0|=0(
194 Abol= ZHETO ZHETO{(OH) O/H |EsE, ZHEZO# X 0{ME [(OH),ZHEZO{EIX|{H, =2 =
2, ZHEZoAT 20| |EXOTXZS
B, ZHEZOATRZE =ZH
Exoz|oiiid ZHEZOR T
S ZHETOH|M ZBES
AT F, ZHE O A 7, ALO]
= =S
195 NJp= ZHEZO Z™MEZO S 5

92




(ep) [ee} «© o (o)) [QV) [e2] [ap] «© Al < — fee] [aN] (<o} — —
2l-lela|l=|=la|dNfalelal=]|=[a]o| ]|
K
MT_ i [ [ o [ owr | e s | ok | owe | ke [ e [ owr | owr | s | ke | wir | ke | s
Ll — — — — — — — — — — — — — — — — —
B |z
K <0 <0
ol | =
z IS A
K wl wil
S| &
H |
wl | wl
oo m
Bl | R
o
®
ol
H
@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%@%
il MURE] mIRE! mNE] mNE] mNE] iInUNE] mRE] MR E] mNElmNE] N E] mNE] mIBE] mNE] mNE] mEE] mNE]
_ W |
® | o
Mﬂ ~ ® | Uk —
00 o= T KIr
x| o oy ) = F -
o A un | wl 1) =
cl8lx I <Y = £ H
|| m H ul | & | @ M| @ x &
& | o S| |u|m™|T|H w Tlo ||
<o 5| ® o[ || < | 30| <] o[ o] o it WY s
ol RKls|xju|[=m|RK[{AI|T|H[H|H|[E|U]@w|[wW|R|K
o Tl | F || < o H|aE | |ow|ow | ®|m| W wl | ol | wl
- |5 |5 || S]|S|S|Sc|S]|S]|S|S|[S|S]|S|S|S
M_._. H | H HlH | H] WH HlH | H]| WH HlH | H] WH HlH | H
b w | ow | owl | owlfowl fowl [ owl | wl | owl | owl fowl [ owl | owl | owl | owl | owl |l
— sl |l w| o & m | w
154 (=1 =1 = = =1 =~ = =1 == = =1 =1 =T =1 O =11
5|15 | S| S|[S]|S|S|S|S]|S|S|S|[S|S|S|S|S
% HHIHIH[H[H[H]H]H|H[H[H|H]H]H] H|WH
T wl | w ] W wl | w w W wi | wi wi | w | wi w i ]
oI I I A A A = = = T = A= = = - T A A = = Il
ET =TI T T T T T T T T T T T T I I ]
|
H
I+
B I T T T T P T 1 T T T T T T T T I
gl|l2l2l2l2f22|2|12]l222]2]12|12|2|2
< < < < < < < < < < < < < < < < <
__o__ «© N~ (e} ()] o — Al [ap] <t w © N~ o] (o] o — (aV]
(o)} [} () ()] o o o o o o o o o o — — —
£ — — — — N N N N N N N N N N N [oV] oV}

93



o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

h

?
bl
\J
18
A=)

(i

Hgog 2014441 12215 4

Q
2
i
x
n

HS oE

1z
=

ey

o
I

HI I
H
]
A2
o

L)

HdE0EE, &20|HE
Egl &2lo|d o EEHY
=), &2l0|g =ofeh x| o M
2El0|HE0{2|REHES
2l,&2tolgd £o{otRALO|
HE,s2to| Y =ofelAto| =34
£2lo|d Zo{ QAo EBHE
<, &0/ T AEH (M, &
Zlo|gd £o{ £ &), &2to|d =0
AEH (s EE0|dE0{ R E), &
2ol Eoj et T3 20, &2}0]
dEAEH(2|0]),&2l0lHE
oA EALX|Hl M, &2l0|H E

oM SUUTS

oz Mo mx
=
42

o
=+

g [

olgdzolRel,g20ld =
Bieh(d), g2tol of E8 2
Se2lolg =of &3 ef (st

o mn N <2 me
i

LT

213 Aol = £2l0|g =0 |£2l0]Z=0{(0H) O/H

£210|2 Do QlAtO| =3 5,
OlgdzofelrfolE S5t E,
2lol2d =0 EE,&2t0|Y =0

ga(dx)

=
=

214|  Apol= salolgzol |&ztoldzof

i
B
(m > =

215 Atol= s2lolgd ol [&2tolE zojeix|ofd =2l

216 Aol = EC I ECMEERGERE S

217 Aol = EL IS 20| ER 2H(ZH)

218 Atol= £2l0[d =0 |E2o|F =ofE2 2H(ME)

219 Atol= s2lolgd ol [&2tolE=olE(0lH)

220 Atol= S2l0|E 0]  |S20|EEo2[ZEHE SO H E2]

221 Aol = £210[E =0 |E2I0IE 0 AEH(2|0])

222 AtO|E ZElold o] |E20|PdEHAED (& E2I0|Y ZO{FE)
of

223 Atol= s2lolgd ol [&2t0lE T AEH(SH 20

on
tn

224 S p= EC = S2l0|Y TO{olRALO|ESHE

225 Aol = 208 sefolE ot =350

226 Atol= £2l0[d 0] |E2t0|P oA AER (MF)

227|  ApOIE salolgzol |salolgEojgizeEz

ST = =l = vl STl STl | | STl STl | STl =T =Ty STl
rlob e friok gk riok Jzkjriok gk (rion b jrioh b friok ik )iok 7k jrioh gk frion b riok b friok gk ok 2t

94

m
4o

B[l

A

VO O R R O O O O O %

i




o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

h

?
bl
\J
18
A=)

(i

— —J-d L =
M=l 20144l 12215 2|74 CVX B Mz
= - L = s
HE oE MM ztists a5 =%t H 2| A=A CHl | =AIZ
EFXF
228  Afol= s2lolgd =0 |&EtoldEofelAto|EHS o 15 0.05
mE=1
EFXF
229 A0l E &2lo|d = Z2lo|d o QlAtO| ESHE SR E f,?_% 15 0.13
me=ly
EFXF
230 Atol= s2lolgd = S2tolg TO{E EA 2| R|ul ~ s 1% 0.12
u 2t
EFXF
231 Atol= sa2lojgzol |&ElolYEOoiER st 15 0.43
A 2T
EFXF
232 Aol E ZElo|dE0| |E2lo|YdEHE U (LFE) f,; 1= 0.11
2T
233 AtO|E ME e S M (M Ejd e 2, 2) EbEf 1CH 0.45
234 A0l E ME{ " Sl M (M E{ 222 Z) ErEf 1Ch 0.37
EbxF
235|  Aol= Mefgy  |elojzojazizey e 15| 0.4
2T
EFXF
A | ="
236 AtO|E MIE{ = 2 HZHHA a8 1clf 0.08
_ _ _ EFXF _
237 Aol = ME e ME e ER (M35 I,EL% 1= 0.49
EFXF
238 Atol= HE "2 2210 YT AR (A ME{ T a2 A) ) 15 0.10
EFXF
239|  AlO|E dege Ze2to|d ZO{ A EH (5} MEfL2i 7 &) ey 15 0.10
_ ElXH _
240 Aol E ME g selold Eo{otdEF I,E_s_; 15 0.11
EFXF
241 Aol = ME e 20| QY Y HAER (XA F) I,EL;F 15 0.20
ElxF
242 Atol= ME{E 2 20| T EALIX| I,ELEZ 15 0.12
EbxF
243| Aol HE ™ T ETojAER}0|H = 1= | 0.6
Al 2T
EFXF
244 Aol = =R ZHEZO2EALR EE_S_; 1= 0.08
245 Aol E ME e Mejde{(2Z) ek (AF g A WL 15 4.18
246 A0 E ME{ " ME{Z2{(o}H) WEH A E, e A X 2H]| 15 6.02
247 A0l = ME ME"ez{(2lY) mek (AF, gAY A =] 15 1.38
248 Aol = Ato| EAH Aol EAE| i H (ot H) wek (AF eEE WL 15 2.32
249 AlolE AlO| EAE Alo|EAE I (QlLH) wek (AF, eE A WL 1= 2.50
250 Aol E AlO| EAH 2o AR o e |AHF, e A X 2H]| 15 3.06
251 AlolE AO| EAH THEAHDY e A S e A M=y 15 4.96
252 MIE gz Fzz|ofslHug ek A S, eE A M =] 1CH 1.61
253 ME Rz e | mek (A F gEwkey WL o4 8.15

95




—- M~ <t [qV] — [Te) [e)] ™ N~ M~ o D] ©| © < [sp X ep] [Te) e «© olo|lo]| o [92]
< <t [as] [ee] (o)} N (o0} — — — — (aV] w 6 © [aV) e} Yo} — N — [a\} < (o)} M~ «©
Ww — o — o — o o o o o [aV} ol o| o o o o o o o N < | — — o
K
N = T = = = = T T e e = T T = el
Ll — — — — — — — — — — |~ |~ — — | ~ — — — |~ |~ —
~
!
ot
0
b o
K ml
3l ul
KT ©
o
il
i
] iriy
U <0
)
3
) EXENERENEEERE)
LG m g g A nd ||
3 RIR|IR|R| R |R|RK
w |ad -
- |ug T ol
W_ - o W
Kl ug & xd
HOKMRT | o |2 =
" “HF [m3 =
__M.__u E iz HIX T
_ WE|M |y
I s T mlarmia e
K m 5|7 3| w |8 KT R R | R kM| &
Gl T = TN ) ROIROIROIRO| |0 R0
2| (um < bl o o =0| 20 | 20 | 20 0|
KIr Bl @< & Al = == Ul KT | KIF ] KIF ] KIC KIr | &I
= L | T ST T|T|T|E T|T
BUIH) ol [l | RC| WO KT |RC R o R RC R w | o | | o (R el e | W (R R R mf | R | R (R
Cullig RERURE! BIE T IR WE N i R E] R R E] | NER RERRERRER IAEI NERNRER MNElmEE] mEE] WE N Al NER Eril e

ol
E3 ToH ol
i 5 E
x| = =1 = A =
O | w0 uF | uF | oH o — ~ ~| ~ If=rf rf=r|=r T
30 | == - < L s AV ) e RI( R ml | RO &I 0]
| ¢ ] J0 |10 70 —l N ]2l ||~ 1 | = | =
- gl I Rl B el = | oofoo| K |oofolo = |=
(X (w slelg] ¢ =222\ L2 25 3222|228 |3
<o B m_.__ m__ m__ m_.__ R T T T 2 g B o O B el L L | ___w.u_
ol oo 222 2 | ool ol | ol |oufau|oufau| ov |oufau| ul|ul | E|ulful|Z
i Tl | B BBl B | u| e (F(E(T(T|E|T|T| || @ ||l
- wfoul [ mo|m |mo| @ & (%@ B | U< [ [ ulE|E]
3 o || <l < [ w | ow | w | ul (S || ool oul ] oul e | o | e T
= T B T T A s I Y T =l o T O . = T T ol
s T T I =T T 1 - N B N A TN T A T U Y T T e v i T T
S UE] UE Uk Uk o[ W | S )| S| S| S (R ukf k| ouk fuRj k| oR | R | ol [RIJHI[FE|F| <
ul
U TR BT T BT TR AT
a1 T T T =T T AR R R R R EE R oG [ OE ] ok | o | ok | o
2 F
EN LUl N LTl I L ol N oIl LT T Y (v [ o (g g
m
l
i
I+
E3
m__r_ o]l o (W | o |d ) O (0|0 |0 (00|00 (0o d |0 |0 |0|0|d|d| o
I ||| ||| ||| F
__o__ < 1) © N~ [ce) D o — N @ | Wl O~ [ee] [N Ne) — [QV) @ ||l O| N~ [ee]
o o 1o} 1o} 1o [fe) © © © © ©O|lO| | © © O | ™~ N~ N~ N~ M~~~ N~
T IRSVE ISV 3% S SV 3V 3 39 Y SR IRV BNV IXSVAN BNV RN VIR BNV oV BN o\ [SVA I oVIN IRV IV N VH IRV

96




H x o4 =
JOHE AERIA EFEE ZAA[ZEEH|O| S
Mgz 20144 12215 A CVX H Azl
A - Fod ko] | =bdA|Z
HS oE MM zelshs __'L;_ =%t H 2| A=A = Al
25 ] 0.24
279 ME EEEE = 2o E o3
ol ] 0.40
280 ME M= 220{FA !
s ] 0.62
281 MIE] EE R of| of Ul B 5 (= =4]) a3
5 I e ] 0.46
282 M E] ERE = ZEA7|EH(EAE) e
I C|
283 MIE EE = FtEe3 2 AU (OH) O/H |Ttsl2elo],BCM, MM akA _ 1CH 0.25
. JeiH o =uld SlElRY 22 |3 E AE0{YLEHME 1o 172
284 MIE EE = 22 AHH Eesy ojsul 2| Er7 Al .
olojHE olojlHEOZ C|Z=2 o
= — = C] .
285 MIE EE R = 34 o =(0H) O/H [AEE A4 =Ez o], 2 [ofojul(=5AM) 104
ZI|HEER olojxHEIEE
I EERFEECETIC RS - 3 31
286 ME EEEE = EE R = EHEE [ESAH 7| EHE 2 AH) AVAI A El0f2124 21 of M 22| (S 0FAl) 1oh .
=5 232 A0 u e A | 176
287 ME EE R = Fei4 o =af os Ft2 3 = A H{ e ALY
5 s 1 0.56
288 ME] Iy mE Bl=Ea o3
5 e 1 0.48
289 ME 2Eua Atol==ao] S (HE=A) D a
g5 ] 0.31
290 MlE ZEutA of| o8 A FE o
Sl ] 0.18
291 ME R LIES QMM T
s 1 0.48
292 MIE| EELIES H| 21 X| 2l B (AT) e
e ] 0.23
293 ME ZEurA x| QX2 HAH Ol 2 ZE(AT) st
o2, 2E AR A= ] 1
294 ME it 24 8kA(OH) O/H MEE*'H(EH%),XHEHOIoFTC 1CH 0.5
& USBMAss'y Eelo] HIZS
~ erx |7101EE 2 EARI ] AlO|E - 1 01
295| M Zawx  |2ayn 22 o oegs
ol 1o 0.19
296 ME AE[O{RZAE U BAE e
MW EZAHH (2 Y), A
EFXF
=4 HolMase L EAEEHA] 10 0.92
297 ME AE[O{RZE  [AEO{YZEOIYER(FLA) o :J fold AL %, H  EEH A f
: =5 W0 5 (27 A e Al 1o | 0.28
298 MIE 2Bl 2B Tt oflofel = &5 ( JEFH AR
e 1o 0.35
299 MIE] AE[O{EZE ool R E(2FAM) o
- EfEf S AT e A 1] 0.23
300 ME AElO{F ™ [HB|Uo]d AL R e S AT ED| MEY f

97




o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

9

JAIZEE|Ol S

i e
Mz 2014444 12215 9z CVX =AMz
We|  me 444 elgs a2 z8t Hel ol z
301 ME 2E[O{gZE | T2 E2 7B (R 4)(0H) O/H
302 e AElFZE (I HER YA (2HA) Chal
303 el aeloigzy  |2uazy il PR RO e
EFXF =
304 e AlE 2lojAl Ezalol a1 S =
=2t N
305 ME AE 2|0jA|E&2tol =af 2w g =
EFXF =
306 ME ANE 2l0JAIE&2t0| =2 L3 S5t =
rar
307 Al Ef ANE 2lojAlEoiH E2](2¢,40)(?) Sa
e
308 e AE 2lojAlEoi 4 g2](2¢,60)(Z ey
e
309 M AE 2|ofA| E0i 4 g2/(3Y,40)(?) Ta
et
310 MIE AE 2|o{A[E0 22|(3€,60)(ZH s
B
311 ME AE 2|0 Al E0 2] (4¥) o3
EFXF
312 e AlE MU E(THE) Sa
=2t
313 HIEf AE ZHEAEOYERI(P) o
EFR}
314 HE AlE ZHEAEOYSRI(A) a8
315 HIE BiS o d AL HIE()) wet (A, dEEY M = H|
o | E A (ZEETe 2 & M
36| e sietalg Sl A (A, ) 22 | Cmies ajojag2)
L | A (ZHETR R E M
317|  HE sietalg Sl (A B2 | Dnas oojag2)
EE
318 ME ity HHEal E(F) e
EEl
319 HIEf St BIEOH E(2F) o5
320 HIE =t d =20 3 m}o| = (2]0f)(OH) O/H 220|337 7|
321 ME Bt =22fo| 3 mtol Z(2]0f) ekl 2ajo|357|w 7|
EFXF =
322 M Bietn g Atol==2fo] 370l (2]0f) ey 5
e
323 HIEf et d AtO|=E2f 0| 20| E(ZHE) o5
At EEEEEEERECEEEIE
324 ME Bietm of of 71 mho| Z(2]0f) a8 o) £t AbEl

98




o
&
In
|>
m
JE
>
L
I

Il

h

?
bl
\J
18
A=)

(i

— —J-d — =
Mgz 20144 12215 4 CvX B Azl
. _ _ =he] .
HS oE MM zelshs 25 =g X 2| RS | CHl | =AIZ
325 ME vt g 12 S A(RHA|HIE) (OH) O/H 1CH 0.27
326 MIE Hicto - AR SA (AR HIE) Ebx} 104 0.28
EFXF
327 M HhS g SIE 2 A (2(01H) g 104 0.27
me=1
_ _ EFXF
328 M E] it S|Ef T A(2]0{21H) - 1o 0.39
w st
_ ey = EbE} EEENEEERNEREEETE
Faf| L
329 ME] ool 5|Ef T A (2]0{31H) g of )2 At} 104 0.24
330 ME] ool 2loj&eto|=ot2E =al3 mek (A F gE A X 24| 1CH 0.55
331 ME] it o+ THE[ MOt B 2212l met |HE wE R X 24| 1 0.59
332 ME HiSto g A EYFH(EZY) met |HE wEEY X 2H| 15 0.50
333 Al e Hictol g Sz A ek A S SE A =] 1CH 1.02
334 ME A= TS A2 AH{2H mak (A S whE R X 24| 104 1.02
335 =] =g | 2 AHE{3H e |AE, e A X =] 1cH 1.02
336 ME] HiEto) A2 AU 4H met |HE wEEY X 24| 104 1.16
337 ME Hietal g AZ AHH{5H wek (AF eEE WL 1CH 1.57
338 Al E Hichol g 2 A 6H st A S, HE R WL 1y 1.37
339 MIE lR=gn | A2 AHHT7H WEH A E, e A X Z2H]| 1cH 1.57
340 MIE Histo) JzAH{gH mek (A F ghE R M ZH| 1 1.33
341 ME HiEtm) JzAHE{oH e |HE wEEY WL 1y 1.02
IH T M= [e]3 EH
342 Mg Az |ez=3a(0H) o/m |EEBEEOMSE(HY R 1 | o.28
). =S
343 ME HEE T HEE T Eb} 1CH 0.98
EFxF
344 ME HEE T AREHTOMED (XML HEEYT) =5 104 0.35
, o
E}XF
345 MIE] HEH3 oAzde{dojdge| i 1CH 0.40
wst
M | = EH {2 mlpl = e
O: o I -
346 M E AR AR E 0o e 1cH 0.12
E}XF
347 M E] HAE™H3 AR o= = 104 0.16
mi=t
348 ME B3 2L 52 met A S WA A 24| 1CH 0.34
349 MIE 7|Etwrel selo|d oz A S 15 0.40
350 MIE] 7|EtgEl gepoldzojgacsgefA(meh mst 1= 0.57
351 M E] 7|EtwEl sElolgdEofEAS ZelA EbE} 1= 0.57
352 M E] 7|EtRa| SI==EIEN kD) wEk 15 0.70

99




M
&
In
|>
aul
JE
>
i
I

b

3

JAIZEE|Ol S

= /| d
HE2g 2014%44] 12215 921 CVX A2l
ws|  me 4 EEES a2 BT Al Aol x2 e9l | AteiAlZ
353 M Jlergel  [Hel 2 et 1% | 0.60
354 M Ef 7| Etwel ZHETOZeA () et 1= 0.80
355 =] 7| EtwEl THEZOZeA EFXF 1= 057
356 HIE] 7|Ebw2l ZHEZZHA (WS ks 15 0.55
357 M Jletgel  |mEEde s eha} 15 | 0.40
Efxt
358|  2lof 2lojgn  |2lofwnz = 1| 011
iy
EFxf
350|  2lof oy [2lofmuy = if | 0.27
st
EFxF
360|  2lof 2lojgin  |2lojgnAH Zaols e 1oh | 0.2
st
ElojHm e o 2lof Hul ~d =l
361|  2lof 2lojgin  |2lofno{422|(0H) O/H [0IE 2lojgina| A AB0l,210f |FW2x|HA 1oh | 0.6
B M S
H T S E| ET
s62|  2lof slofes  |2lofymola el =2t o ol =S =R ool s z gt | o | 071
of#ic{ 2t 2ot)
Efxt
363|  zlof lofHm  [2lojzu|yolMy = = 15| 082
iy
EFxf -
364|  2lof 2lofgin  |2lofZE|u ol 4T LA e 1% | 0.2
wet
- N ER elolHw e Jeh Efolof 2 E |
H 3| s =
365  2lof lojgn  [alojgrt=s e (20D B A 15| 0.5
EFXF
66|  2lof lofgin  [METtE(2l0f) = 15| 043
me,
367  2lof 2lojwd  [Efoloj2 (o)) ekt Efolof (2/0f) B g B (2lo) Mgt 1% | 0.8
EFxF
se8|  2lof Blofyin  |FULXIMA = 1o | 0.30
miC
e . et
369 2(of 2 &£ 0f 2/o{ /ol T 1CH 0.21
EFxf
370 2lof uf &= 0f 2loj~zela = s 1oH 0.30
st
S =0Tl (5h), W =0 =8 (4,
£71), 9 0| S8 (4,3, 8 £of
EB(M,7) 2lojAmYe e
Of2hx|(%3) 2 Zoj# 22 Sof
Mgl ol Bzofetol [2loj AUz 2lojiHale WE [2lofAZUR Blof Fol2 e
N [ c=H,= s Pl
sty o HEolmEoion) O/ |netamel i =ofsto = wm (4 [of SBI (&1 E2) el o) sae
0| £), 4 £0{ OF P E{ 74 4]
(BH) B 20| 29 8 £0folR A}
Ol =8, 2 22 (4 T0f), % £of
Azes
. W E0IEE (4,570, U0l E8 [HEO =8 (5,52 HEo =8
H H EFXF ’ ’ s s
a72|  zlof = of 4 of 2h5y = (o e 14 | 0.80

100




— N~ [ep] — [ee] w w [QV) — o — — — o [QV) w Yo} — @ o (o] o] @ o
2l =]=lN] =[] =[-8 ]S[o]|lw|lo|q|a]|w]S|d
Ww o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ o o o o o o
K
FIW|T|T|T|T||T|FT|T|FT|T| T[T wr| T4 F|F|FT|Wr
Ll — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
B
<0
o
il
T
Bt 20| T
K | =
T n E]
[ T ul [ T
Kl <0 i o
T ul | =
wl o | o
S [EL !
H S| S
E I
o
3
o | T
N4 14
| R
ol
H
1| 3n
)| wr
" | R0
0 | 0
Kr | KIr
T | T
3 IH mﬁ o wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ o wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ o wﬁ o wﬁ o mﬁ o mﬁ o wﬁ o wﬁ ol o | wﬁ o mﬁ o mﬁ wﬁ wﬁ o mﬁ o
Fillis MEE] MEE] mEE] mRE] mRE] mRE] mRE] mRE] mINE] mRE] mNE] mNE] mINE] mNE] M NE| ME] ERMEE] mNE] (N BN N E] i NE]
20
+ .
— Kl
ol
I+
K- I
(.}
MH =
T z. =
5 = | - =
r = oo g
K o | o &
W or | o- . > o) n
=L - n
S|®|z w| |3 e 5
x|y i Hlw| g olg w7 | |
FINE =0 T|®| ol 3 ol E | oo | o[k
— - =X S S I | Ik =
<o B 5 =) Tl U |o-]| &Ko 1= | = = |z | 8|3
ol il ur m Nl 5 5]zl = oY o [uui - - - 1]
o u L 70 il =l I IO RO RS T T T T iy L s =)
. s ||| m|s|dk|k|s|m|m|w|w|rg|a|F |F|lw|T|S|S|F|=
< o A L R G = = R L T T A e = o T AR B I I A =
¥ S|l |d|d|Sd|S|d|d|d|d|d|[d|[a|Wwfm |m|g|u] || |&
S H{H|H|H|H|H[H|H|H|H|H|H|[H|H|d |zl |m|z|F|F|T|z~
S FlF (s |5 |5 |F|F(F |5 |5 |5 |F|[F(F|F|wi|ao|o|=|[K|K|d|wit
E Ed Ed E E E = N
TR T L L L L =i
bt T VR I O i T B Y O
|||l |c|la|s|a|ala|T|c|a|T|=zlzmaz =zl =
W_ H H 0 H H H Y H H H Y H H H m B ! =qil| =il =l el =l =il =l
E{ = = = = = = = = = = = = = 0 =Y =Y =Y Y Y REY HREY RGN
sl I sl sl sl I sl sl sl I sl sl sl I E_ E«In m*ﬁ al_| mlqn E«In m*ﬁ al_| mlqn
S |8 & &6 |8 |& |[& [&
i CON R T T ST T TR o
H
I+
E3
EWNNNHNNNHNNNHNNWHHNNHHN
J|lo|lo| |||l |||l ||| 0|00l 0| 0|00
__O__ o <t w (<] N~ 0] (o2} o — Al [a2] < Te) © N~ [ee] (o)) o — (V) lep] < w
N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ [ee] [ee) [e0] [ee] [ee] [e0) [e0] [ee] [ee] [ee) (o)) ()] ()] ()] [} ()]
El ™ ™ ) ™ ™ ™ ™ ™ ™ %) ™ ™ ™ %) ™ ™ ™ %) %) ™ ™ 1) %)

101



o
2
In
|>
m
JE
>

m
I
Il
9

JAIZEE|Ol S

. = — —1 -
M= 20144 12205 A CVX EH Azl
wal me A R I E
= = & X 2| =tol x
396 2lof EIOiilE;fﬂLE*?JHﬁ" 2|0 HHAlo| S0l2 & 2 a3 (2] of B § & 5} -;:*&* bl =
o ) =l elolgmold gelg :
EIO‘IiIE‘lEHL—‘ElJH_‘H - JJ—.__ :lu-lo'Imﬁalej‘lél'EH 1;
s97|  elof el DUPEEIOEETES =l
ul 2 =
=1 = 1§
398 2/0f E'm%iﬂlﬂL =4 laojmeey =5
ool = AR EEEEED == .
lof g i = 0f 70| ST (s g 5 2) =
2 e -
so| mlof |FIOHARIEN by cojneaton = y
i -
401 2| 2{0f A & o 2 3 ul o -
of o wo g e g =5
mkay
2 E- I_ D_IH J-L‘j EH
402|  alof S el EEREERMEET 5
P T ECEEEEECIP 55 -
o s2tog £ojAE2t0l7 S
Imi=s =
= e = —
a0a|  zlof AR EE ototey 2 =2ie 2z (4 =
=] sk 5
=1 ol . o = -
405 2lof M%E:Iﬂe"m" of ool A E 2| 22 (5)) =5
a06|  zlof SIOTHEIHEXS o122 5 ;
ol eleZe oozl =
S I R =R -~ :
. ohA % 3 (201) (OH) OH
ARG :
a08|  2lof i O EICT) et
RN EEEEEL] % !
409 2/0f =TT | E™»as =l
Elowzlul_ - Ex =Ly (AtOlE) = “:h:ﬂH:_'S%i,ao‘l-wlﬂ-lEal JHE =
_ kil E =
410|  2lof el EULEEPNE TETpY o5 B
P T EEEEEEEC] P == -
oy SR MM 2 =5
=] o=t
ACEEFEETT S Bz -
s2| ol P = sl 2o szl ol fof t 2l (2lof) =
mea
AR =R — -
a3| 2o i DEEEERCVEE @ A e ES
AREEEEEED -
aa|  zlof S == lelol et lofmT) (2 2 T PN A 25|
ARG - -
ats|  alof P [l (el 2 2) T RN EL]
AR EEEGED - -
at6|  2lof ) UL EETEICIEREED ) PR ES
SEEEETECETE I -
a17| 2o == lalogste A ei) E PRI SEL
AR EEIEEED -
41 a == o
8 lof o a4 (o} ) e | e A 25| !

102




|
e
In
| >
mn
1B
| >
um
4
Ja
12
e
>
~
in
o
iz

Neog 201441 1221S f 74 CVX H A2l

Fol

ws| me M selgs a2 =8 Al el z erel | meiAlz:

=A E{ ol L 2l ul _ _ _
a9l alof el (ETETCITE) T PR L o | 102
2 E{ ol L algl _ _ _ _
40| alof S el EEETFEEERETE DE A= Wt T 15 | 1.7
=

21| alof 2lOjAIO|SRIt] |2l0fAfOl SR B A ZE B2t nE [AS, gt e 1% | o0.89

22| alof =2 Tule  |2lofAtol SH B M EHE (R 2 S 8 ate) nE [AZ, wE e e 15 | 242

423 2/of EY3d= 2lo{Ato| =B o] M E2| WEH A E, e A L] 15 11.15
EF =t

424|  elof Eyasie  [2lojzzoiyE = 14 | 0.36
i
Erxt

45| alof exy3ui5 | A ofEtolof7halof = 1h | 0.43
mE=1

26| alof cagoie |=gasioaAuers) nE A sy e 1o | 23.13
Erxt

a27|  2lof BlOIMABM  [ABSHA 2 b} A (2]0]) = Efo] 0 22 (2] 0f )2 Al 15| o1e
Erxt

48| alof BlO{MAHM  [cim247]0f(2l0f) = maugzE(Eo)eAMl | 10 | 1.25
EF &t

40|  alof BloiMAEM  |Hegzs = 2] 0124 2 01 4 22| 2474 Afe 1| o023
EFXF

30| alof BloiMAEM  |2eleElol) = 2] 0124 01 4 2| 2471 At 1= | o013
Erxt

31| alof lOIMARM  [elojgapze = EF] 0 212 (2] 0f )2 Al 10 | 004
EFXF al 5 =] jure

432|  alof BlofMAHN  |2l0j zojy 22l == Srolof 8 (=101), 201 3SIN | . ywajoiquk@lon eAarel | 10 | 1.89
st i 7 |
Erxt

433|  alof ElofMAHM  |S#ol3ciA3(2l0f) = sejolazelHEo)eAAd |12 | 0.6
Efxt

34| alof BlOiMAHM |20l 32alH (2lof) = EENEESIT E0|0f 2 8 (210f) 2k Ale 12| o020
Erxt

35| alof BloiMAHEM  |=2lol3 A0 22 |sann=em EENEEEITE sajolamalH(zoheAae | 15 | 045
EFXF

436|  alof PlOIMAHM |28 (o) = 2] 0124 01 4 2| 274 Afe 12| o1e
ElXF

437|  alof BlO{MAHM | Aefatol e 3 (2lof) = Ef0| 012! 8 (210f) 2t Al 15| o015
EE) Zefdetol A A (o) ZAL

s8] alof BlofMaB M |2sfgaiolxiulz]of) = HEEOIRIAEONEAS | g | 0.7
i Ef
EFXF

30| alof 2Ol AEA  [ofE e(Elof) = 2] 02 £ 01 M 22| 274 At 15| o019

40|  alof 2Ol AHM  |Efolof(lof) PR TN Efo] 0 212 (2] 0f )2 ALl 1% | o055

21| alof oM AEE  [E(zlof) ek |Efolof (o) EFol 0f 213 (2] of )k Alel 1% | o055

103







Hl
mn
n
3>
H
=
fum
i
Ja
1
1%
>
rU
m
S
(1l

N 201544 711 1 E #HZ CRDI
s | me 44 SRR el E He) xo1z 7 ciel | =felal
)l mREwE  (Zpewsmse = |zecuse =B £ BT 7 B R O/HERY 1o | 027
s SUSHH | EesHHA oA A sipaagin oo | meswsmmayzaldd | 10| 04
el ECEE I EC R Sl e T P e e e E b 1o | 107
2 B = | e =l 2 i Al 22 Al 1= | 0.1
[ meedE |TuewHMe Y e =2 o 2l Al 14 | 0.3
[ meewn  |maewmHolessen =2 |ous =2 e o 2l Al 1= | 047
A seswn  |zelcwmsololedse(EEe) | Do 2w @sx =2 e o 2l Al 1= | o009
[ meewn  |zacwmHey = ororemoiaas zeae  (zasussuesomaY |zesdsszal v 10| 0.8
[ zua [dolxla s B [Heiiais s v su2e) [Meoxiss 1o | 0.9
e 2aua  |Holxs = [Hemaso gz 3 01| 2fl 147} 4 242} X 21 x| 2 ) 7 o 22| Al 1o | 042
o 2sua [aol=maol Tas @ =) S e o tal ol rima [Mol==dolasolggst  [zaEns@asgad | 1| o
[ AE ETENpEee e maE A So1M 22l (R)2At 1 | 0.30
sl AlE meeA E0i 2R () = s a ez a@ar)se [zeessousal e 10| 0.8
o e —— T ol cotxast Ao |EOCTEI= BT, 2 |EOTIOTE= O ZAE | 12 | oo
Al e = =)y ma |z A wy szmaes YD 1| a0t
L =z smmpss| oy e |EY T2 e L = Zalid 22| el 1o | 0.84
i == =zgAY o gﬂ%ﬂﬁ%ﬁii;ﬁf NEISE e ARSI 1oh | 095
- — " " THENE EHE DTS
e sl |AdgsisEEe) e T AujulEH (M E) mEt o 10| 382
[ sty Az Ee e At e sy BN 1| 0.40
o N TN il ERETEINERESY o oial ) alaln s ey [ 221 el 1o | 0.20
A siemlg [Alstei(ae) Y PR geeldagmns e otz o me e | 19 | 761
! sty |asei ] FEEEE) Efoloj X8 (23 =)2at Elolojx®(zais)eiae | 15 | o018
_ - Aleoir =22l %Zj oreldl = gt = ;—lqeed(gggfé(zgﬁ,z—?ﬁ),ur% QZL;EE"OEHM H=ANE ToH 0.65
a spetme ol & olel (hu) e e gﬁfg’f(gl”ﬁj;igjﬁﬁ el =) arel 1o | 043

105




ZE2(AH) SEE RAAIZHE| Ol

NEzd 201544 7111 1 E 7 CRDI
. " = —
S 4 SEEE S £ A3l Aol = eel | elAl
- — EF=r - - FREEERERNEEER
A sistly  |sigoiE(zeE) B |=enizgzenm) i) i |NE =R ey 1o | 0.9
- =g . + |ERENE(RAA mF AR
el sl |steolE(2lof) oo |motegumigEn e (sl s(zas)ay e ’ 1o | o029
- : S [0 80 AN E SRR L, | 2o A Se (= e, AU EgE =R e
H HLCHGH L ofl K| 2 gl A HlE xF =27 (ShL = , LN ) _,= = , ,
e ISR L e Ll D5 [slefanlu@aol elolojei = |mmis e 2A00u]50) ple o] 109
E}X}
el sty |alel2Elolg e el S EETEEEET zpisAls0ldgal() 1o | o025
=
i T ER M ECIETY = mel = A =of 4 22 (1) zpsA (ARl | 1o | 0.6
Elx}
i e TE R FIEE AR il EE-SNEIE I LS gt syl wal e 1o | o020
2H| AILJHIEH T8 E A mi
Hel sty [geelmy I PTEEIEY sl SHESESS AR e zas mengalae | 15 [ 116
- - — AL aISHAIE). Zol2lo] = 2 (oF
7 el HiEtE) g HMEZ20{(2Y) me FHeioteY e A S W YR E)HHHEL:QME? O oy | 3.3
| =21 (=]
_ _ _ ol dE2 Tojz|ojZHEE
A e TER FETE Ty e e ey [eloteimota gei 2al vy 1o | 472
ElX}
e wapy  [zlofsheay = 2lofel TojM 22l et 2/oic Zof 4 22| 22| atel 1o | 0.4
Ef =t
! wad | (oiH) = o S 2 (2 9)) 2t 1| o0.27
: : B T =2 (Of#), ZOTel0H el |HADE & (o), o ol de]
H il LA L | =27 = = = > = = =
e S et ol Zst S2i(zol)en S2i(z9l) 2ol I
Qlo| 2t QIAlO| En| 2 (ZE0|
7l w2l mHEQ =L =(mE e FIPSEEE TR EN Siop e Aol SalEERE) 1o | 1.6t
=]
_ N ) N EERRNNEERICEE
Al 2l ECERS e o e OIS ERE 1o | 322
ElX}
7l 2l elatol =olef(Bole) =% [e1arol =0z (B0l a3 1o | o.16
AT
i 2l IREELELPNRED EN FRVEETIESPS 1o | 1.0
7l 2l IREELELTPN et 1o | o090
A 2l ZelEFoi e A (me) m# [sloEl RalEs 1= | o070
e 2l ZelezoiZelA et 1= | o4
! el elojalZe2(meh m# [slaE RalE s 1= | o080
! el IEEELTEN erat 1= | o070
7H &l FodeldzE |22 et FEO/M, BRI, 2 A () x]) EH& 104 0.31
Ayl | =2 ssE [$=(0H) O/ |21 22 HH AEl3 S F= FooltasRiEs 1o | 0.00
Er=r
My | = 2ssYE |ssax = FEEE O/ S LRI 15 | 0.09
e

106




HSog 201544 7101 1E Y CRDI
- = =
oE HHM A ers [y x§ H < A=A Che | EHA
ElX}
il o Y EMT |23 (Ehx]) Sa [FEYEHEE === 1CH 0.18
ElX}
7Rl T Y =H=E [fley= Sa (ISR ER TR S sl= Zoflo| Y(EH=H) A 1% 0.26
7Rl FE A o= |Gl ZEHEH(00]Y) zd sled =2 YExE ol =3 = ebRt/ 3t 15 0.20
il FTE A o= |GlEHZEHEH(of o] Y)(HA) zd Bled =2 YExE ol =34 = Eb=t/ W 5t 1cH 0.30
EFxf [ B 1F 5| S = S| AF -
el ELEEER ETRETE =7 | Afol = =aptzlg ol ZESHHAN ASHEZAS] 12 | 008
m 3t Ef
e - o 5 |FEACAER ASH(AEH), [ =S SA o[m et oto] |ZBHEREHE Fte32AH
| T Egly o Eof =qf msk | T =HE=H =T , = rl
7“ R e T y= meis|x olo|Hoeiers | slejaiomzaoleyaatey | 4| 499
_ _ _ _, |2tolH &t&7{ ] 20| 2t oFA _ _ _
Ae | =eisma  (somer gra [T AT D0 (otoimasix stoim ety iof | 0.25
e _ ; 5, |2tolH et eto|H 224 - = £
gl THEY 9 ob(m st w3t 2 27|%| ¢ E{EtEH g
7H ZYUELYY to|m 2 (&) e sao|s) e E s A obd to| I & 7| x|, 2f0| T =& &%} 1 0.47
7 B Elxl | D E u:li’EXH{? IMSA ol = _ _ _ _
el moisgy oy e glEjD il VR zesynalY FeRalde | 1o [ 023
ElX}
il ZYUELYY 2iClollolH 2| X 28 5 S [BlHEY T2 2iclofoE{2| XM B S A EFE ZHEHEY Y T2 AE) 1H 0.19
— B ~ ErxF BN EEE I REESED
H THED|Y =l EZ|MESA =1 =TT, e, H| Ea| Abg| [
A ZHELYY tEloflolE2|ME S T3t Clofo|E] 5 A (0]T = 9l et FHElE ] Al 1cH 0.10
sl ZHEQY 2t Wzt fof o 7| LHW\IHEHI 1oh 0.30
T Eg = el - E2F (X)), FHSAOIEER |[FEZA(HA]),FISAOI=EER]
i S = = = = = . ) =
il ZEmld ZcHolg mi} FoAolgEe|AE EE‘&’ 5 Abe] 1cH 0.24
Elx}
7Rl ZHELYY 210 I 2 E Sa |2EI22BU(SR0IE) oto|H & 7| X et FtE 3= A 22| AE] 1H 0.31
— - Ef - - ENFEEEENEEENEE
H i =] 2| =" ElxF =, = =
sl ZHELYY otolH & 7| X| D5t oto| I 2 Ef Eh=t 2| Abel 1H 0.24
_ _ _ Elx} EE‘|EO{|EEHHO{| iFE|g|.}\:1_LE B _
H T Enlyd =als A =1 =—— = 5 [=1] HalAlE
il ZHELYY AM-EXSA o3t |z opqen 5| E{ 2ol 8 Zz2j| o] E{ 2 2| AbEN 1H 0.19
ElX}
7Rl ZEmld ol M 2{2f| o] Bf | EF e L ENEE T S0l 3 Y S x| H 2R FtE 3= A 22| AE] 1cH 0.33
7Rl THELY sejlo|3 Y SeixlH L) =ajo| 337 | FtE 3= A 22| AE] 1H 0.70
o g AT A90x Eajo|3YrZHol =, [Eeo|ZARAHUOIAEHARE, [Eao| T2 AE L otAEARIT
H| T Enlfld =) =] =1 =13 _'I’ > =1 o > = = -, = = -, I
il ZEmd sajjo|3 Y =X H Z(OH) O/H s0i= Sefo| 32|23 22 xopA |Seo| 3ol e S 2elxops 1cH 0.54
EFxF
el mZREY  |RAE =L |zelx=oieg = 9+%A+O|EE.%'E+& 1oh [ o019
AR
e RN E PR EEEENEI EENEEF R
H i o L =] al Al 2 =1 == < ) = o= =3k I
7h el THEMY Seajlo| IR A YolAE MR T35t |2 Aei aﬂixla_lﬁgé Cietzt 2ejo[AX S A H 2l el | 1ch 0.75
_ _ i EFX} 3E-|7<| 7|71, E—I?‘claalﬁ/\l
H T Enyd = OlAE{Al 2] =71 = = al= =3l AES
7 &l ZHELYY S| X|ofAE{ AR D5t 2IC] 20| J0jAE{ Al Tl Eba sgo|la¥ S HE2eldE | 1 0.32
E— 2 B Zex[37[w7], S X otAEH A
H I Egly = 12| AAlE =" = < ’
7h el ZHELYY =L R RS D5t 2iC] =20 J0AE Al Tl Ela 1cH 0.28
el ey ofofel = Ebxt ofof 22| L et o =T CHEHN Y ToH 0.20
T = m 3t = 2| AE] :

107




ZE{2(

lelelI[Ssle|8|18|el1Q|sle|8|F|g8|1g3|1Q|23=8[8]2]|3|3
mw c|lc|lo|a|loc|loc|loc|lo|lcs|o|lo|lc|lo|lo|lo|loc|los|lo|ls|os|lo|las|o]| <
m_.w =S I o o O O O O O O O O O O O
- IS B T I o R I O I A N R A ) R Bt
o b IR O T
<0 E i % 0 20
) TR |[Z|ZT| 2l [Fol T T )
20 WO f R0 <00y T 0 <0 I
- 2 <0 | w [& SO B N L e ) i S
OVl ol B T | W | [sh|oh|o|E |-od om BW|lE|F|A
x.__u 20| o0 Zo | W mlzle [ << Bz = W 2| |1
[l ) w | ao wm|lmlg |wm|=w|F(H R3] an | ®o | %o | ¢
K| oh | 1k | ul T T TR A T o A w| W W
5| s | s s|lale |s|las|sle [ = s|la|las|w
H|H o | WH H| WH[H H|IH|[WH|H [@3 H H|WH|[WH]| &
wl | wl ul | ol w | owl (ol w | owl | wl ol ol w o | owl | wl | ow
w | S | I it oty B I o (T i e royirs) [l Gl it AT |
H| H| < H] H] HI (=] ] A H] Hl [H] o= = HI H] H] H] H]
m_m _W_ m_q_ S & u I Wﬂ_.
w & i 2 T (T
w1 o o iy - — [ S W
U R = T EE R ey m S Bl |H
i il = ul w T |H Nl El
o B R oy | wlg | &% | x| |l & [ | & =
_eel|lmlm o WD g mly |@w|o|wfE |omwf o | @ T
Tluw|sle <9 Wlm |||l | =< < [Rd < | 1|
Flr|lrlk 7Y wlw |z|lm|w|lor |[o|z|sH [F3mz | oF
ol R ([ ww | w|ofE ||| mm R owlE | i
5|5 |ois T ols |s|las|ls|sle |sg|ls|sle [fosls | = T
W[ W |H o T [H|[H|[H|HH [BH]|HH [53] H|H.]H Al
wl [ wl wl Hjw ] Ul b fowh ] owh | owl fowl jul ) wl fowl | owl (Ul o] ﬁq_ A |
il Mol il oy slhiwa|lm|lw|ww |o|le|lal@ o @@ w il
H] H] [H] o4H] K] < (el o A H] H] Hl |H] ®r H] H] Hl [e] ®r= = A [H] A H]
T L 3]
I i o
Rl :m_ X ® %0 _mm
LI S oF M=
L <| T g
ol Eis al ) = 3
B s G B I T
D gl ™ - &
ity M I Ul —n
Sl L 7 =1
= o0 B ) Ul oD
= Al x| @ > 1| 5
S Sl = ul =3 I+ 14
H =l <I| & o 20 7]
S0 DR ol ol R TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR R AR R R ] ol | el |
rullis MRE| mAE! MmN RN nUNE] mEE] mEE| mRE mNE mEE mNE| mEE! mNE mEeE mEe mNe mNE mN e mEE] mies mEs el NEN NE]
5 i
5 e T T T S| =
r ooy | S —~| = = o E
N 0 I H Mo = 2 - M| <F
H | 31 T [ Rl &+ up | w| I En il m| e
F R Gl IER I LlE = L Y ul B[R
il T | F || o | w D |=|w| @[T < s|la|=
- S| . m oo | | < | nl | S| o] ok ook il By |
A K|l z AfubpoRfofmfm| | R|H|HH|W]E R
N ol | Wl &) || |F|lufu|F|(F|wR|w|®H|wmH|[FT|LA[]T]|LA]L]2
z s|ls|ls|s|lw|ls|s|s|s|s|s|s|ls|s|s|s|s|s|ls|ls|ls|s|s]|T
K HiH|(H|[H]| | H|H|H[H[H|[H|[H]|H|H|H|H|[H|[H|H]|H]H]H]H]| @
ﬂ_m_ w| w| 1w w| _.__ 1w 1w 1w w| 1w 1w 1w 1w w| 1w 1w 1w w| w| 1w w| 1w 1w 1w
2 dlele|lels|lw|w|le|le|le|le|lele|le|e|w|e|le|le|le|le|w|w]|w
I R R R R T R T T
s|ls|ls|s|ls|s|s|s|s|s|s|s|ls|s|s]|ls|s|s|s|ls|ls|s|s]|m
m |G| W W W HH | H| W W W HEH | H| W W]
B N T A T A T A T T T T I I O
el Bl B B I R R e e o R A R D e e e R A e R
H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H] H]
=l
H
I+
=
= E =R R E EEE E E R B B E I E E E E E E EE E
N RN R R R R R R R R R R R R EH R R R R R R S
__O__ [ep) < Yo} © N~ [e0) » o — Al [42) < Yo} <o) N~ [e0) (o)) o — Al [e2) < Yo} «©
M~ M~ N~ M~ M~ N~ N~ (o] (o] (o] (o] (o] (o] [e0] (o] (o] (o] ()] ()] ()] ()] » » »

108



Mo 201544} 7t 12 £+HZY CRDI
AtoA
Ws | mE M SRR i 3T Al = Er9l | AAIZ
ElX}
o7 | mesmy  [etEut | FheAb0| = E B EHa} steAol=sR (@RI | 1 [ 0.19
_ _ _ _ EFX} g”EEHEEI-iI- ZHEZHZYE |, _ N
i Il o H iz =" | = =" = o v =] =
98 | mZpiege  (dSHzoey S . |28 0regE oY i IS ELE 15 | 0.06
EF=F
99 | wl Zpege |ZaiSeiciHole = Atol=o|af gt 1o | 011
A2
S - - = EES THEC OO (COHE [ - =
100 [ 7HE ZREde  |ZEEZOEYYHAE-(RAS) T3t o) melecojuoiacge |SHEAFISRZRILE 1% | 0.16
EF=F
101 [ 7l =ZEEZe  |FtBAOIEER = mYEAEEY FASYN |ZUEAH T Ea| M 1= | o0
AL 2T
Ef=F
102 | sl mpegel (ZAsWHARD = TR SHA A O/HAIY [T EHEHH b el oy 174 | 0.08
AL =T
Ef=F
103 | ZHel TZEEZe |ZBELEF ;2 O{A| A EGH S (2F0]) FtEAto| =ER kst 1% 014
— — I M=ol ZAEHE (910 OfH), |L o ey =
104 | Hl mpEdme  |=Zpeme(=y) meh A5, 0 Cecmloly saper | |EEEEHORE RS | 15 | 1.2
. NENEREEEEIGEEE) N — _
105 | e | zmeemel |zasmeiendoim) mE EERTE M8 ZHEHACH 2R oy 2 gy (w2 2l ) 15 | 0.93
R R i Meo ZAEde (9 o/H), |Ldede (22 saerad |
106 | 74 TZEWY |ZYEL(AH,24) g 5,93 oy e AE oS T8 Gaiae] 15| o084
— — N FEEE EEEEE o -
107 | A maeme |zuemezyoen e P MmO sl meesoiRelae | 15 | 058
I N N SRS IETEE SRSk R i =
108 | Mgl zZyEd?  |2zed2|(oteH) B | mgafmaa A= utA Mo ZHELR ER A 1% | 2.00
100 | 7 Zpisdme  |A=eme(old) mek A5, 0 Mzul DHEEYTA  |d=edeolee)RadH | 15 | 0.68
_ - _ - EIIE AHZER TZRER -
T Aol=  |sol=# (obel) Y PR Mas spolsgeime  [SFEAIEEE SEEEN s | g
EF=F
11| e Afol= TRl E AE A = e PN Tk 1% | o0.08
AL 2T
_ _ ErXF | _ IHECIEYQHAER (R} _
i i | =27 - o = =
112 7H el AbO| = TIHEAFZEE st =714 M=) At 15 0.19
Elx}
113 i gl AtolE ZHEEIIE ;;F ZEEMHEIIEEHE 1= 0.15
S f
114 i gl Atol = EZHEEHEIIE ;;F ZBEE =R 1& 0.19
P A= al, Afo| = B(oF P E)), = 012] [Afo| =B (of P &) ZolelofZ e |
Hl A= AFO| E & (2L mak (A= arxy ; ; ; =
115 78l tol= fol =4 (elL) A PE =S O'IJ_éE‘I(Ol'TE‘I)J-Lgl' (O} 2E{) 22| ALEY 15 1.56
- MEH ZHEAHI Y Z2E _ -
116 el Atol= ZHEAH DY (24 wE A E YA CH(HE[; =7, 2EE ZHEAH B 22| AEY 15 2.43
=L =]
- L |EPEga(oree) =22 [Menl caed=aEem, |, -
H] AlO|E Aol E =gl SE mics = ’ = ’ = T EIDR HalH 2a| Agl =
17 | Hel ol = ol= el &) (o2 &) 22 | ojoe) Goelopsiniorze) |neic Mm@ A meisgezysapRelal | 15 | 11.89
- S (5161 218, Selol T8 2 X atol S Al of, Tel S w Ao H el S e, el Ed e sfefe]
H = Hl (S H=ZaE == O, = =) = = =, = >
N Mol=  pheEsl EEAS) D |T melooisa wMEEInt |9l sElalstul AlEeitiTelel |su AlSeicimajoisoiag | 1T | 264
- - o |[BAAILE S0~ EafolHal o [Mzb], cO @ EXSIA], to{~ |ZalEgM eI, zojelojda | -
A slotgE  |FolelorEeorTE) il EPS YT Sojol5 plojmel Zaast |eaiza 15| 466
_ _ _ E}X} To2[{E EZ(2Y) il [Zoz|o{EH EZ (2 )24t =
120 el 2|of 2 2 To{E|o{EH EE (M H) ;é E%IEEL&E 2(=9) =] ;F_I e EE(Z29) =224 1= 018

109




201544 712 1& #HZ CRDI

=
z

Hl
ook

2lo{E 2

Zof2|olEH ER(Z9)

o AT 19|

2lo{E 2

To{AEZl0|HA

bl

o |

2lofE 2

SO EALA

I~

H@Hwﬂwﬂﬂ

flor |

2lof{E 2

TofglofEa(elH,0lH)

El
o

A

i
0z
02

M=zl zofelofEa (e, 29)

i

’_

2lo{E 2

ZofelofEa (e, 29)

o

rlok

>|.

A% 43

M =zH[, zof2lofEa{(elH,01H)

2E|0|HZE ™

2EoigzHold =2l

et =i A B AZESA
H AE|G2O|JLME

2E|0|HZEH

2E0{YZEH

2B ZZEH

2B ZZEHAH (O, Z29)

2E|0|HZEH

2E0{ZZEH

El umfl amel amfEl ulfl amlEl om| R
vl vl el Il i

ctoleEHAIOE
MA2lA|

A4 =

i
2

Aefsm=

-

rlok

HIE{ HAlo}b oflo{HI E HE
A AUXUSBZ ESPA 2| X| 5| B

A4 =

A4 =

|4 E5HF HE 7 B

EERE=S

AVA|AH

A4 =

ELEEES

flob Jhor Jpior phplol 20

wst

éﬂHE,ﬁEIME'é 7—13—{;.15{’%
HAza Zd|yo|MA QX EHEE
2El0{ 2 e

2o =gt}
2Ejoj2E 23 azd Huld
oM A Q| x| EFEL

2B HHAH EE
=a{ A ma|EFRF

2" 1T——0 2"
SRR
SEATIH(ZRI2H) AVAI 2]
ElX}

=1 —
SEATIE(Z2H)7HH 32
4luh = et

EEEEISEE
SEATIE(Z2H)7HH 32
4l oj = bxt

4o =EE

EERE=

EERET=S

A =l (= ul (= ul (ST ul )

L]

AO[EAH(LF),ZE

HIA B S

3

i+ 5 =(0H)

A4 =

i+ 5 =(0H)

(@]
=
T

S|l TO0 O ES =21

===

yOllo{HlE ClZa A F3{eut

A4 =

232 AHH

=2ap

A4 =

EEEEISE

2iC| 2 obEf| Lhaf M

A4 =

2aol3z|ME-ET

o3 E=2HxZA(374)

=03 37|t 7|

A4 =

S|E{ 2ot Z2j|o|E{o{ | 22

IS 3 2 AH ] EFE}

2loj7ol E

L=
=

o

e3P

i
Ho

Il =l = ul (S u) (=T ul
JA flob ppor pplor phplor it

3 85! £ (OH)

110

M

|

]

N
=

N
=

Zof2jofdai(okE)Z 2
Lofzof Haf(ofEl), Aol
(old) e ol

NN EEEEEEE
A=l ZH|Yo[M AL X Ha)

Ah

il

i

=

A7 EH(ZI2E)AHH 22|

A7 EH(ZI2E)AHH 22|

(S 2HE) AVAI X
4| uf =SpH

A= AE[O{Y LM =

It =AM 22| AE]




MNEeg 201544 711 1E #HZY CRDI
Ms | meE A ol SR o 73
da/g | elojdlole  |mAEsi=(on) SAS(@R), 2= H(2R) :
x4 7 85 oM |ZE e 2SR HS i aae o imai @i ns) i
o 3 /gt ZIHAH ol E ps by k=13 e
3 lojAlole  |mxztza = Mgy 2 etE 1=
5} =
gase | eloidole  |alojzelyolda moy S o p e = e R RO E D PSP ey
lyseEisaniol A= e |mesop syt st =
aam | aomoe  |eommdomae EE CEE R EC e
Iul_s_EF Z EFRL 15
ol 3/g 2|of7|ol E ZlojZu|Ho|lMd Tz EL A =3 clotEu ol A= e, 2loid
Ik, HlYo|Ma Ty mar glojHu|Ulo|dA =22 =
Basg | 2lools  |FuztxidA SR e dM AMssLadE .
ERl R SRl s .
ol 3/t alo{ Aol E HFZEX| A EhAf I
3 lojHl0l = S 24| M Ao A4 22 |owm =y 28R M A 2R o
o3/ AO|EAO|E  |Hx|ste 2 Rl
g | aolsHole  |smses 22 e mar s mz |sNesieey =
FEY = = T e o= ;
i o -
Ha/e | Aolsdole  |alojgl=wnssts 5|
Brlsemeste = 2lojH =7 et =
Ha/g | AtolSHOIE  |elojpests o= -
[OIHETHE T35t 2lolgrt=d M ETtEgkat =
o =2/t ZEAE ZEYAE == = = y
3 jre o e s va e |elod 3o 2lojd Zoj 4 22| & o
ol 3 /g ZEgAE RSPV =Pl Y| o=
jl_i} EEE‘”ﬁE K-IxHéI- EEI-;";I- =
—a Er Al = -
o/ | oA |eloiH3oEe) S | eee oe ma RS e retir i
— — — '.;Iiﬁ QU EJ}E S UEZEX| Ml A EFEE
kS ol zaE == = ey
A AF B2 ooz mio morz =2y ol 0421 T 0f| 0f 74 o T £}
— mo loommo=om S [EIFEE S ol oA
bol = (1,284) el ety 00121 70| I (3~ 5t 2t
E— R FP—— B GTOTZI SO = (1,20, 407, 50T &
InEe, 2t
E— moe lotorzintol = au) B GIOTZ SO = (1,2, 301, 50 &
— E%l- o
=29 zaie  [olojzimiol =(su) el ofiuol (.26 3 4xhE
mat E
magl mee  |ofojzm oA
o 0flof 2474 At 0l 0f 24 0] = &2t %EluH;'SE” AH'E*OE
— — =i il
=gl zHE ol {47t wst =
=2 e ZYE ajc|of ol E =t =l (o O[O} AZA T AF, 2IC[ ol OB 2] 2} 5
: = laseszx@me) AL SFHAMOTEHT 1oy o124 2101 ap 22
magl mee  |atCidlole EA(ofE oA ielof
A(0]m) o5t 2|0 O|E{ S A (2 Q) EFEF 2iC|of| O E{ 22| AtEH
B maie  |aslciololezA(2e o=
~(29) = BlCiofolE S A(H) A |atCiof ol &l ate

111




ZE{2(

M < — Al < Yo} [eV} (o)) N~ (o)) M~ (o)) o) — [eo) (o)) 0 (o)) Yo} (o)) < (o)) [e0) o) o
(V] [ep] (V] (V] (V] — [ap] — (V] — (V] [ep] — — (V] — (V] [as] < (V] — [ep] [ep] o
mw c|lo|~-|oc|lc|lc|lc|c|loc|lo|lo|o|los|s|=|c|oc|loc|lo|lo|os|o|s|a
m.m U A T T B A A O R A = i = = A
gl === === =|==|=]=|==|=|2[2=|=]|=|==|=]|=|=
. T | T |
E) 20| 20 X0 20
~ A T
==z mo | op (2R TR
20|20 S N I A a
& = =S| 5| = O = | on ok Lt
K4 w nu nu nu <| w 0| =0 |k =1
g2 w| o F ol el el Bl R ZI1ZM 1| B
gl Lo I L 2020 20| 20w S5 0 =
K[ b o0 |20 | T | W ol e ol e T2 | Ui
o b I T el i ] k| ok | Dk | DR [T K PO IR I il LI
) ok | ok | 30| = Eoll Bl B ol Bl E mle2|lelw | m S
> S|las|u|~ mo| m | om | (S oo S I I =TT Ko
o S| o m| s | o |o| T[T | o | o™ n ol X
T w|lw|H|F ol | ot | ol | o i =|=| = [onE 3 = T
- N I/ [ T
U A B = [ ot =
o [ e el o - VI I = | . W [ Ell
= | e . = [0K mN NE| I ! © _._M_| 5 |B 1 N
&l |wo [El K1 ®r N |—— — — = _m_ nd il - - | K
gl (T P ml e [w[w|E[ 2 m | o[R! o | dw
|2 [mm i i B B -l s s |52 |2 | Al
S Il [ O el m|m = | =[F B [LE =)
® [ O [ aof 1l AR ERERER A m | m ﬁ ﬁ G
o s 3 il |s|la|la|la|&s|T ol e G s =
T[S m Y EE N R N R I o i s I N B
S [zo olT o [ I G o ol ol I N TR B TN Gigem Grgen m o
S |& <l of ER N %m_ m|omu | om| oo | o[ ol (ol | ool [ R R E A
T [rI 0Hor 19 T|awdo|lo|lo|o|r]|w al[e | o |m 2 2 (L
ElEE ERS ol | T lod&r| ot [ 51| o1 | ot | 5| HI = [ & < 31 wfsl O 512 3l
oy 31 oo T |m o 1
1 Ll H m 3| S
Ms o H| ) ty Lo ! NE
© EX ° ) - = (o of Hl
7 = 2| = il = 2| R
0 & oK a ® ~ EL Ok
_u_._ - o T 0._ O [=] ok El_ o %& ]|
< 2 = = By I+ (o =9 =
ol T T @ o) o 1 [Fud BT R
| ol ol < < il e e T R A
uE T N 3 3 N A T S I B T
= <l i o iof iof oy g iy iof mEn ) fiof &Y
= o] o IH ~ = 1| T | ] wifnd 70 | 4
M| o ol R o = o}l 1| &1 iy BRI 51 %] 3l
B0 DRfRr wofxr ok odwr odwr o wer o ko] ow | e | (R e ok el el |k ek e okr | T |k e e e o
rullis MRE| mBE mNE mNE! mNE! mNE] mRE i el N el nEE mEE mEE WEN mNE mNE mNE| MmN EeX mNE mEE mNE i
[m)
v =
Oy — ot =
= | of! B =)
00 _ln_ . g ]
PR = | ®|w ~ i
E | 3 —~ | = ul u | o
KLy m | | K| oK i} = | =
! ||| 2 212
e o- S A a1l el e 3 NS
. Gl B £ N T IETH RTIRIET - e T I s O (O S
N F a0 o Ul ]| olo| o] ol = S| o T KU w)
- i B e S ENBEN EEN BER B Sl |w|T|T Slsr|nr|l]a
uﬂm s|lM|lo|lu|ls|o|lm|o|o|o|ol|s slam|og|o|o|mM|mM|T|s|T|a
® SImMI<KA WIS T | t|m|m|t|(m|ZFT Rl julful|@|F[E| T[]
s O R I R L O R e O For L I o IS L L L I
Q mls|g|v|F|[d|ca|ad]|d|d|a|m|w|la|md|s(x|<|3|3|3|3|3|m
w| w| w| w| W W W w| 1w 1w 1w 1w w| 1w 1w w| 1w w| -
w“ mlm|lawlalalele|lelw|wee|o o @@ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ ma
S T T T T T Y T T T T T T TN TR T T T T GG IR A BEE
il
o
I+
S TR B i e s e i e o e s i e i e e e e e e
#lE|s|z|s|ls|F |||l |F ||| |F|z|(c|T|F|z|(Z|T|FT|T|T
L= = = =1 = = = = = = =1 =1 = = = 1 =Y -1 =1 1 1 =1 1 BT
__o__ () o — [aV) [ep) N Yo} © N~ [e0) () o — Al [42) <t Yo} «© N~ [e0) ()] o — Al
e[Sl E2(22)2]2]2]2(2(2(2(2]2]2

112



ATZ) SHEA

ZtE|ol=

rE
for
&
X

HI 19

H 2|

B

ne
i
0

r

TAXEH Of Al A B R EbEHH

M AIABI TS

TR A AR EF &Y
(o :ADASEHHF Z O] H M=

|El
ey
el
|H
i
|m
x
[>
ra
r

£ 290t 011110.:. Ejfo|2E

& E3jlo|3 57|~ zF |2LES SERS7|M 7| 2017 |& 2
2 zF |2LES 20|23 7| 2017 |& 2 i
Za e ZHEMAHM [ElolO{HE(ZHME a1 Es e Efojof(ZRE) (=™ E)u e =5
Za e ZHEMAHM iy 2H(ZHE) EfojolHE(ZH E)Z2| el 15
et ] ZHEMAHM = Efo|of(ZRIE) Eto[o & (ZHE) 22| &tel 15
= ZHEMAHM 2ol &A EﬂolﬂﬂHE 20|57\ 7| Efolo{E(ZRE) 22| &) 15
131 HAAEFLA(ABSHAM 1 EENEREECIERISEEIPS

Ef

EfojlojY & (== E), Eafo[ 32
!

Etfojoj g, Eajlo[ 3 A 2| H (=

I aj| ol o2 E A AH A =7 = E =
= | ZEEMEd e e=d = Bl (= 2l = et as pie) 2o Aley 15
algl(os{E) o H alsl - H 1H (I
T R EfoloTel & =1 =) a0l =g [roloiel e =alol el A(= | | 2
Bl (moi e )erEr pie) 2o aley
mael | malemAmA 2 oou S (mele)eE s (mal) el At 1=
- _ N SE(ZRE) 2oL AT(E S E(Z-E), Zefo| LA (2] | 4
majel | mEEMAHM o o 1=

e EHEMAHM Elojo| L& (=R E)Etat Elojoj L& (ZHE) 22| Al 15
_ _ = EEEINIS RIS HE(ZHE) SUAH(ZRE) o =
i oJ| of I 2 E A AHH A 1 =2 (=2 E)Eg|Alg =
=He | SEeMAAd M3 Aseisut aicofolel |~z =) alciojolefapgrat |12 (EHE) TS =

|El
ey
el
[H
r
|m
x
[>
ra
rx

[Hl
&
ne
|H
rm
lul
x
>
ra
[

CENECER L
Moteto{HofeiZim o

|El
ey
el
[H
r
|m
x
[>
ra
rx

| El
ey
el
[H
r
|m
x
[>
ra
rx

2Ef2to| M (=

(S (Sl STl =T (gl (Sl STl T (Tl Sl (S T ()

|El
ey
el
|H
r
|m
[>
&
rx

P PENEEE

S ok Jgdepor o ol tplor hpior ok ok pplor hpior Jlor 2 r.'&“ Ja- flov

]
o s 9 = =
=2l ofl x| crxp [BHM&HE, A ZIHO[Z A Az T2 AH AxoRE ol |[AZ+EHAD[M]old Ea](&
R i = ' |otglo|= M oIX|E MopR8 TS U AT EEIRIA [S HSHEIME) 2 EFRESI =X
_ Al XIS EZH AO|MHo{AH 22 %
e ozl e R PCINE o e sel
Mol A U = EF7H FI AEY
- R PEIEREEERE
=2 e Qi =l Etat ol zl-E24 An|MQl A=A [Mdold 2|7t
A of A o1 5| 2 £k =l At
EFXt REE PN ERE;
=gl ofl & =71 ol Xl 0} L E| & 2|3 EbEL ol A |01 S22
=t = i} jmi ="t o—"FA=m AFEJ EE =0l R 3 2 AHIH{ E ] Al
EFX} Ao Esf AQ|MH{AM E2|EF
=gl ofl & =5 oll x| 0} L E| EFRF AL EHA0[HoiH S2[EA
— = == jmi CoRImto E= AFER

113

—-

il

-

B

]

i

=




Hegng 201544l 7t0 1E 47 CRDI
HE oE MM ztolarE =
HESE T st
: [y =3 H <l =t
517 ia-" %I Olllxl_l 8| E-| §_A(O1| x| = 7'<I-) EEI-i_‘I- ; — — = I:I_{?;l Ii_‘_l"?‘l 7—§||‘|O=!AI
A (ol 7 Bl i olal op2a & A czE SA(GHEIFE 2iC(of o] F1H]Sa) A
218 | =ag ol I ofl x| © ol T EF=F S S Ao e - a
of| x| @ ol T} I.l_f_z\F OH AN FA R EERRNEEEN T,
219 | =mael ozl olejyz eGP " T
IE T _ 0E.|.|7:|£7|.A?‘|| X
= [aEmmoan 2}Ciofl | B 1 2 2] x| Eh 2 2 ERE
220 | =zl o El 2o o| E{ T Eb&} S b akiae = 2
, o EFEIOTOTE A 2F7 = BIETGTOTe [ oo oo
—~ — — ST — EER:L — =2 x| EFRF [of| O| E{ 2 2| AEH 1l 0.24
= o |¢EE == THEHS
ps [HEEZE 2}C|of| O E{ T EF&F Ofl I el
202 | =gl ol &l ofl 7 1 = A £ B — = = —
AZHEEME E;F Z2|EIM LY
S o7l P e (A S e oY =2~ R =
R 2 A SeEl A ezl et [ A SR X E A 2
S — s 2g =5 ey 1ch 0.50
T |oacyolsAaglEE Ofl X| Hll E A| E E}&
= Tt e il X|Hl E M| E EFEF A EN E 22| ALY
205 | mayel ozl oflofziz maf A =5 R — e
T3t ol {4 IO = (4t 5H) 4 Z 22| [ RIH E M| EEFE} XM ENEZE|AE
206 | =zl oz IANF B =5 e T
= Sa Aol 2l U et ol 7oA 22| 2ol Al
207 | =ay oz oI BTOHH= (C|Y) S [EC S0 A3 25 olF Shthe ekl s
w3k |AE T =am ST [elzloj M g e AEoj M ga|2al 4t
cal e ) i |5 = 2ot _ A zlofy golEel e 1o | 0.4
{2 Az I AEO{EYH= %2: :Eﬂﬁjiziﬁ?ﬂé—?—,_‘?_%gﬂ AMAHENMNE mAE0{H2Y — °
oy =i I = =
209 | =gl oll x| A EfE D E Erar === 2lx{ 225 mie AE|of2is|ofet B EEMEEEISH i 0.31
—_ —_— o =
Tt A7 BHEF
230 | =l o7 7{otel o —
_ Imi; HHe|d - Enjo| = =Ea7l ST/l E=EHE S| ZE=E2| AEl
o031 | =ael &7 EEENEEES g (=ElE e elEol 392 oflof — ——
_ sk [SAC” 2| XU 0|E ’ offof Sl 2= M2l dE
232 | =3¢ = ofoi22(H EHE Wlmgi%ﬂl\ﬂéé,ﬂﬁa‘ 7 — = - —
= gt (82t 5t o= doreaola e ~aH
233 | =ajgl = A2 i o5 elel2efuto =5 - —
= EE{ELJMF [= ( F221),EGRO| |2lE{Z2{mto| = (otR) a4 ToH
234 | =gy =7 = = B = CE - : -
=7 s7|UES ;Z ;rﬁ/\%iioﬁlzaﬂﬂéﬂﬁ%zak EGROTEI S, 22 SHICL AT oo oyey o
o 2l S =g Hats M % BlEeld
035 | =aye 7| Jtere| A EHH Ebxt uHﬁE?jL%'aE—JéIEEE&i;uH Hij M M| = o) EFEH HE{ 2 2] AEH 1cH 0.78
_ ek [GIMA FEAZ ST | EAA 7| Dol Z1 A [l Xlojd galRal At
236 | =« i 7| EGRZ2 EtxL [EGRER{ 0| = 2 SlE{g A |[AXO{ M E2| EGRE E E ;01 e - .
mst = 7 o o £
237 | =agl 1| EGRM = 23 = FaRE eI e anojasazalLH o] 043
= D5t EGRE EHj M AHUE{US|E{ S A |AZO| M S| EGREHEE AR S| 2| Akef O
038 | maye B 7| EGRO{ S EFxl [EGRT}O| Z&TIAZ EGROFEE] — - o
el iR ~ =2 Suic| EGRE B 2%t ~ 2 Sulr|£a) Ak
) e : . oo 2 22 guic| 22|y 1o | 0.47
| B URILE-4=] %3 ikoﬁ#iij,fgle)ffliﬂFHH?IﬂHLI% SIEZREE BV SESA oy
_ mst|soiz B elol 54)EF&FRFOS . EI R XA 22| SE
240 | =2yo 7 - met|cotzpeloy |shersise) (e el =ele | 06
7] B H XbA :2 —_n—oag'z—dﬂiol_&ii,-‘?-%'ulE FIE|AEZAHE, |Ei% 2 Iio|
ot |mol= spa = ofo]olE[0| 3 5 ALk FIEFE| A E A B E 22| ALEY 1oy 0.63

114




ZE{2(

AHY) eres

ZtE|ol=

Emo|aE

HEzd 2015'd4] 710 1E #+HZ CRDI
_ - = -
s 4 xotars = =g 2] ol x7d I
— S
241 b 7| i 7| kol T 16 Ill_i_‘F o, TEA C|ojof| =7 e Ef BH&} Clojofl ZAHH E{ 22| el 0.31
0 )
242 b 7| Cl o = B & Iul_i_‘F i M mho| Z(F F), MA 7IAZ |8l 7| Zho| =2t EbAf dlj 7| mho| T 2td 22| AE) 0.61
EfAl
243 by 7| i 7| o] 2w S |2 A M Jhaz e mpol Zam e Bl 7| Tho] = 38 22| Abel 0.51
I | EEI-;_S‘F 3l X
244 | =g gl Hi 7| b 7| ko[ = 36 o5 a7, 7tAZ tlj 7| mho| = ot B =F 0.31
245 | =g gl EagiAn|N 2 Ao|MojAl =2 5t mg |lOISXE=A HEsH | Z2EeN=E oldnkzE, 0l
| |10t 2 2] (MT) (2 LT e il e e 2.21
26| melel | swaoid  |swsoimoiase o= [l0EL=E Z=He 2L ooreE o
| [HOo{dE |(MT) =5 il %E.Iﬂ%la)\)ua“:_l D|A:‘ Aqul"?‘Ell:'E_}aEEI-i_\F < 2.21
~ - T EdlA0[M0j M= ~
o | =aa | caroa  |emoes EE ECEEDICERE:
| I [dot2d D5t %%uaﬂl%&e EAD|d | AE) 0.23
oo | 2aa | cacoim lmsegoem s =% xol 0] & S2] (V) o1 A of
| A0|M oMot e o5t Seera = EdliAan|M 22| AEl 0.27
249 | mayol Mg TeHe AR E Sl T sa2nlHod 2al(MT), 2loid
mg|Z=8 o3 47| of k=t 0.64
_ _ _ N EE|-?_<|- _ =
250 | =melgy M =2 o] 2.3ho] = (R H) T S ERREEREER R -
JI;T-%I- MEe|Fa|atef/ZeeloF .
—_ = S =
051 | =elgy M Holx|amAol 2 2 S ERECEEER e SEAATEEH by gy e 0.48
= = =o
252 | =gl ME: SIYll A (= 2f ol 2 xH5 B8 S EN I RS == AZI Sl M (7 EIF =), T 2f 4 ol o
5 || MIE] S M (Zel 2 E5H) Tt | R =l eba o A FhEl 2ot 30 H Sel 2] ALEf 1.66
i | EEI-;_(L i X
253 | =& MEH Hi E{ 2| E% HiE{2| 2Y = i E{2| E2f o| 2=} 0.31
I | EEI-;_S‘F X
254 | =g MEH HiE{2| E2 0] Tt Hif E{ 2| BH&t Hif Ef 2| &2 2| AEl 0.21
= _ EF Al
255 | =agl 2lof 2lo| M~ Z2f 0| = S PRS- 5 SErt 0.32
— e L —
o056 | maie alof HsS S ajo|Hl A Z 2l o] = et 0.10
oo y . S5 [ZHOTETOI0] (2N N ZE 9] — .
257 || [of A of Eto| 07l 2| of Dt BT E Fha0fm 2lojd 3 o{dl S| & 2lofd| Zo{dl S| 22| Akef 0.54
i | = EEI-iL A
258 | =z 2lof e e 2loju| 2ol s2I =5 0.22
259 | =& 2l AHM  |Efo]o{ 2 E (2]0) ErEt [E5 27y Etolof(2|0f), & (2l0f)m et 0.25
260 | =&l 2l AHM  |EtO]0](2]0]) st 2 (2lof)m st Eto| 0 X & (2] 0f) B 7 AEl 0.55
= aj ol e 3 3 5
261 =g el 2l AHM |2 (2l0]) st Eto|of(2|of) w8t Eto|of X & (2] 0f) B 7 AEl 0.55
= E &5 = <, (Bl &5t T ok o ESyY S
262 | male | aloiMama  |alojussiemolysa) el EE ol 7|w7| oo HEAEE gy |1
- = = _ S Pl il =
063 | =ael BOMAHM oo (2o ErEt [SdAHAd R L(Zef el 2(0f [Etfo|o{ & (2/0]),2|o{t 304 «
Dt oz s =o)eka =| o023
064 | =ayel 2lolMAEM |52 (o)) etz =3 2told, & EtojofZ & (2]0]),2l{H S AFZ [Efo[o{ L& (2]0f),2|{H & A =
wst[E HojHeAOIA EB. 2 5 0.86

E Ato|==efo| A 0| =(2]0])

115




HNRoy 201544 712 1& #HZ CRDI
=rol N
He | HE A s 2o zg e R E B | mtIAlZE
- — P T PN e e e e PN E O T e [P E=E P [ P ks [ P =T =T R
i 2| ol MM AH A ofA I 2 =7 | = > o == oVioarH, = s == oVio= Eate =
265 | Feld | elom=Ad |BA7E pt|zg | (2lof) Ffolojgis (2lof)ehat ey 5] o4
Elx}
266 | malgl | zlojMamM |alojdsame 2 [poteseau soleass  |eojoizH @ o) 1= | 0.2
o . N i . EEAANEE 2O HAEANEE [ZRHeAfZE 2ol RS A= E
267 | malgl | zlofMamM  |2lofcimaa7of o [Ploj 2@ (Fe) Aavian [ ;E;L,;ﬁ R P o | 180
ElX}
268 | =z Zlo{AMAHM |REMANZZZA YW ;;F We=alZl AEHY =ajo| 27|17 1H 0.36

116




	(표지 및 목차)보험정비협의회 연구용역결과_탈착교환 표준작업시간표(6월)_v5.pdf
	간지 & 작업시간 테이블V5
	1. 승용차량.pdf
	아반떼_V5
	LF쏘나타_v5
	제네시스_v5
	2. SUV 차량
	올뉴쏘렌토_v5
	3. 소형승합차량
	스타렉스_v5
	4. 소형화물차량
	포터_v5




